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Configurador de motores y drives

Procedimiento para descargar informacion
Ingresando a la direccion: http://www.siemens.com/sd-configurator

Primer pantalla
El primer paso es seleccionar la opcién motores.
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Motores / Motors
Seleccion de motor / Motor selection

El siguiente paso es seleccionar la familia de motor requerido. Para
realizar adecuadamente la seleccién de familia puede ser util con-
sultar nuestros catalogos de motores Siemens.

Existen 2 opciones para motores jaula de ardilla de baja tension,
motores IEC (recuadro azul) y motores NEMA de fabricacién nacio-
nal (recuadro rojo).
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Después de seleccionar alguno de los modelos disponibles, se con-
tinda a la informacién basica del motor.
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Parametros basicos

Enclaustramiento / Enclosure

El primer dato requerido dentro de este médulo
es la seleccién del modelo de motor.

Potencia a 60 Hz (HP) / Rated output 60 Hz (HP)
Potencia requerida del motor medida en HP.

Velocidad sincrona 60 Hz / Synchronous speed 60 Hz
2 polos (3600 RPM) / 2 (3600 RPM)

* 4 Polos (1800 RPM) / 4 (1800 RPM)

¢ 6 Polos (1200 RPM) / 6 (1200 RPM)

¢ 8 Polos (900 RPM) / 8 (900 RPM)

Seleccion de voltaje / Voltage selection

e 230V Estdndar a 60 Hz / 230V STD, 60 Hz

¢ 460V Estandar a 60 Hz [ 460V STD, 60 Hz

575V Estandar a 60 Hz / 575V STD, 60 Hz

208-230/460V Estandar a 60 Hz / 208-230/460V STD, 60 Hz
230/460V Estandar a 60 Hz [ 230/460V STD, 60 Hz

* 460V Devanado bi-partido a 60 Hz /| PWS- 460V, 60 Hz
Arranque por devanado bi-partido a 460V

¢ 575V Devanado bi-partido a 60 Hz /| PWS- 575V, 60 Hz
Arranque por devanado bi-partido a 575V

460V a 60 Hz conexidn estrella-delta / WYE ST. /| DELTA R. 460V, 60Hz
Apto para arranque estrella delta a 460V, 60Hz.

575V a 60 Hz conexion estrella-delta / WYE ST. / DELTA R. 575V, 60Hz
Apto para arranque estrella delta a 575V, 60Hz.

Voltaje especial (200-460V) / VOLT.-SPECIAL (200-460V)
Voltaje especial a partir de 200V hasta 460V.

Voltaje especial (461-600V) | VOLT.-SPECIAL (461-600V)
Voltaje especial a partir de 461V hasta 600V.

Tamaino de armazén / frame size

Seleccionar el tamafio de motor de acuerdo a
potencia y velocidad (RPM) del motor.

Tipo de construcciéon / Type of construction

e Con patas C-1,2; F-1,2; W-1...8 | Food mounted
C-1,2; F-1,2;, W-1...8

¢ Con patas brida C C-1,2; F-1,2; W-1...8 / C face with feet
C-1,2; F-1,2; W-1...8

¢ Con patas brida D C-1,2; F-1,2; W-1...8 | D flange with feet
D-1,2; F-1,2; W-1...8

* Sin patas brida C C-1,2; F-1,2; W-1...8 / C face without feet
C-1,2; F-1,2; W-1...8

e Sin patas brida D C-1,2; F-1,2; W-1...8 | D flange without feet
C-1.2; F-1,2; W-1...8

* Sin patas brida D, con techo protector W-6,7 | D flange
without feet with drip cover W-6,7

¢ Con patas brida D con techo protector W-6,7 | D flange
with feet with drip cover W-6,7

* Sin patas brida C, con techo protector W-6,7 | C face
without feet with drip cover W-6,7

¢ Con patas brida C con techo protector W-6,7 | C face
with feet with drip cover W-6,7

Proteccion del motor / Type of the motor protection

« Sin proteccién en devanados | Without winding protection

¢ 3 sensores PTC en devanados (desconexion) / PTC thermistor,

3 embedded temperature sensor for tripping

Ideal para proteccién contra sobrecargas térmicas del motor, van incorpora-
dos en los devanados. Su escasa capacidad térmica y su buen contacto tér-
mico con el devanado permiten controlar con suma precisién la temperatura
del mismo. Al alcanzar un determinado limite de temperatura (temperatura
nominal de reaccién), los termistores PTC cambian inmediatamente su resis-
tencia. Esto se evalta por medio de disparadores pudiéndose utilizar para
abrir los circuitos auxiliares (relevadores).

6 sensores PTC en devanados (alarma y desconexién) | PTC ther-
mistor, 6 embedded temperature sensor for alarm and tripping

2 Sensores KTY84-130 / KTY84-130, 2 embedded temperature sensor
"Este sensor es un semiconductor, cuya resistencia varia en funcién de la tem-
peratura siguiendo una curva definida. Estos se pueden ajustar para alarma y
desconexion a una determinada temperatura.”

Termostatos tipo Klixon® normalmente cerrados /| Thermostats,
Klixon® type, normally closed

Sensores instalados directamente en los devanados para sensar temperatura
y desconectar automdticamente en caso de un sobrecalentamiento.
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* Termocoples cabeza roscable / Thermocouples, coil head
Los termocoples/termopares son sensores formados por un circuito ter-
moeléctrico de 2 metales distintos que producen un voltaje (conocido como
voltaje Seebeck), esto en funcién a la diferencia de temperaturas de cada
metal cuando uno de los extremos del circuito es calentado. Es necesario un
dispositivo de lectura que convierta las mediciones de voltaje a unidades de
temperatura.

e RTD's en devanado, 1 por fase 1000 Ohms con conexién en caja
auxiliar / Temp. Protect. 3 RTD's, 1 per phase, 1000 Ohms, with
term. Strip op. To main box
Los RTD's (Resistance Temperature Devices) son ideales para el monitoreo de la tem-
peratura de los devanados. Normalmente son incluidos 6 dispositivos (2 po fase).

Montaje y posiciéon de la caja de conexién / Assembly
mounting and terminal box position
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Montaje F-1/ Mounting F-1
Montaje F-2 / Mounting F-2
Montaje C-1/ Mounting C-1
Montaje C-2 / Mounting C-2
Montaje W-1 / Mounting W-1
Montaje W-2 / Mounting W-2

Baleros / Bearings

Montaje W-3 / Mounting W-3
Montaje W-4 / Mounting W-4
Montaje W-5 / Mounting W-5
Montaje W-6 / Mounting W-6
Montaje W-7 / Mounting W-7
Montaje W-8 / Mounting W-8

* Balero de bolas / ball bearing

Recomendados para acoplamiento directo a la aplicacion/méquina.

* Balero de rodillos / roller bearing
Recomendados para acoplamiento por bandas y poleas.
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Clase de temperatura y sistemas de aislamiento / tempera-
ture Class and insulating system

Sistema de aislamiento / Insulation system

¢ Aislamiento estdndar / Insulation system estandar

Consiste en un esmaltado de los devanados de alta calidad y las uniones de
este con el paquete estator.

¢ Impregnacién al vacio | Vacuum pressure impregnation (VPI)
Sistema de aislamiento impregnado al vacio para una mayor proteccion.

Disefo de sistemas de aislamiento / Isolations system

Design

* Doble barnizado y horneado extra / Moisture/powerhouse (extra
dip and bake)

* Proteccién anti-hongos / fungus protection

 Tropicalizado (Doble barnizado, horneado extra y spray anti-
hongos) I Tropicalization moisture (extra dip and bake and
fungus spray)

Clase de aislamiento

* Clase F (estandar) / Class F (standard)
Soporta hasta 155°C de temperatura en devanados.

e Clase H/ Class H
Soporta hasta 180°C de temperatura en devanados.

Conexiones eléctricas - caja de conexiones /
electrical connection - terminal box

Terminales para cables / Leads, terminal blocks

¢ Terminales tipo Burndy Hydent YA | Terminals Burndy Hydent
type YA

Terminales especiales para alimentacidn del motor, las cuales son de dimen-
siones diferentes a lo estdndar.

* Block de terminales, sélo 3 cables / Terminals blocks, 3 leads only
Tablilla de conexiones o bornera.

¢ Cable especial mas largo / Leads special cable lenght
* Cable sellado / Sealed leads

Rotacion de caja auxiliar / Aux. conduit box rotating

» Estandar / standar

* Girada 90°/ Orient 90 degrees

¢ Girada 180°/ Orient 180 degrees
¢ Girada 270°/ Orient 270 degrees

Material de caja de conexiones / Material of the terminal box

e Fundicién en lugar de aluminio o ldmina / Cast iron instead of
cast aluminium or steel

Resistencias calefactoras / Space heaters

¢ 115V una fase | 115V single phase

e 230V una fase | 230V single phase

¢ 115V una fase divisién 2 | 115V single phase division 2
Aptas para motores Divisién 2

¢ 230V una fase divisién 2 | 230V single phase division 2
Aptas para motores Divisién 2

* 115V una fase a prueba de explosion [ 115V single ex. proof
Aptas para motores a prueba de explosion

« Voltaje especial una fase / special voltage single phase
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Opcioén 2 / Options 2
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Baleros / Bearings

Tipo de balero / Bearing design

* Balero aislado - sélo lado B / Insulated - ODE only
Utilizados para evitar la circulacién de corriente através de los baleros.

¢ Ambos baleros aislados / Insulated

Proteccion de baleros / Bearing protection

* RTD's en baleros ambos lados / Bearing RTD's both end
Dispositivo utilizado para medir la temperatura en baleros y evitar sobreca-

lentamientos.
Dispositivos de reengrase / Regreasing device
* Graseras / Grease fitting & pressure relief

Lubricante / Lubircant
* Polyurea (standard)

* Grasa especial (mobil 28) / Special grease (mobil 28)
Apta para temperaturas extremas

* Grasa especial (mobility SHC 100) / Special grease
(mobility SHC 100)
Apta para temperaturas extremas

Flecha y sello de flecha / shaft and shaft sealing

Material en flecha / Shaft material
e Carbon Steel C-4140
Flecha de acero al carbén con mayor dureza y resistencia a la corrosion.
Dimensién en flecha DE / Shaft extension DE
* Longitud especial en flecha DE / Shaft DE, special extension

Dimensiones especiales, diferentes a lo estdndar en flecha lado acciona-

miento.

Dimensién en flecha NDE / Shaft extension NDE
* Flecha larga segin NEMA / NEMA Standard long shaft NDE
Flecha larga en lado ventilador de acuerdo a NEMA

* Flecha corta segiin NEMA / NEMA Standard short shaft NDE
Flecha corta en lado ventilador de acuerdo a NEMA

* Dimensién especial NDE / Shaft NDE, special extension
Dimensiones especiales, diferentes a lo estdndar en flecha lado ventilador.

Balanceo / Balancing

Grado de vibracion / Vibration severity grade

* Precisién
Utilizados para reducir la vibracién y ruido del motor por debajo de los limites
estandarizados.

e Extra Precision

Detectores de vibracion / Vibration detectors

¢ Vibraswitch Robert Shaw Malfunction Detector, Model 366

Dispositivos para sensar vibracién y utilizado para proteger el motor por fallas
debido al exceso de vibracién.

¢ Vibration sensor (PMC/Beta) on DE & NDE

Ventilacion / Ventilation

Material del ventilador / External fan material
e Plastico / Plastic
¢ Bronce / Bronze

Sentido de rotacion / Direction of rotation

¢ Bidireccional / Bidirectional
¢ En sentido de las manecillas / Clockwise direction (facing NDE)

¢ En sentido contrario a las manecillas / Counterclockwise direction
(facing NDE)

Otros / Others

¢ Techo protector / Drip Cover

Dispositivo utilizado para evitar la entrada de agua por el lado ventilador en
motores verticalizados.

« Tornilleria inoxidable | Screws stainless
e Cancamo para izaje / Lifting eyebolts

Provisiones de nivelacién / Vertical checking provision

« Vertical jacking provision. Dispositivos utilizados para facilitar
la nivelacién del motor, al momento de su instalacién o acopla-
miento.

Drenes / Breather & Drain
e Drenes T/ T-Drain
Drenes tipo T

¢ Drenes Crouse hinds / Crouse hinds
Drenes utilizados mayormente para motores en dreas explosivas.

Acabado de pintura / paint finish

Pintura final / Paint finish

¢ Pintura de 2 componentes / Special system, epoxic 2 components
Sistema de pintura epdxica especial para ambientes corrosivos.

* Pintura de 3 componentes / Special system, epoxic 3 components
Sistema de pintura epdxica especial para ambientes muy corrosivos (3 com-
ponentes).

* Sin pintura / No final paint, primer only
Motor sin pintura, suministrado tnicamente con el fondo base para aplicar
pintura por parte del usuario.

* Pintura estandar, color especial / Standar paint, color match for
customer
Sistema de pintura estdndar, color diferente al estdndar.
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Opcién 3/ Options 3
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Placas de datos / Nameplates

* Diferentes datos de potencia / different power data

* Placa de datos adicional (igual a la original) /
Additional rating plate

* Placa Division 2 | Nameplate-Division ||

* Placa de datos auxiliar (con datos del cliente) /
Nameplate auxiliary

Empaque / Packing

* Tipo de empaque / Design of the packing
 Estandar / Standar

e Empaque marino / Sea freight - Siemens standar
* Especial / special

Provisiones del cliente / Customer provision

Instalaciéon de cople / Attachment of / mounting of custo-
mer supplies

* Cople suministrado por cliente | couplings-cust. Supplied

Pruebas adicionales / additional tests

Reporte de pruebas / routine test report

 Pruebas de rutina (no atestiguadas) / routine test report

* Pruebas de rutina (atestiguadas) / routine test report (witnessed)
* Pruebas completas (no atestiguadas) / complete test

* Pruebas completas (atestiguadas) / complete test

* Pruebas de rutina con reporte de vibracién (no atestiguadas) /
routine test report with vibration test

* Pruebas de rutina con reporte de vibracién (atestiguadas) / routi-
ne test report with vibration test (witnessed)

* Duplicado electrénico (pruebas de rutina) / electrical duplicate
(routine test)

* Duplicado electrénico (pruebas completas) / electrical duplicate
(complete test)
Reporte prueba de ruido / Noise test report

e Prueba de ruido / Noise test
* Prueba de ruido (atestiguada) / Noise test (witnessed)

Reporte de prueba de calibracién / Calibration test report
* Prueba de calibracién / calibration test

Documentacién / Software
* Placa de datos en espafiol | National language / of the documen-
tation (D0O5)

* Certificado de compliance / Documentation / Certificate of
Compliance (FOO0)

¢ Formulario de datos / Standard data transmital (F40)

* Hoja de datos técnicos / Performance data sheet (F49)

« Datos tipicos / Typical data (FO3)

* Célculo de datos especiales / special calculate data (FO7)

* Datos complementarios en formato del cliente / Supplement for
technical data on customer datasheet (F50)

* Dibujo de motor estandar / Documentation / dimension drawing /
general (F42)

 Diagrama de conexiones | Documentation / Clamp terminal dia-
gram (F45)

 Dibujo de motores especiales (e]j. Caja de conexiones auxiliar) /
Non standard dimension sheet (F43)

¢ Plano de terminales de conexiones / Plan / Terminal board plan
(F44)

¢ Manual de instrucciones / Instruction manual (F46)

« Listado de refacciones / Renewal part list (F47)

Documentacion / Documents

Después de completar la configuracion del motor requerido, el
siguiente paso es continuar a la lista de producto (recuadro rojo):
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Por Gltimo tenemos 2 opciones para accesar a la lista de documen-
tacién técnica del motor seleccionado, marcadas con recuadros en
verde:
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Introduccion

Eficiencia por diseiio

Los ingenieros de Siemens evaluaron cada
uno de los componentes que afectan la efi-
ciencia de un motor, y desarrollaron siste-
mas individuales en los motores que juntos
constituyen un sistema completo para
maximizar el aprovechamiento energético.

Reduccion de calor - El calentamiento
excesivo del motor es una de las principales
causas de la reduccién de eficiencia y vida
util del motor. El avanzado sistema de
enfriamiento desarrollado para nuestros
nuevos motores se basa en minimizar o evi-
tar la presencia de fuentes de calentamien-
to dentro del motor, disipando rapidamente
cualquier calor residual.

Este sistema altamente refinado incluye:

* Un disefo Unico de carcasa con aletas
cuenta con una mayor superficie para disi-
par el calor en forma mas eficiente que un
disefio convencional con carcasa de fundi-
cién gris o de Idmina rolada. Para aplicacio-
nes de uso general, nuestros motores con
carcasa de fundicién de aluminio ofrecen
una excepcional disipacion de calor, espe-
cialmente en comparacién con disefios de
ldmina rolada.

* Ventilador de policarbonato con gran
capacidad de flujo y un capuchén con un
disefio Unico de aberturas radiales aseguran
un flujo de aire 6ptimo.

¢ Un momento de inercia bajo de los com-
ponentes rotativos reducen las pérdidas por
ventilacion y friccion.

* Estator y rotor disefiados para trabajar en
conjunto con el fin de agilizar la eliminacién
de calor del interior de la carcasa.

Maximo desempeno eléctrico - El avanza-
do disefio electromagnético de estos moto-
res optimiza el uso de energia dentro del
motor para lograr una maxima eficiencia.

Las innovaciones incluyen:

* Un sistema de aislamiento NEMA Clase F
no higroscépico con incremento de tempe-
ratura Clase B @ 1.0 F.S. Este sistema cons-
ta de 100% de fibra de poliéster o una hoja
aislante fibra de vidrio, esto combinado con
un alambre magneto del tipo HEAVY, una
capa de poliéster tereftalico y una sobre-
capa de poliamidaimida garantizan una efi-
ciencia eléctrica excepcional.

« Una gran precisién del entrehierro minimi-
za las perdidas por arménicas en el rotor y
en el estator.

« El disefio Unico de rotor de fundicién de
cobre utilizado en los motores Ultra-
Eficientes NEMA Premium de Siemens ofre-
ce un desempefio eléctrico excepcional.

Manufactura de precision - La manufactu-
ra de esta nueva linea de motores con tole-
rancias menores a lo normal (alta precision)
asegura eficiencias maximas consistentes.

* Para reducir las pérdidas por corrientes
parasitas dentro de nuestros motores, las
herramientas y procesos empleados para
fabricarlos fueron desarrollados para garan-
tizar desempefios consistentes con altos
grados de precision.

* Todos los rotores estan dinamicamente
balanceados antes del ensamblado para
minimizar la friccién y mejorar la eficiencia
asi como prolongar la vida util de los roda-
mientos.

¢ Los escudos estdan maquinados con preci-
sién para una alineacién exacta del rotor,
del rodamiento y de la carcasa, para asi
mantener al minimo el nivel de pérdidas por
friccién que le restan eficiencia al motor.

Motor vertical flecha hueca
HS100

Nuevo motor NEMA
motor GP100. Uso General

Motor monofdsico abierto
armazon 56
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Motores SIMOTICS uso general carcasa en fundicion
gris con rotor de aluminio

GP100

Los motores GP100 son ideales para
aplicaciones bajo techo o a la intemperie en
atmosferas que contienen humedad, polvo
o arena. Estos motores son ideales para
aplicaciones en equipos de manejo de
materiales, bombas, ventiladores,
compresores y aplicaciones generales en la
industria.

Especificaciones

* 1 a200HP

* Factor de servicio de 1.15, a 40°C
ambiente

*2,4,6y 8 polos

e Trifdsicos, 60 Hz, 208-230/460 V hasta
armazones 256T

¢ 230/460V a partir de armazén 284T hasta
405T

* 460 V en armazones 440

¢ Cumplen con estandares de eficiencia:
NOM-016-ENER 2010.
NEMA Premium® efficiency

* Aislamiento clase F, elevacién de
temperatura Clase B @1.0 F.S.

* Disefio NEMA B, servicio continuo

* Proteccién equivalente a IP54

* Disponible en armazones desde 143T
hasta 449T

* Aptos para uso con variador de frecuencia
(marcado en placa de datos):
Par variable 20:1
Par constante 4:1

Caracteristicas para una larga vida

Carcasa y Escudos - Construidos en
fundicién gris (escudos de aluminio hasta
armazén 256T) para una estructura integral
excepcional y resistente a la corrosién,
equipado con patas fundidas a la carcasa.
Cuenta con drenes de condensacién tipo T
(T-drains) El dispositivo de levantamiento
(cdncamo) se incluye para motores apartir
del armazon 180T.

Rotor - El disefio Unico en el rotor provee
mejoras en la eficiencia debido a la longitud
de las barras de aluminio y los anillos
finales reducen perdidas por resistencia.
Cada rotor es dinamicamente balanceado
con el propésito de alargar la vida de

los rodamientos y se incluye una flecha
fabricada en acero al carbén (C1045) para
ofrecer un maximo desempefio.

Estator —Fabricado con laminaciones

de acero con grado eléctrico Premium y
alambre magneto de cobre para asi reducir
perdidas y elevar la eficiencia. El disefio
Unico en el paquete de laminaciones del
estator disminuye la densidad de flujo e
incrementa la capacidad de enfriamiento.
Una mayor seccién transversal en los
conductores permite reducir las perdidas
por resistencia en el estator.

Aislamiento — Motores provistos con

un sistema de aislamiento para uso con
inversor Clase F no higroscépico con
elevacion de temperatura NEMA Clase B que
proporciona un margen extra respecto a la
vida térmica de los devanados. El sistema
de barnizado utilizado asegura una maxima
penetracion en los devanados obteniendo
proteccién contra la humedad, corrosion

y sobrecargas eléctricas. Este sistema

de aislamiento cumple o excede con lo
requerido por la norma NEMA MG1-2006,
parte 31. Todos los motores adecuados para
uso con variador de frecuencia.

Ventilacion — Un ventilador bi-direccional
antichispas es colocado en la flecha del
motor. Su disefio reduce perdidas y ruido,
mejora el flujo de aire obteniendo una
optima ventilacion. El capuchén de lamina
de acero es ofrecido en los tamafios de
armazon 140T - 2507 y en fundicion gris a
partir del armazén 280T.

Rodamientos — Son sobredimensionados,
prelubricados en tamafios 143T — 256T y
reengrasables en armazones 284T a 449T,
para ofrecer un juego axial estdndar. Cuenta
con dispositivos de lubricacion Alemite a la
entrada y tubo de alivio de grasa a la salida
para facilitar su mantenimiento (armazones
284T - 449T). Son equipados en lado de
accionamiento y la del ventilador con sellos
tipo V-Ring.

Lubricacién — Grasa a base de poliurea
especialmente formulada para altas
temperaturas es utilizada para proporcionar
hasta cuatro veces la vida de lubricacion de
otras grasas.

Caja de conexiones — Con dimensiones
mayores a los estandares industriales,
provista de un corte diagonal, empaques de
neopreno y permite la rotacion en intervalos

de 90° para facilitar y agilizar su conexién.
Dispositivo de puesta a tierra dentro de la
caja, terminales clara y permanentemente
marcadas. Su construccién es de aluminio
para tamafios 143T a 256T, lamina de acero
para tamafios 284T a 405T y en fundicién
gris a partir del tamafo 444T.

Resistencia a la corrosion — Construccion
en fundicién gris, ventilador de
polipropileno, tornilleria galvanizada,
pintura esmalte alquidalica y placa de datos
de aluminio resistente a la corrosion.

Modificable y personalizado — Todos los
motores Siemens cuentan con una amplia
variedad de modificaciones que hacen
posible cumplir con el motor especifico que
usted necesita.

o &



Motores SIMOTICS uso general carcasa en
fundicion gris con rotor de aluminio

GP100

Horizontales con patas

Tabla de seleccion

Voltaj Baleros Catdlogo SAP Corriente encia Peso en
Nominal A Nomlnal % Kg

1.5

7.5

10

15

20

25

30

40

3600
1800
1200
900

3600
1800
1200
900

3600
1800
1200
900

3600
1800
1200
900

3600
1800
1200
900

3600
1800
1200
900

3600
1800
1200
900

3600
1800
1200
900

3600
1800
1200
900

3600
1800
1200
900

3600
1800
1200
900

3600
1800
1200
900

208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
230/460
208-230/460
208-230/460
230/460
230/460
208-230/460
208-230/460
230/460
230/460
230/460
230/460
230/460
230/460
230/460
230/460
230/460
230/460
230/460
230/460
230/460
230/460

143T
143T
145T
182T
143T
145T
182T
184T
145T
145T
184T
213T
1827
1827
2137
215T
184T
184T
215T
2547
2137
213T
2547
256T
215T
215T
256T
284T
2547
2547
2841
286T
256T
256T
286T
3247
284TS
284T
3241
326T
286TS
286T
326T
364T
324TS
3247
364T
365T

Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas

TLE22211AAT14AA3
1LE22211AB214AA3
T1LE22211AC314AA3
1LE22211CD114AA3
TLE22211AA214AA3
1LE22211AB314AA3
TLE22211CC114AA3
1LE22211CD314AA3
TLE22211AA314AA3
1LE22211AB414AA3
T1LE22211CC314AA3
1LE22212AD114AA3
TLE22211CAT14AA3
1LE22211CB114AA3
1LE22212ACT114AA3
1LE22212AD214AA3
T1LE22211CA314AA3
T1LE22211CB314AA3
1LE22212AC214AA3
1LE22212BD114AA3
TLE22212AAT14AA3
1LE22212AB114AA3
1LE22212BC114AA3
1LE22212BD214AA3
TLE22212AA214AA3
1LE22212AB214AA3
1LE22212BC214AA3
1LE22212CD116AA3
1LE22212BAT14AA3
1LE22212BB114AA3
1LE22212CC116AA3
T1LE22212CD216AA3
1LE22212BA214AA3
1LE22212BB214AA3
1LE22212CC216AA3
1LE22213AD116AA3
1LE22212DAT16AA3
1LE22212CB116AA3
1LE22213ACT16AA3
1LE22213AD216AA3
1LE22212DA216AA3
1LE22212CB216AA3
1LE22213AC216AA3
1LE22213CD116AA3
1LE22213BAT16AA3
1LE22213AB116AA3
1LE22213CC116AA3
1LE22213CD216AA3

A7B10001013496
A7B10001013486
A7B10001014934
A7B10001014937
A7B10001013514
A7B10001013494
A7B10001013518
A7B10001014938
A7B10001013502
A7B10001013482
A7B10001014939
A7B10001014940
A7B10001013495
A7B10001013480
A7B10001014941
A7B10001014942
A7B10001013493
A7B10001013479
A7B10001013521
A7B10001014944
A7B10001013517
A7B10001013483
A7B10001014945
A7B10001014948
A7B10001013499
A7B10001013481
A7B10001014947
A7B10001016366
A7B10001013500
A7B10001013484
A7B10001014951
A7B10001016416
A7B10001013508
A7B10001013491
A7B10001014953
A7B10001016865
A7B10001015079
A7B10001013503
A7B10001015654
A7B10001016866
A7B10001014931
A7B10001013497
A7B10001014957
A7B10001016867
A7B10001015655
A7B10001013512
A7B10001014962
A7B10001016868

L4
1,6
2,1
2,0
2,0
2,4
3,0
2,6
2,8
3.1
3.3
3,7
4,0
4,2
4,8
6,2
6,7
6,8
8,5
9,0
10,0
10,5
13,0
11,5
13,0
13,5
17,0
18,0
19,0
21,0
23,0
23,5
25,0
27,0
32,0
29,0
30,0
33,0
40,0
34,0
35,0
39,0
47,0
45,0
46,0
49,0
63,0

82,5
85,5
82,5
81,5
82,5
86,5
85,5
82,5
84,0
86,5
86,5
84,0
85,5
87,5
87,5
85,5
87,5
87,5
87,5
86,5
88,5
91,7
89,5
87,5
89,5
91,7
89,5
89,8
90,2
91,0
91,7
90,6
90,2
91,0
91,7
90,8
91,7
93,6
93,0
91,2
91,7
93,6
93,0
92,0
93,6
94,1
94,1
92,0

24
25
39
24
26
38
45
25
27
43
57
39
40
57
64
41
43
69
99
62
65
102
114
68
69
107
188
104
103
170
208
109
112
197
280
206
195
287
301
192
204
299
388
276
287
376
431



Motores SIMOTICS uso general carcasa en
fundicion gris con rotor de aluminio

GP100

Horizontales con patas

Tabla de seleccion

Voltaje Armazén | Baleros MLFB Catalogo SAP Corriente
Nominal A

60

75

100

125

150

200

3600
1800
1200
3600
1800
1200
3600
1800
1200
3600
1800
1200
1200
3600
1800
1800
1200
1200
3600
1800
1800
1200
1200
3600
1800
1800
1200
1200

230/460
230/460
230/460
230/460
230/460
230/460
230/460
230/460
230/460
230/460
230/460
460
460
460
460
460
460
460
460
460
460
460
460
460
460
460
460
460

326TS
3267
365T
364TS
364T
40471
365TS
365T
405T
405TS
405T
44471
B444T
444TS
4441
B444T
4457
B445T
445TS
445T
B445T
4471
B447T
447TS
44717
B447T
4497
B449T

Verificacion nacional NOM-016-ENER-2010

Fabricacion certificada 1SO 9001

El motor GP100 sustituye al GP10

NOTAS MUY IMPORTANTE:
Los motores de armazén 440 en 4, 6 y 8 polos se suministran con flecha larga y baleros de rodillos para

acoplamiento por poleas y bandas Unicamente.

Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Rodillos
Bolas
Bolas
Rodillos
Bolas
Rodillos
Bolas
Bolas
Rodillos
Bolas
Rodillos
Bolas
Bolas
Rodillos
Bolas
Rodillos
Bolas

1LE22213BA216AA3
1LE22213AB216AA3
1LE22213CC216AA3
1LE22213DA116AA3
1LE22213CB116AA3
1LE22214AC116AA3
1LE22213DA216AA3
1LE22213CB216AA3
1LE22214AC216AA3
1LE22214BA212AA3
1LE22214AB212AA3
1LE22214CC112AA3
1LE22214ECT112AA3
1LE22214DA112AA3
1LE22214CB112AA3
1LE22214EB112AA3
1LE22214CC212AA3
1LE22214EC212AA3
1LE22214DA212AA3
1LE22214CB212AA3
1LE22214EB212AA3
1LE22214CC312AA3
1LE22214EC312AA3
1LE22214DA312AA3
1LE22214CB312AA3
1LE22214EB312AA3
1LE22214CC512AA3
1LE22214EC512AA3

A7B10001014960
A7B10001013513
A7B10001014966
A7B10001014965
A7B10001014964
A7B10001014969
A7B10001014967
A7B10001013515
A7B10001014971
A7B10001014972
A7B10001014970
A7B10001014973
A7B10001015722
A7B10001015080
A7B10001014974
A7B10001015687
A7B10001015777
A7B10001015688
A7B10001014976
A7B10001014975
A7B10001015689
A7B10001014977
A7B10001015690
A7B10001014979
A7B10001014978
A7B10001015691
A7B10001015791
A7B10001015692

Todos los armazones que inicien con la letra B, se ofrecen con baleros de bolas para acoplamiento directo.
Todos los armazones que terminen en "TS" son suministrados con flecha corta y baleros de bolas.

Material sin nimero de catélogo tiene un Tiempo de entrega de 8 a 10 semanas ex-almacén.

Datos sujetos a cambios sin previo aviso.

58

62

68

68

74

86

85

93

108
113
117
117
138
143
143
144
144
164
170
170
172
172
216
228
228
227
227

Eficiencia
Nominal %
93,6
94,5
94,1
93,6
95,0
94,5
94,1
95,4
94,5
94,1
95,4
95,0
95,0
95,0
95,4
95,4
95,0
95,0
95,0
95,8
95,8
95,8
95,8
95,4
96,2
96,2
95,8
95,8

Peso en
Kg

269
303
391
354
399
475
403
431
507
459
502
694
694
626
721
721
772
772
699
846
846
889
889
990
1018
1018
1044
1044



1 3600
1800
1200
900
1.5 3600
1800
1200
900
2 3600
1800
1200
900
3 3600
3600
1800
1800
1200
900
5 3600
3600
1800
1800
1200
900
7.5 3600
1800
1200
900
10 3600
1800
1200
900
15 3600
1800
1200
900
20 3600
1800
1200
900
25 3600
1800
1200
900
30 3600
1800
1200
900
40 3600
1800
1200
900

*Solicitud especial

208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/1460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
230/460
208-230/460
208-230/460
230/460
230/460
208-230/460
208-230/460
230/460
230/460
230/460
230/460
230/460
230/460
230/460
230/460
230/460
230/460
230/460
230/460
230/460
230/460

143TC
143TC
145TC
182TC
143TC
145TC
182TC
184TC
145TC
145TC
184TC
213TC
182TC
182TCH
182TC
182TCH
213TC
215TC
184TC
184TCH
184TC
184TCH
215TC
254TC
213TC
213TC
254TC
256TC
215TC
215TC
256TC
284TC
254TC
254TC
284TC
286TC
256TC
256TC
286TC
324TC
284TSC
284T1C
324TC
326TC
286TSC
286TC
326TC
364TC
324TSC
324T1C
364TC
365TC

Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas

TLE22211AAT14EA3
TLE22211AB214EA3
T1LE22211AC314EA3
1LE22211CD114EA3
TLE22211AA214EA3
TLE22211AB314EA3
TLE22211CC114EA3
1LE22211CD314EA3
T1LE22211AA314EA3
1LE22211AB414EA3
TLE22211CC314EA3
1LE22212AD114EA3
T1LE22211CAT14EA3
1LE22211CA114WA3
TLE22211CB114EA3
1LE22211CB114WA3
T1LE22212ACT14EA3
1LE22212AD214EA3
T1LE22211CA314EA3
1LE22211CA314WA3
T1LE22211CB314EA3
T1LE22211CB314WA3
T1LE22212AC214EA3
1LE22212BD114EA3
T1LE22212AAT14EA3
1LE22212AB114EA3
T1LE22212BC114EA3
1LE22212BD214EA3
T1LE22212AA214EA3
1LE22212AB214EA3
T1LE22212BC214EA3
1LE22212CD116EA3
1LE22212BA114EA3
T1LE22212BB114EA3
1LE22212CC116EA3
1LE22212CD216EA3
T1LE22212BA214EA3
T1LE22212BB214EA3
1LE22212CC216EA3
1LE22213AD116EA3
1LE22212DA116EA3
T1LE22212CB116EA3
1LE22213ACT16EA3
1LE22213AD216EA3
1LE22212DA216EA3
1LE22212CB216EA3
1LE22213AC216EA3
1LE22213CD116EA3
1LE22213BAT16EA3
1LE22213AB116EA3
1LE22213CC116EA3
1LE22213CD216EA3

A7B10001014933
A7B10001013504

*

*

A7B10001013520
A7B10001014935
*

*

A7B10001014936
A7B10001013523

*

*

A7B10001013509
A7B10001015114
A7B10001013516
A7B10001015115
*

*

A7B10001013507
A7B10001013522
A7B10001013498
A7B10001013510
*

*

A7B10001013511
A7B10001013501
*

*

A7B10001014943
A7B10001013506
*

*

A7B10001014946
A7B10001013519
A7B10001014952
*

A7B10001014949
A7B10001014950
A7B10001015751
*

A7B10001014929
A7B10001015075
A7B10001015754
*

A7B10001014932
A7B10001014930
A7B10001015756
*

A7B10001014956
A7B10001014955
A7B10001015757

*

1,4
1,4
1,6

2,0
2,0
2,4
3,0
2,6
2,8
3,1
3.3
3,7
BY/
4,0
4,0
4,2
4,8
6,2
6,2
6,7
6,7
6,8
8,5
9,0
10,0
10,5
13,0
11,5
13,0
13,0
17,0
17.5
19,5
21,0
23,0
23,0
26,0
27,0
32,0
29,0
30,0
33,0
40,0
34,0
35,0
39,0
47,0
45,0
46,0
49,0
63,0

82,5
85,5
82,5
81,5
82,5
86,5
85,5
82,5
84,0
86,5
86,5
84,0
85,5
85,5
87,5
87,5
87,5
85,5
87,5
87,5
87,5
87,5
87,5
86,5
89,5
91,7
89,5
87.5
90,2
91,7
91,0
90,2
91,0
92,4
91,7
91,0
91,0
93,0
91,7
91,0
91,7
93,6
93,0
91,0
91,7
93,6
93,0
91,7
93,6
94,1
94,1
91,7

23
24
25
39
24
26
38
45
25
27
43
57
39
39
40
40
57
64
41
41
43
43
69
99
95
84
159
113
94
88
161
188
137
125
186
208
142
150
197
257
206
195
287
301
192
204
298
387
276
287
376
431



Motores SIMOTICS uso general carcasa en
fundicion gris con rotor de aluminio

GP100

Horizontales con patas y brida C

Tabla de seleccion

Voltaje Armazén | Baleros MLFB Catalogo SAP Corriente
Nominal A

60

75

100

125

150

200

3600
1800
1200
3600
1800
1200
3600
1800
1200
3600
1800
1200
3600
1800
1200
3600
1800
1200
3600
1800
1200

230/460
230/460
230/460
230/460
230/460
230/460
230/460
230/460
230/460
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Verificacion nacional NOM-016-ENER-2010

Fabricacion certificada 1SO 9001

Datos sujetos a cambios sin previo aviso.
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A los armazones de los motores con brida se le adiciona al final las letras C, D 6 JM segun sea el caso.

El motor GP100 sustituye al GP10

NOTAS MUY IMPORTANTE:
Todos los armazones que terminen en "TSC" son suministrados con flecha corta y baleros de bolas.
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Motores SIMOTICS uso general carcasa en

fundicion gris con rotor de aluminio

JM100

Horizontales con ejecucién JM

Tabla de seleccion

Voltaje Armazén Baleros MLFB Catalogo SAP Corriente ncia | Peso en
Nominal A Nomlnal% Kg
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* Sobre pedido especial
Verificacion nacional NOM-016-ENER-2010
Fabricacion certificada 1SO 9001

El modelo JM100 sustituye al JM10
OBrida C con un diametro AK =4.5 in
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Motores SIMOTICS uso general carcasa en fundicion
gris con rotor de cobre

GP100+

Los motores GP100+ son ideales para apli-
caciones bajo techo o a la intemperie en
atmosferas que contienen humedad, polvo
o arena. Estos motores son ideales para apli-
caciones en equipos de manejo de materia-
les, bombas, ventiladores, compresores y
aplicaciones generales en la industria.

Especificaciones técnicas

*1a20HP.

* Factor de servicio de 1.15, a 40°C
ambiente

*2,4y6 polos

« Trifasicos, 60 Hz con voltajes:
208-230/460 V.

¢ Exceden los siguientes estandares de
eficiencia:
NOM-016-ENER 2010.
NEMA Premium® efficiency

« Aislamiento clase F, elevacién de
temperatura Clase B @1.0 F.S.

« Disefio NEMA B, servicio continuo.

* Proteccién equivalente a IP54.

 Aptos para uso con variador de frecuencia
(marcado en placa de datos):
Par variable 20:1
Par constante 10:1

Caracteristicas para una larga vida

Carcasa y Escudos — Construidos en fundi-
cién gris para una estructura integral excep-
cional y resistente a la corrosién, equipado
con patas fundidas a la carcasa. Cuenta con
drenes de condensacién tipo T (T-drains). El
dispositivo de levantamiento (cAncamo) se
incluye para motores apartir del armazon
180T.

Rotor — El disefio Unico en el rotor provee
mejoras en la eficiencia debido a la longitud
de las barras de cobre y los anillos finales
reducen perdidas por resistencia. Cada rotor
es dindamicamente balanceado con el pro-
pésito de alargar la vida de los rodamientos
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y se incluye una flecha fabricada en acero
al carbén (C1045) para ofrecer un maximo
desempeno.

Estator — Fabricado con laminaciones de
acero con grado eléctrico Premium y alam-
bre magneto de cobre para asi reducir per-
didas y elevar la eficiencia. El disefio tnico
en el paquete de laminaciones del estator
disminuye la densidad de flujo e incrementa
la capacidad de enfriamiento. Una mayor
seccion transversal en los conductores per-
mite reducir las perdidas por resistencia en
el estator.

Aislamiento — Motores provistos con un sis-
tema de aislamiento para uso con inversor
Clase F no higroscépico con elevacién de
temperatura NEMA Clase B que proporciona
un margen extra respecto a la vida térmica
de los devanados. El sistema de barnizado
utilizado asegura una maxima penetracion
en los devanados obteniendo proteccion
contra la humedad, corrosién y sobrecargas
eléctricas. Este sistema de aislamiento cum-
ple o excede con lo requerido por la norma
NEMA MG1-2006, parte 31. Todos los moto-
res adecuados para uso con variador de
frecuencia.

Ventilacion — Un ventilador bi — direccional
antichispas es colocado en la flecha del
motor. Su disefio reduce perdidas y ruido,
mejora el flujo de aire obteniendo una opti-
ma ventilacion. El capuchén metdlico es
ofrecido en los tamafios de armazén 140T
- 256T.

Rodamientos — Son sobredimensionados,
prelubricados en tamafios 143T — 256T,
para ofrecer un juego axial estandar. Son
equipados en lado de accionamiento y la
del ventilador con sellos tipo V-Ring.

Lubricacion — Grasa a base de poliurea
especialmente formulada para altas tempe-
raturas es utilizada para proporcionar hasta
cuatro veces la vida de lubricacién de otras
grasas.

Caja de conexiones — Con dimensiones
mayores a los estandares industriales,
provista de un corte diagonal, empaques
de neopreno y permite la rotacién en
intervalos de 90° para facilitar y agilizar

su conexién. Dispositivo de puesta a tierra
dentro de la caja, terminales clara y perma-
nentemente marcadas. Su construccion es
de aluminio para tamafos 143T a 256T.

Resistencia a la corrosion — Construcciéon en
fundicién gris, ventilador de polipropileno,
tornilleria galvanizada, pintura esmalte
alquidal modificado y placa de datos de alu-
minio resistente a la corrosién.

Modificable y personalizado — Todos los
motores Siemens cuentan con una amplia
variedad de modificaciones que hacen
posible cumplir con el motor especifico que
usted necesita.




Motores SIMOTICS uso general carcasa en
fundicion gris con rotor de cobre

GP100+
Horizontales con patas

Tabla de seleccion

Voltaje Armazén | Baleros MLFB Catélogo SAP Corriente Eficiencia Peso en
Nominal A Nominal % Kg

3600 208-230/460 143T Bolas 1LE22111AAT14AA3  * 87,5
1800  208-230/460 143T Bolas 1LE22111AB214AA3  * 1,5 86,5 30
1200  208-230/460 145T Bolas 1LE22111AC314AA3  * 1,6 84,0 30
1.5 3600  208-230/460 143T Bolas 1LE22111AA214AA3 * 1.9 87,5 29
1800  208-230/460 145T Bolas 1LE22111AB314AA3  * 2,1 87,5 30
1200  208-230/460 182T Bolas 1LE22111CC114AA3 * 2,4 87,5 44
2 3600 208-230/460 145T Bolas 1LE22111AA314AA3  * 2,6 88,5 30
1800  208-230/460 145T Bolas 1LE22111AB414AA3  * 2,8 87,5 31
1200  208-230/460 184T Bolas 1LE22111CC314AA3 * 3,0 88,5 49
3 3600 208-230/460 182T Bolas 1LE22111CAT14AA3  * 3.8 89,5 46
1800  208-230/460 182T Bolas 1LE22111CB114AA3 * 4,0 90,2 48
1200  208-230/460 213T Bolas 1LE22112AC114AA3 * 4,3 90,2 68
5 3600 208-230/460 184T Bolas 1LE22111CA314AA3  * 6,2 90,2 47
1800  208-230/460 184T Bolas 1LE22111CB314AA3  * 6,7 90,2 49
1200  208-230/460 215T Bolas 1LE22112AC214AA3 * 6,8 90,2 74
7,5 3600 208-230/460 213T Bolas 1LE22112AA114AA3 * 8,5 91,7 81
1800  208-230/460 213T Bolas 1LE22112AB114AA3  * 9,5 92,4 81
1200  208-230/460 254T Bolas 1LE22112BC114AA3  * 10,5 92,4 139
10 3600 208-230/460 215T Bolas 1LE22112AA214AA3  * 11,5 91,7 84
1800  208-230/460 215T Bolas 1LE22112AB214AA3  * 12,5 92,4 84
1200  208-230/460 256T Bolas 1LE22112BC214AA3  * 13,5 92,4 139
15 3600 208-230/460 254T Bolas 1LE22112BA114AA3  * 17,0 92,4 127
1800  208-230/460 254T Bolas 1LE22112BB114AA3  * 19,0 93,0 122
20 3600  208-230/460 256T Bolas 1LE22112BA214AA3  * 22,5 92,4 137
1800  208-230/460 256T Bolas 1LE22112BB214AA3  * 25,0 93,6 141

* Sobre pedido especial
Verificacion nacional NOM-016-ENER-2010
Fabricacion certificada 1SO 9001
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Motores SIMOTICS uso general carcasa en fundicion
gris con rotor de cobre

GP100+
Horizontales con patas y brida C

Tabla de seleccion

Voltaje Armazén | Baleros MLFB Catéalogo SAP Corriente Eficiencia Peso en
Nominal A Nominal % Kg

3600  208-230/460 143TC Bolas 1LE22111AAT114EA3  * 87,5
1800  208-230/460 143TC Bolas 1LE22111AB214EA3  * 1,5 86,5 30
1200 208-230/460 145TC Bolas 1LE22111AC314EA3  * 1,6 84,0 30
1,5 3600  208-230/460 143TC Bolas 1LE22111AA214EA3  * 1,9 87,5 29
1800  208-230/460 145TC Bolas 1LE22111AB314EA3  * 2,1 87,5 30
1200  208-230/460 182TC Bolas 1LE22111CC114EA3  * 2,4 87,5 44
2 3600  208-230/460 145TC Bolas 1LE22111AA314EA3  * 2,6 88,5 30
1800  208-230/460 145TC Bolas 1LE22111AB414EA3  * 2,8 87,5 31
1200 208-230/460 184TC Bolas 1LE22111CC314EA3  * 3,0 88,5 49
3 3600 208-230/460 182TC Bolas 1LE22111CA114EA3  * 3,8 89,5 46
1800  208-230/460 182TC Bolas 1LE22111CB114EA3  * 4,0 90,2 48
1200  208-230/460 213TC Bolas 1LE22112AC114EA3  * 4,3 90,2 68
5 3600  208-230/460 184TC Bolas 1LE22111CA314EA3  * 6,2 90,2 47
1800  208-230/460 184TC Bolas 1LE22111CB314EA3  * 6,7 90,2 49
1200  208-230/460 215TC Bolas 1LE22112AC214EA3  * 6,8 90,2 74
7,5 3600  208-230/460 213TC Bolas 1LE22112AA114EA3  * 8,5 91,7 81
1800  208-230/460 213TC Bolas 1LE22112AB114EA3  * 9,5 92,4 81
1200  208-230/460 254TC Bolas 1LE22112BC114EA3  * 10,5 92,4 139
10 3600  208-230/460 215TC Bolas 1LE22112AA214EA3  * 11,5 91,7 84
1800  208-230/460 215TC Bolas 1LE22112AB214EA3  * 12,5 92,4 84
1200  208-230/460 256TC Bolas 1LE22112BC214EA3  * 13,5 92,4 139
15 3600  208-230/460 254TC Bolas 1LE22112BAT14EA3  * 17,0 92,4 127
1800  208-230/460 254TC Bolas 1LE22112BB114EA3  * 19,0 93,0 122
20 3600  208-230/460 256TC Bolas 1LE22112BA214EA3  * 22,5 92,4 137
1800  208-230/460 256TC Bolas 1LE22112BB214EA3  * 25,0 93,6 141

* Sobre pedido especial
Verificacion nacional NOM-016-ENER-2010
Fabricacion certificada 1SO 9001
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Motores SIMOTICS uso general carcasa en aluminio
con rotor de aluminio

GP100A

Los motores GP100A ademas de ser ideales
para aplicaciones en equipos de manejo de
materiales, bombas, ventiladores, compre-

sores y aplicaciones generales en la indus-

tria reducen significativamente los costos

de operacion debido a su elevada eficiencia.

Especificaciones técnicas

*1a20HP

* Factor de servicio de 1.15, a 40°C
ambiente

*2,4y6 polos

* Trifasicos, 60 Hz, 208-230/460 V de
operacion.

* Cumplen con estandares de eficiencia:
NOM-016-ENER 2010.
NEMA Premium® efficiency

* Aislamiento clase F, elevacion de
temperatura Clase B @1.0 F.S.

¢ Disefio NEMA B, servicio continuo

* Proteccién equivalente a IP54

* Armazones 143T al 256T

* Aptos para uso con variador de frecuencia
(marcado en placa de datos):
Par variable 20:1
Par constante 4:1

Caracteristicas para una larga vida

Carcasa y Escudos — Construidos en fun-
dicién de aluminio para una excepcional
disipacién de calor e integridad estructural.
Equipados con patas desmontables (ator-
nillables) para flexibilidad en el montaje,
teniendo la posiblidad de manejar diferen-
tes posiciones en la caja de conexiones (F1,
F2 y F3). Provisto de drenes de condensa-
cién. Dispositivos de izaje integrados a la
carcasa. Su exclusivo disefio de aletas en
carcasa maximiza el enfriamiento.

Rotor — El disefio Unico en el rotor provee
mejoras en la eficiencia. Barras mas largas y
anillos de corto reducen perdidas por resis-
tencia. Cada rotor es dinamicamente balan-
ceado con el propésito de alargar la vida

de los rodamientos y se incluye una flecha
fabricada en acero al carbén (C1045) para
ofrecer un maximo desempefio.

Estator — Fabricado con laminaciones de
acero con grado eléctrico Premium y alambre
magneto de cobre para asi reducir perdidas

y elevar la eficiencia. El disefio tnico en el
paquete de laminaciones del estator disminu-
ye la densidad de flujo e incrementa la capa-
cidad de enfriamiento. Una mayor seccién
transversal en los conductores permite redu-
cir las perdidas por resistencia en el estator.

Aislamiento — Motores provistos con un sis-
tema de aislamiento para uso con inversor
Clase F no higroscépico con elevacién de
temperatura NEMA Clase B @ F. S. 1.0, que
proporciona un margen extra respecto a la
vida térmica de los devanados. El sistema
de barnizado utilizado asegura una maxima
penetracién en los devanados obteniendo
proteccién contra la humedad, corrosién y
sobrecargas eléctricas. Este sistema de ais-
lamiento cumple o excede con lo requerido
por la norma NEMA MG1-2006, parte 31,
logrando hacer todos los motores adecua-
dos para uso con variador de frecuencia.

Ventilacion — Un ventilador bi — direccional
antichispas es colocado en la flecha del
motor. Su disefio de baja inercia reduce pér-
didas y ruido, mejora el flujo de aire obte-
niendo una optima ventilacién. Los motores
son provistos con capuchén plastico en
todos los tamafios.

Rodamientos — Son sobredimensionados,
prelubricados y con proteccién externa.

Lubricacion — Grasa a base de poliurea
especialmente formulada para altas tempe-
raturas es utilizada para proporcionar hasta
cuatro veces la vida de lubricacién de otras
grasas.

Caja de conexiones — Construida en fundi-
cién de aluminio, con dimensiones mayores
a los estandares industriales, seccionada

en forma diagonal y con capacidad de girar
en intervalos de 90° para facilitar y agilizar
su conexién. Dispositivo de puesta a tierra
dentro de la caja y terminales clara y perma-
nentemente marcadas.

Resistencia a la corrosion — Construccion

en fundicién de aluminio, ventilador de
polipropileno, capuchén metélico, tornilleria
galvanizada, pintura esmalte alquidal modi-
ficado y placa de datos de aluminio resisten-
te a la corrosion.

Modificable vy personalizado — Los motores
Siemens GP100A cuentan con una amplia
variedad de modificaciones que hacen
posible cumplir con el motor especifico que
usted necesita.
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Motores SIMOTICS uso general carcasa en aluminio
con rotor de aluminio

GP100A

Tabla de seleccion

Voltaje Armazén | Baleros MLFB Catalogo Corriente
Spiridién Nominal A

1.5

7.5

10

15

20

3600
1800
1200
3600
1800
1200
3600
1800
1200
3600
1800
1200
3600
1800
1200
3600
1800
1200
3600
1800
1200
3600
1800
3600
1800

208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460

1437
1437
1457
143T
1457
182T
1457
1457
184T
182T
182T
213T
184T
184T
215T
213T
213T
254T
215T
215T
256T
254T
254T
256T
256T

Verificacion nacional NOM-016-ENER-2010
Fabricacion certificada 1SO 9001

Datos sujetos a cambios sin previo aviso.
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Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas

TLE21211AAT14AA3
1LE21211AB214AA3
1LE21211AC314AA3
TLE21211AA214AA3
1LE21211AB314AA3
TLE21211CC114AA3
TLE21211AA314AA3
1LE21211AB414AA3
1LE21211CC314AA3
TLE21211CAT14AA3
1LE21211CB114AA3
TLE21212AC114AA3
TLE21211CA314AA3
1LE21211CB314AA3
T1LE21212AC214AA3
1LE21212AA114AA3
1LE21212AB114AA3
1LE21212BC114AA3
TLE21212AA214AA3
1LE21212AB214AA3
1LE21212BC214AA3
1LE21212BA114AA3
1LE21212BB114AA3
1LE21212BA214AA3
1LE21212BB214AA3

A7B10001014982
A7B10001014983
A7B10001014986
A7B10001014981
A7B10001014985
A7B10001014989
A7B10001014987
A7B10001014988
A7B10001014994
A7B10001014991
A7B10001014992
A7B10001014998
A7B10001014995
A7B10001014996
A7B10001015004
A7B10001014999
A7B10001015000
A7B10001015008
A7B10001015001
A7B10001015002
A7B10001015011
A7B10001015005
A7B10001015006
A7B10001015009
A7B10001015010

1,4
1,6
2
2,1
2,4
2,5
2,8
3,2
3,8
4
4,3
6
6,5
6,7
8,8
9,7
10
11,5
12,5
13,5
17,5
19
22,5
25

Eficiencia
Nominal %
82,5
85,5
82,5
84,0
86,5
87,5
85,5
86,5
88,5
86,5
89,5
89,5
88,5
89,5
89,5
89,5
91,7
91,0
90,2
91,7
91,0
91,0
92,4
91,0
93,0

Peso en
Kg

24
23
25
22
32
24
23
37
39
37
53
36
38
59
73
65
131
71
69
133
109
98
114
121



Motores SIMOTICS uso general carcasa en aluminio
con rotor de cobre

GP100A+

Los motores GP100A+ ademas de ser idea-
les para aplicaciones en equipos de mane-
jo de materiales, bombas, ventiladores,
compresores y aplicaciones generales en
la industria reducen significativamente los
costos de operacién debido a su elevada
eficiencia.

Especificaciones técnicas

*1a20HP

* Factor de servicio de 1.15, a 40°C
ambiente

* 2,4y 6 polos

* Trifasicos, 60 Hz, 208-230/460 V de
operacion

* Exceden los siguientes estandares de
eficiencia:
NOM-016-ENER 2010.
NEMA Premium® efficiency

* Aislamiento clase F, elevacién de
temperatura Clase B @1.0 F.S.

« Disefio NEMA B, servicio continuo

* Proteccién equivalente a IP54

* Armazones 143T al 256T

* Aptos para uso con variador de frecuencia
(marcado en placa de datos):
Par variable 20:1
Par constante 10:1

Caracteristicas para una larga vida

Carcasa y Escudos — Construidos en
fundicién de aluminio para una excepcional
disipacién de calor e integridad estructural.
Equipados con patas desmontables (ator-
nillables) para flexibilidad en el montaje,
teniendo la posiblidad de manejar diferen-
tes posiciones en la caja de conexiones (F1,
F2 y F3). Provisto de drenes de condensa-
cién. Dispositivos de izaje integrados a la
carcasa. Su exclusivo disefio de aletas en
carcasa maximiza el enfriamiento.

Rotor — Cada rotor es dindmicamente balan-
ceado con el propésito de alargar la vida

de los rodamientos y se incluye una flecha
fabricada en acero al carb6n (C1045) para
ofrecer un maximo desempefio.

Estator — Fabricado con laminaciones de
acero con grado eléctrico Premium y alam-

bre magneto de cobre para asi reducir per-
didas y elevar la eficiencia. El disefio tnico
en el paquete de laminaciones del estator
disminuye la densidad de flujo e incrementa
la capacidad de enfriamiento. Una mayor
seccién transversal en los conductores per-
mite reducir las perdidas por resistencia en
el estator.

Aislamiento — Motores provistos con un sis-
tema de aislamiento para uso con inversor
Clase F no higroscépico con elevacién de
temperatura NEMA Clase B @ F. S. 1.0, que
proporciona un margen extra respecto a la
vida térmica de los devanados. El sistema
de barnizado utilizado asegura una maxima
penetracion en los devanados obteniendo
proteccién contra la humedad, corrosion y
sobrecargas eléctricas. Este sistema de ais-
lamiento cumple o excede con lo requerido
por la norma NEMA MG1-2006, parte 31,
logrando hacer todos los motores adecua-
dos para uso con variador de frecuencia.

Ventilacion — Un ventilador bi — direccional
antichispas es colocado en la flecha del
motor. Su disefio de baja inercia reduce pér-
didas y ruido, mejora el flujo de aire obte-
niendo una optima ventilacién. Los motores
son provistos con capuchén plastico en
todos los tamafos.

Rodamientos — Son sobredimensionados,
prelubricados y con proteccién externa.

Lubricacion — Grasa a base de poliurea
especialmente formulada para altas tempe-
raturas es utilizada para proporcionar hasta
cuatro veces la vida de lubricacién de otras
grasas.

Caja de conexiones — Construida en fundi-
cién de aluminio, con dimensiones mayores
a los estandares industriales, seccionada

en forma diagonal y con capacidad de girar
en intervalos de 90° para facilitar y agilizar
su conexién. Dispositivo de puesta a tierra
dentro de la caja y terminales clara y perma-
nentemente marcadas.

Resistencia a la corrosion — Construccion
en fundicién de aluminio, ventilador de
polipropileno, capuchén plastico, tornilleria
galvanizada, pintura esmalte alquidal modi-
ficado y placa de datos de aluminio
resistente a la corrosion.

Modificable — Los motores Siemens
GP100A+ cuentan con una amplia
variedad de modificaciones que hacen
posible cumplir con el motor especifico
que usted necesita.

15



Motores SIMOTICS uso general carcasa en fundicion
gris con rotor de cobre

GP100A+
Horizontales con patas

Tabla de seleccion

Voltaje Armazén | Baleros MLFB Catalogo SAP Corriente
Nominal A

1.5

7.5

10

15

20

3600
1800
1200
3600
1800
1200
3600
1800
1200
3600
1800
1200
3600
1800
1200
3600
1800
1200
3600
1800
1200
3600
1800
3600
1800

208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460

* Sobre pedido especial
Verificaciéon nacional NOM-016-ENER-2010
Fabricacion certificada 1SO 9001

1437
1437
1457
143T
1457
182T
1457
1457
184T
182T
182T
213T
184T
184T
215T
213T
213T
254T
215T
215T
256T
254T
254T
256T
256T

Datos sujetos a cambios sin previo aviso.
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Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas

TLE21111AAT14AA3
1LE21111AB214AA3
TLE21111AC314AA3
TLE21111AA214AA3
TLE21111AB314AA3
TLE21111CC114AA3
TLE21111AA314AA3
1LE21111AB414AA3
T1LE21111CC314AA3
TLE21111CAT14AA3
TLE21111CB114AA3
TLE21112AC114AA3
TLE21111CA314AA3
1LE21111CB314AA3
TLE21112AC214AA3
TLE21112AA114AA3
TLE21112AB114AA3
1LE21112BC114AA3
TLE21112AA214AA3
1LE21112AB214AA3
T1LE21112BC214AA3
T1LE21112BA114AA3
1LE21112BB114AA3
T1LE21112BA214AA3
T1LE21112BB214AA3

* 0% Ok Ok F Ok X X X X X F X X F X X * X X * * X * *

_
[

2,1
2,4
2,6
2,8
3,0
3,8
4,0
4,3
6,2
6,7
6,8
8,5
9,5
10,5
11,5
12,5
13,5
17,0
19,0
22,5
25,0

Eficiencia
Nominal %
87,5
86,5
84,0
87,5
87,5
87.5
88,5
87,5
88,5
89,5
90,2
90,2
90,2
90,2
90,2
91,7
92,4
92,4
91,7
92,4
92,4
92,4
93,0
92,4
93,6

Peso en
Kg

30
30
29
30
30
30
31
35
46
48
68
47
49
74
81
81
139
84
84
139
127
122
137
141



Motores SIMOTICS uso severo carcasa en fundicion
gris con rotor de aluminio

SD100

Motores para uso severo cumplen con los
estadndares de eficiencia Nema Premium®.
Son ideales para aplicaciones bajo techo o

a la intemperie en atmdsferas de operacion
severas. Estos motores son ideales para apli-
caciones en procesos quimicos, la mineria,
en fundidoras, manejo de desperdicios y en
la petroquimica.

Especificaciones técnicas

* 1 hasta 400 HP

* Factor de servicio de 1.15, a 40°C ambiente

*2,4,6y 8 polos

* Trifasicos, 60 Hz, 208-230/460 V hasta
armazones 256T

* 230/460V a partir de armazén 284T hasta
405T

* 460 V en armazones 440

* Cumplen los siguientes estandares de
eficiencia:
NOM-016-ENER 2010
NEMA Premium® efficiency

* Aislamiento clase F, elevacion de
temperatura Clase B @1.0 F.S.

* Disefio NEMA B, servicio continuo

* Proteccion equivalente a IP54

* Disponible en armazones desde 143T hasta
S449

* Aptos para uso con variador de frecuencia
(marcado en placa de datos):
Par variable 20:1
Par constante 4:1

Caracteristicas para una larga vida

Carcasa y Escudos — Construidos en
fundicién gris para una estructura integral
excepcional y resistente a la corrosién,
equipado con patas fundidas a la carcasa.
Cuenta con drenes de condensacién tipo
T (T-drains). El dispositivo de levantamien-
to (cdncamo) se incluye para motores en
armazones a partir del 180T.

Rotor — El disefio Unico en el rotor provee
mejoras en la eficiencia debido a la longitud
de las barras de aluminio y los anillos fina-
les reducen perdidas por resistencia. Cada
rotor es dindmicamente balanceado con

el propésito de alargar la vida de los roda-
mientos y se incluye una flecha fabricada
en acero al carbén (C1045) para ofrecer un
maximo desempefio.

Estator — Fabricado con laminaciones de
acero con grado eléctrico Premium y alam-
bre magneto de cobre para asi reducir
perdidas y elevar la eficiencia. El disefio
Unico en el paquete de laminaciones del
estator disminuye la densidad de flujo e
incrementa la capacidad de enfriamiento.
Una mayor seccién transversal en los
conductores permite reducir las perdidas
por resistencia en el estator.

Aislamiento — Motores provistos con un sis-
tema de aislamiento para uso con inversor
Clase F no higroscépico con elevacién de
temperatura NEMA Clase B que proporciona
un margen extra respecto a la vida térmica
de los devanados. El sistema de barnizado
utilizado asegura una maxima penetracién
en los devanados obteniendo proteccién
contra la humedad, corrosion y sobrecargas
eléctricas. Este sistema de aislamiento cum-
ple o excede con lo requerido por la norma
NEMA MG1-2006, parte 31. Todos los moto-
res adecuados para uso con variador de
frecuencia.

Ventilacion — Un ventilador bi-direccional
antichispas es colocado en la flecha del
motor. Su disefio reduce pérdidas y ruido,
mejora el flujo de aire obteniendo una opti-
ma ventilacion. El capuchén de fundicion
gris es ofrecido en todos los tamafios de
armazon.

Rodamientos — Son reengraasables y sobre-
dimensionados con doble sello en arma-
zones 143T al 256T y un sello en tamafios
desde 284T hasta S449 con tapas - balero

en fundicién gris, para un juego axial mini-
mo. Cuenta con dispositivos de lubricacién
Alemite a la entrada y tubo de alivio de
grasa a la salida para facilitar su manteni-
miento. Son equipados en lado de accio-
namiento y lado del ventilador con sellos
tipo V-Ring, ademas son suministrados con
provisiones para sello tipo Inpro/Seal® en
ambos lados.

Lubricacion — Grasa a base de poliurea
especialmente formulada para altas tempe-
raturas es utilizada para proporcionar hasta
cuatro veces la vida de lubricacién de otras
grasas.

Caja de conexiones — Fabricada en fundi-
cién gris con dimensiones mayores a los
estandares industriales, provista de un corte
diagonal, empaques de neopreno y permite
la rotacién en intervalos de 90° para facilitar
y agilizar su conexién. Dispositivo de puesta
a tierra dentro de la caja y terminales clara 'y
permanentemente marcadas.

Resistencia a la corrosion — Construccién en
fundicién gris, ventilador de polipropileno,
torn illeria galvanizada, pintura esmalte
alquidal modificado y placa de datos de
acero inoxidable resistente a la corrosién.

Modificable y personalizado — Todos los
motores Siemens cuentan con una amplia
variedad de modificaciones que hacen
posible cumplir con el motor especifico que
usted necesita.
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15

7,5

15

20

25

30

40

3600
1800
1200
900

3600
1800
1200
900

3600
1800
1200
900

3600
1800
1200
900

3600
1800
1200
900

3600
1800
1200
900

3600
1800
1200
900

3600
1800
1200
900

3600
1800
1200
900

3600
1800
1200
900

3600
1800
1200
900

3600
1800
1200
900

208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
230/460
208-230/460
208-230/460
230/460
230/460
208-230/460
208-230/460
230/460
230/460
230/460
230/460
230/460
230/460
230/460
230/460
230/460
230/460
230/460
230/460
230/460
230/460

143T
143T
1457
1827
143T
145T
1827
184T
1457
145T
184T
213T
1827
1821
213T
215T
184T
184T
215T
254T
213T
213T
254T
256T
215T
215T
256T
284T
254T
254T
284T
286T
256T
256T
286T
3247
284TS
284T
3247
326T
286TS
286T
326T
364T
324TS
3247
364T
365T

Verificacién nacional NOM-016-ENER-2010
Fabricacion certificada 1SO 9001

Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas

1LE23211AA114AA3
1LE23211AC314AA3
1LE23211AC314AA3
1LE23211CD114AA3
1LE23211AA214AA3
1LE23211AB314AA3
1LE23211CC114AA3
1LE23211CD314AA3
1LE23211AA314AA3
1LE23211AB414AA3
1LE23211CC314AA3
1LE23212AD114AA3
1LE23211CA114AA3
T1LE23211CB114AA3
1LE23212AC114AA3
1LE23212AD214AA3
1LE23211CA314AA3
1LE23211CB314AA3
1LE23212AC214AA3
1LE23212BD114AA3
1LE23212AA114AA3
1LE23212AB114AA3
1LE23212BC114AA3
1LE23212BD214AA3
1LE23212AA214AA3
1LE23212AB214AA3
1LE23212BC214AA3
1LE23212CD116AA3
1LE23212BA114AA3
1LE23212BB114AA3
1LE23212CC116AA3
1LE23212CD216AA3
1LE23212BA214AA3
1LE23212BB214AA3
1LE23212CC216AA3
1LE23213AD116AA3
1LE23212DA112AA3
1LE23212CB112AA3
1LE23213AC112AA3
1LE23213AD216AA3
1LE23212DA212AA3
1LE23212CB212AA3
1LE23213AC212AA3
1LE23213CD116AA3
1LE23213BA112AA3
1LE23213AB112AA3
1LE23213CC112AA3
1LE23213CD216AA3

A7B10001014731
A7B10001014732
A7B10001014734
A7B10001016457
A7B10001014733
A7B10001014735
A7B10001014738
A7B10001016458
A7B10001014736
A7B10001014737
A7B10001014741
A7B10001016459
A7B10001014739
A7B10001014740
A7B10001014744
A7B10001016460
A7B10001014742
A7B10001014743
A7B10001014747
A7B10001014750
A7B10001014745
A7B10001014746
A7B10001014751
A7B10001014754
A7B10001014748
A7B10001014749
A7B10001014755
A7B10001016461
A7B10001014752
A7B10001014753
A7B10001014758
A7B10001015019
A7B10001014756
A7B10001014757
A7B10001014761
A7B10001016462
A7B10001014760
A7B10001014759
A7B10001014764
A7B10001015020
A7B10001014763
A7B10001014762
A7B10001014767
A7B10001016463
A7B10001014766
A7B10001014765
A7B10001014770
A7B10001015021

1.4
1,4
1,6
2,1
2,0
2,0
2,5
3,0
2,5
2,8
3,2
3,3
3,9
4,0
4,6
4,8
6,0
6,9
6,6
8,5
9,0
10,0
10,5
13,0
11,5
13
13
34
17,5
19,5
21,0
46,0
23,0
26,0
27,0
64,0
29,0
30,0
33,0
80,0
34,0
35,0
39,0
94,0
45,0
46,0
49,0
126,0

82,5
85,5
82,5
81,5
84,0
86,5
87,5
82,5
85,5
86,5
88,5
84,0
86,5
89,5
89,5
85,5
88,5
89,5
89,5
86,5
89,5
91,7
91,0
87,5
90,2
91,7
91,0
89,8
91,0
92,4
91,7
90,6
91,0
93,0
91,7
90,8
91,7
93,6
93,0
91,2
91,7
93,6
93,0
92,0
93,6
94,1
94,1
92,0

39
39
38
48
41
38
55
54
39
38
60
66
61
60
80
73
59
61
87
113
100
93
173
127
99
97
175
165
150
139
181
192
156
163
211
260
188
202
290
301
195
211
306
387
261
302
391
383



50 3600 230/460 326TS Bolas 1LE23213BA212AA3 A7B10001014769 55 94,2 277
1800 230/460 326T Bolas T1LE23213AB212AA3 A7B10001014768 58 95,0 318
1200 230/460  365T Bolas 1LE23213CC212AA3 A7B10001014773 66 94,3 408
900 230/460  404T Bolas 1LE23214AD116AA3 A7B10001016464 67 92,4 509
60 3600 230/460  364TS Bolas T1LE23213DA112AA3 A7B10001014772 68 94,1 325
1800 230/460  364T Bolas 1LE23213CB112AA3 A7B10001014771 71 95,4 422
1200 230/460  404T Bolas 1LE23214AC112AA3 A7B10001014776 74 94,7 499
900 230/460 405T Bolas 1LE23214AD216AA3 A7B10001016465 78 92,4 539
75 3600 230/460  365TS Bolas 1LE23213DA212AA3 A7B10001014775 85 94,3 370
1800 230/460  365T Bolas 1LE23213CB212AA3 A7B10001014774 87 95,8 454
1200 230/460  405T Bolas TLE23214AC212AA3 A7B10001014777 93 94,9 522
900 460 4447 Rodillos 1LE23214CD112AA3 A7B10001015022 94 93,6 695
100 3600 230/460  405TS Bolas 1LE23214BA216AA3 A7B10001014779 108 94,7 499
1800 230/460 405T Bolas TLE23214BA212AA3 A7B10001014778 113 96,0 526
1200 460 4447 Rodillos 1LE23214AB212AA3 A7B10001014780 117 95,3 701
1200 460 B444T Bolas T1LE23214ECT112AA3 A7B10001015694 117 95,3 701
900 460 445T Rodillos 1LE23214CD212AA3 A7B10001015023 123 94,1 774
125 3600 460 444TS Bolas 1LE23214DA112AA3 A7B10001014782 138 95,1 660
1800 460 4447 Rodillos 1LE23214CB112AA3 A7B10001014781 143 95,6 726
1800 460 B444T Bolas TLE23214EB112AA3 A7B10001015695 143 95,6 726
1200 460 445T Rodillos 1LE23214CC212AA3 A7B10001014783 144 95,4 780
1200 460 B445T Bolas 1LE23214EC212AA3 A7B10001015696 144 95,4 780
900 460 4471 Rodillos 1LE23214CD312AA3 A7B10001015024 152 94,1 920
150 3600 460 445TS Bolas 1LE23214DA212AA3 A7B10001014785 164 95,2 733
1800 460 445T Rodillos 1LE23214CB212AA3 A7B10001014784 170 96,0 776
1800 460 B445T Bolas TLE23214EB212AA3 A7B10001015697 170 96,0 776
1200 460 447T Rodillos 1LE23214CC312AA3 A7B10001014786 172 96,0 905
1200 460 B447T Bolas 1LE23214EC312AA3 A7B10001015698 172 96,0 905
900 460 4477 Rodillos 1LE23214CD416AA3 A7B10001016466 180 94,1 1131
200 3600 460 447TS Bolas 1LE23214DA312AA3 A7B10001014788 172 96,0 923
1800 460 447T Rodillos 1LE23214CB312AA3 A7B10001014787 226 96,5 1100
1800 460 B447T Bolas TLE23214EB312AA3 A7B10001015699 226 96,5 1100
1200 460 4497 Rodillos 1LE23214CC512AA3 A7B10001014789 227 96,2 1178
1200 460 B449T Bolas 1LE23214EC512AA3 A7B10001015700 227 96,2 1178
900 460 449T Rodillos 1LE23214CD612AA3 A7B10001015025 240 94,5 1459
250 3600 460 449TS Bolas 1LE23214DA512AA3 A7B10001014793 227 96,2 1031
1800 460 4497 Rodillos 1LE23214CB512AA3 A7B10001014790 265 96,0 1100
1800 460 B449T Bolas TLE23214EB512AA3 A7B10001015701 265 96,0 1100
1200 460 4497 Rodillos 1LE23214CC612AA3 A7B10001014791 278 96,3 1084
1200 460 B449T Bolas 1LE23214EC612AA3 A7B10001015702 278 96,3 1084
900 460 S449LS Rodillos TLE23214FD212AA3 A7B10001016467 303 94,5 1459
300 3600 460 449TS Bolas 1LE23214DA612AA3 A7B10001014722 281 96,0 998
1800 460 4497 Rodillos 1LE23214CB612AA3 A7B10001014792 325 95,8 1420
1800 460 B449T Bolas TLE23214EB612AA3 A7B10001015703 325 95,8 1420
1200 460 S449LS Rodillos 1LE23214FC112AA3 A7B10001014723 338 96,3 1470
350 3600** 460 5449SS Bolas 1LE23214GAT12AA3 A7B10001014798 340 96,1 1311
1800 460 S449LS Rodillos TLE23214FB212AA3 A7B10001014724 372 96,1 1447
1200 460 S449LS Rodillos 1LE23214FC316AA3 A7B10001016468 392 96,3 1359
400 3600** 460 5449SS Bolas 1LE23214GA312AA3 A7B10001014799 422 96,1 1390
1800 460 S449LS Rodillos TLE23214FB312AA3 A7B10001014725 454 96,4 1470
1200+ 460 S449LS Rodillos * A7B10001015026 455 96,4 1382

NOTAS MUY IMPORTANTE:

Los motores con baleros de bolas pueden operar verticalmente siempre y
cuando la carga axial adicional sea solamente la de medio cople.

*Los motores de armazon 440 en 4, 6 y 8 polos se suministran con flecha larga
y baleros de rodillos para acoplamiento por poleas y bandas tinicamente.
Motores con terminacién "TS" y "SS" en su armazén son suministrados con
espiga corta y baleros de bolas para acoplamiento directo.

Motores con armazén con terminacion "LS" son suministrados con espiga larga

para acoplamiento por bandas y poleas.

Todos los armazones que inicien con la letra B, son suministrados con baleros
de bolas (Acoplamiento Directo).

** Rotacion en sentido de las manecillas del reloj, visto desde lado opuesto al
de accionamiento.

"+" Disefio NEMA A

* Sobre pedido especial

Verificacion nacional NOM-016-ENER-2010
Fabricacién certificada 1ISO 9001

Datos sujetos a cambios sin previo aviso.

El modelo SD100 sustituye al SD10



Motores SIMOTICS uso severo carcasa en fundicion
gris con rotor de cobre

SD100+

Los motores SD100+ son ideales para apli-
caciones bajo techo o a la intemperie en
atmosferas que contienen humedad, polvo
o arena. Estos motores son ideales para apli-
caciones en equipos de manejo de mate-
riales, bombas, ventiladores, compresores
y aplicaciones en atmésferas de operacion
severas tales procesos quimicos, la mineria,
en fundidoras, manejo de desperdicios y en
la petroquimica.

Especificaciones técnicas

*1a20HP

* Factor de servicio de 1.15, a 40°C ambiente

*2,4y6 polos

* Trifasicos, 60 Hz con voltajes:
208-230/460 V.

* Exceden los siguientes estandares de
eficiencia:
NOM-016-ENER 2010.
NEMA Premium® efficiency

* Aislamiento clase F, elevacion de
temperatura Clase B @1.0 F.S.

* Disefio NEMA B, servicio continuo.

* Proteccién equivalente a IP54.

 Aptos para uso con variador de frecuencia
(marcado en placa de datos):
Par variable 20:1
Par constante 10:1

Caracteristicas para una larga vida util

Carcasa y Escudos — Construidos en fundi-
cién gris para una estructura integral excep-
cional y resistente a la corrosién, equipado
con patas fundidas a la carcasa. Cuenta con
drenes de condensacién tipo T (T-drains).

Rotor — El disefio Unico en el rotor provee
mejoras en la eficiencia debido a la longitud
de las barras de cobre y los anillos finales
reducen perdidas por resistencia. Cada rotor
es dindmicamente balanceado con el propé-
sito de alargar la vida de los rodamientos.
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Estator — Fabricado con laminaciones de
acero con grado eléctrico Premium y alam-
bre magneto de cobre para asi reducir per-
didas y elevar la eficiencia. El disefio Gnico
en el paquete de laminaciones del estator
disminuye la densidad de flujo e incrementa
la capacidad de enfriamiento. Una mayor
seccién transversal en los conductores per-
mite reducir las perdidas por resistencia en
el estator.

Aislamiento — Motores provistos con un sis-
tema de aislamiento para uso con inversor
Clase F no higroscépico con elevacién de
temperatura NEMA Clase B que proporciona
un margen extra respecto a la vida térmica
de los devanados. El sistema de barnizado
utilizado asegura una maxima penetracion
en los devanados obteniendo proteccion
contra la humedad, corrosién y sobrecargas
eléctricas. Este sistema de aislamiento cum-
ple o excede con lo requerido por la norma
NEMA MG1-2006, parte 31. Todos los moto-
res adecuados para uso con variador de
frecuencia.

Ventilacion — Un ventilador bi-direccional
antichispas es colocado en la flecha del
motor. Su disefio reduce perdidas y ruido,
mejora el flujo de aire obteniendo una opti-
ma ventilacion. El capuchén en fundicion
gris es ofrecido en todos los tamafios de
armazon.

Rodamientos — Son reengraasables y sobre-
dimensionados con doble sello en arma-
zones 143T al 256T y un sello en tamafos
desde 284T hasta S449 con tapas - balero
en fundicién gris, proporcionando minimo
juego axial. Cuenta con dispositivos de
lubricacién Alemite a la entrada y tubo de
alivio de grasa a la salida para facilitar su
mantenimiento. Son equipados en lado de
accionamiento y lado del ventilador con
sellos tipo V-Ring, ademas son suministra-
dos con provisiones para sello tipo Inpro/
Seal® en ambos lados.

Lubricacion — Grasa a base de poliurea
especialmente formulada para altas tempe-
raturas es utilizada para proporcionar hasta
cuatro veces la vida de lubricacién de otras
grasas.

Caja de conexiones — Con dimensiones
mayores a los estandares industriales,
provista de un corte diagonal, empaques
de neopreno y permite la rotacién en
intervalos de 90° para facilitar y agilizar

su conexién. Dispositivo de puesta a tierra
dentro de la caja, terminales clara y perma-
nentemente marcadas. Su construccién es
de hierro fundido para todos tamafos de
armazon.

Resistencia a la corrosion — Construccion en
fundicién gris, ventilador de polipropileno,

pintura esmalte alquidal modificado y placa
de datos de acero inoxidable resistente a la
corrosion.

Modificable y personalizado — Todos los
motores Siemens cuentan con una amplia
variedad de modificaciones que hacen
posible cumplir con el motor especifico que
usted necesita.




Motores SIMOTICS uso severo carcasa en fundicion
gris con rotor de cobre

SD100+
Horizontales con patas

Tabla de selecciéon

Voltaje Armazén | Baleros MLFB Catalogo SAP Corriente Eficiencia Peso en
Nominal A Nominal % Kg

1 3600  208-230/460
1800  208-230/460
1200  208-230/460

2 3600  208-230/460
1800  208-230/460
1200  208-230/460

5 3600  208-230/460
1800  208-230/460
1200  208-230/460

10 3600  208-230/460
1800  208-230/460
1200  208-230/460

3600  208-230/460

1437 Bolas TLE23111AAT14AA3  * 82,5

1437 Bolas TLE23111AB214AA3  * 86 5

145T Bolas 1LE23111AC314AA3  *

1457 Bolas 1LE23111AA314AA3  * 88,5

145T Bolas TLE23111AB414AA3  * 87 5

184T Bolas 1LE23111CC314AA3  *

1841 Bolas 1LE23111CA314AA3  * 90,2

184T Bolas TLE23111CB314AA3 * 90,2

215T Bolas 1LE23112AC214AA3  * 90,2

215T Bolas TLE23112AA214AA3  *

215T Bolas TLE23112AB214AA3  * 12 5 92 4

256T Bolas 1LE23112BC214AA3  * 13,5 92,4 153
256T Bolas 1LE23112BA214AA3 * 22,5 92,4 151
256T Bolas 1LE23112BB214AA3  * 25,0 93,6 155

1800  208-230/460

* Sobre pedido especial

Verificacién nacional NOM-016-ENER-2010

Fabricacién certificada 1ISO 9001

Datos sujetos a cambios sin previo aviso.
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Motores SIMOTICS uso severo carcasa en fundicion
gris con rotor de aluminio

SD100 IEEE841

Motores SD100 IEEE841 disponibles con
rotor de aluminio para cumplir con los
niveles de eficiencia NEMA Premium® ade-
mads que superaran los requerimientos del
estandar IEEE 841-2009 de desempefio,
construccion robusta y prolongada vida util
para las aplicaciones mas demandantes de
la industria. Estos motores son ideales para
aplicaciones en procesos quimicos, mineria,
en fundidoras, manejo de desperdicios y en
la petroquimica.

Especificaciones técnicas

* 12400 HP.

¢ Factor de servicio de 1.15, a 40°C ambiente.

*2,4,6y 8 polos.

e Trifasicos, 60 Hz con voltaje: 460 V.

e Cumplen los siguientes estandares de
eficiencia:
NOM-016-ENER 2010.
NEMA Premium® efficiency

¢ Aislamiento clase F, elevacién de
temperatura Clase B @1.0 F.S.

¢ Disefio NEMA B, servicio continuo.

¢ Proteccién equivalente a IP55.

* Vibracién de 0.06 IPS.

¢ Planicidad en patas 0.005".

 Aptos para uso con variador de frecuencia
(marcado en placa de datos):
Par variable 20:1
Par constante 4:1

Caracteristicas para una larga vida

Carcasa y Escudos — Construidos en fundi-
cién gris para una estructura integral excep-
cional y resistente a la corrosién, equipado
con patas fundidas a la carcasa. Cuenta con
drenes de condensacién tipo T (T-drains).

Rotor — El disefio Unico en el rotor provee
mejoras en la eficiencia debido a la longitud
de las barras de aluminio y los anillos fina-
les reducen perdidas por resistencia. Cada
rotor es dindmicamente balanceado con
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el propésito de alargar la vida de los roda-
mientos y se incluye una flecha fabricada
en acero al carbén (C1045) para ofrecer un
maximo desempeiio.

Estator —Fabricado con laminaciones de
acero con grado eléctrico Premium y alam-
bre magneto de cobre para asi reducir
perdidas y elevar la eficiencia. El disefio
Unico en el paquete de laminaciones del
estator disminuye la densidad de flujo e
incrementa la capacidad de enfriamiento.
Una mayor seccién transversal en los con-
ductores permite reducir las perdidas por
resistencia en el estator.

Aislamiento — Motores provistos con un sis-
tema de aislamiento para uso con inversor
Clase F no higroscépico con elevacién de
temperatura NEMA Clase B que proporciona
un margen extra respecto a la vida térmica
de los devanados. El sistema de barnizado
utilizado asegura una maxima penetracién
en los devanados obteniendo proteccion
contra la humedad, corrosion y sobrecargas
eléctricas. Este sistema de aislamiento cum-
ple o excede con lo requerido por la norma
NEMA MG1-2006, parte 31. Todos los moto-
res adecuados para uso con variador de
frecuencia.

Ventilacion — Un ventilador bi — direccional
antichispas es colocado en la flecha del
motor. Su disefio reduce perdidas y ruido,
mejora el flujo de aire obteniendo una opti-
ma ventilacién. El capuchén en fundicién
gris es ofrecido en todos los tamafos de
armazon.

Rodamientos — Son reengraasables y sobre-
dimensionados con tapas - balero en fun-
dicién gris, proporcionando minimo juego
axial. Cuenta con dispositivos de lubricacion
Alemite a la entrada y tubo de alivio auto-
matico de grasa a la salida para facilitar su
mantenimiento. Son equipados en lado de
accionamiento y lado del ventilador con
sellos tipo Inpro/Seal® como estandar.

Lubricacion — Grasa a base de poliurea
especialmente formulada para altas tempe-
raturas es utilizada para proporcionar hasta
cuatro veces la vida de lubricacién de otras
grasas.

Caja de conexiones — Con dimensiones
mayores a los estandares industriales,
provista de un corte diagonal, empaques
de neopreno y permite la rotacién en
intervalos de 90° para facilitar y agilizar

su conexién. Dispositivo de puesta a tierra
dentro de la caja, terminales clara y perma-
nentemente marcadas. Su construccién es
de hierro fundido para todos tamafos de
armazon.

Resistencia a la corrosion — Construccion en
fundicién gris, ventilador de polipropileno,

pintura esmalte alquidal modificado y placa
de datos de acero inoxidable resistente a la
corrosion.

Modificable y personalizado — Todos los
motores Siemens cuentan con una amplia
variedad de modificaciones que hacen
posible cumplir con el motor especifico que
usted necesita.




1 3600
1800
1200
900
1,5 3600
1800
1200
900
2 3600
1800
1200
900
3 3600
1800
1200
900
5 3600
1800
1200
900
7,5 3600
1800
1200
900
10 3600
1800
1200
900
15 3600
1800
1200
900
20 3600
1800
1200
900
25 3600
1800
1200
900
30 3600
1800
1200
900
40 3600
1800
1200
900

208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
208-230/460
230/460
208-230/460
208-230/460
230/460
230/460
208-230/460
208-230/460
230/460
230/460
230/460
230/460
230/460
230/460
230/460
230/460
230/460
230/460
230/460
230/460
230/460
230/460

* Sobre pedido especial
Verificacion nacional NOM-016-ENER-2010
Fabricacién certificada 1SO 9001

143T
143T
145T
182T
143T
145T
182T
184T
145T
145T
184T
213T
182T
182T
213T
215T
184T
184T
215T
254T
213T
213T
254T
256T
215T
215T
256T
284T
254T
2541
284T
286T
256T
256T
286T
3247
284TS
284T
3241
326T
286TS
286T
326T
364T
324TS
3241
364T
365T

Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas

TLE24211AA1T12AA3
1LE24211AB212AA3
1LE24211AC312AA3
1LE24211CD112AA3
1LE24211AA212AA3
1LE24211AB312AA3
1LE24211CC112AA3
1LE24211CD312AA3
1LE24211AA312AA3
TLE24211AB412AA3
1LE24211CC312AA3
1LE24212AD112AA3
1LE24211CA112AA3
1LE24211CB112AA3
1LE24212AC112AA3
1LE24212AD212AA3
1LE24211CA312AA3
1LE24211CB312AA3
TLE24212AC212AA3
1LE24212BD112AA3
1LE24212AA112AA3
1LE24212AB112AA3
1LE24212BC112AA3
1LE24212BD212AA3
T1LE24212AA212AA3
1LE24212AB212AA3
1LE24212BC212AA3
1LE24212CD112AA3
1LE24212BA112AA3
1LE24212BB112AA3
1LE24212CC112AA3
1LE24212CD212AA3
1LE24212BA212AA3
1LE24212BB212AA3
1LE24212CC212AA3
1LE24213AD112AA3
1LE24212DA112AA3
1LE24212CB112AA3
1LE24213AC112AA3
1LE24213AD212AA3
1LE24212DA212AA3
1LE24212CB212AA3
TLE24213AC212AA3
1LE24213CD112AA3
1LE24213BA112AA3
1LE24213AB112AA3
1LE24213CC112AA3
1LE24213CD212AA3

A7B10001018685
A7B10001018689
A7B10001018861

A7B10001018863
A7B10001018864
A7B10001018865
*

A7B10001018867
A7B10001018868
A7B10001018718
*

A7B10001018870
A7B10001018871
A7B10001018872
*

A7B10001018724
A7B10001018874
A7B10001018875
*

A7B10001018876
A7B10001018877
A7B10001018730
*

A7B10001018878
A7B10001018879
A7B10001018165
A7B10001018881
A7B10001018882
A7B10001018738
*

A7B10001018740
A7B10001018883
A7B10001018742
*

A7B10001018744
A7B10001018745
A7B10001018746
*

A7B10001018748
A7B10001018749
A7B10001018750
*

A7B10001018752
A7B10001018753
A7B10001018754

*

1.4
1.4
1,6
2,1
2,0
2,1
2,4
3,0
2,5
2,8
3,2
3,3
3,8
4,0
4,3
4,8
6,0
6,5
6,7
8,8
8,8
9,7
10,0
13,0
11,5
12,5
13,5
15,0
17.5
19,0
21,0
23,0
22,5
25,0
27,0
31,0
29,0
30,0
33,0
41,0
34,0
35,0
39,0
47,0
45,0
46,0
49,0
63,0

82,5
85,5
82,5
81,5
84,0
86,5
87,5
82,5
85,5
86,5
88,5
84,0
86,5
89,5
89,5
85,5
88,5
89,5
89,5
86,5
89,5
91,7
91,0
87,5
90,2
91,7
91,0
90,2
91,0
92,4
91,7
90,2
91,0
93,0
91,7
91,0
91,7
93,6
93,0
90,2
91,7
93,6
93,0
91,7
93,6
94,1
94,1
91,7

39
39
38
48
41
38
55
54
39
38
60
66
61
60
80
73
59
61
87
112
100
94
173
127
99
97
175
164
150
139
182
191
156
163
211
259
188
202
291
264
195
211
306
336
261
302
392
381



50 3600  230/460 326TS Bolas 1LE24213BA212AA3  A7B10001018756 55,0 93,6 277
1800  230/460 326T Bolas 1LE24213AB212AA3  A7B10001018757 58,0 94,5 318
1200  230/460 365T Bolas 1LE24213CC212AA3  A7B10001018758 62,0 94,1 409
900 230/460 404T Bolas 1LE24214AD112AA3  * 67,0 92,4 507
60 3600  230/460 364TS Bolas 1LE24213DA112AA3 A7B10001018309 68,0 93,6 326
1800  230/460 364T Bolas 1LE24213CB112AA3  A7B10001018306 68,0 95,0 422
1200  230/460 404T Bolas TLE24214ACT12AA3  A7B10001018305 74,0 94,5 499
900 230/460 405T Bolas 1LE24214AD212AA3  * 78,0 92,4 537
75 3600  230/460 365TS Bolas 1LE24213DA212AA3 A7B10001018884 86,0 94,1 370
1800  230/460 365T Bolas 1LE24213CB212AA3  A7B10001018312 85,0 95,4 454
1200  230/460 405T Bolas 1LE24214AC212AA3 A7B10001018311 93,0 94,5 522
900 460 4447 Rodillos 1LE24214CD112AA3  * 94,0 93,6 692
100 3600  230/460 405TS Bolas 1LE24214BA212AA3  A7B10001018319 108,0 94,1 499
1800  230/460 405T Bolas 1LE24214AB212AA3  A7B10001018317 113,0 95,4 527
1800  230/460 405TS Bolas 1LE24214BB212AA3  A7B10001018318 113,0 95,4 527
1200 460 4447 Rodillos 1LE24214CC112AA3  A7B10001018316 117,0 95,0 701
1200 460 B444T Bolas 1LE24214EC112AA3  * 117,0 95,0 790
900 460 445T Rodillos 1LE24214CD212AA3  * 123,0 94,1 770
125 3600 460 444TS Bolas 1LE24214DA112AA3  A7B10001018340 140,0 95,0 726
1800 460 4447 Rodillos 1LE24214CB112AA3  A7B10001018338 143,0 95,4 726
1800 460 444TS Bolas 1LE24214DB112AA3 A7B10001018339 143,0 95,4 876
1200 460 445T Rodillos 1LE24214CC212AA3  A7B10001018321 144,0 95,0 781
1200 460 B445T Bolas 1LE24214EC212AA3 * 144,0 95,0 876
900 460 447T Rodillos 1LE24214CD312AA3 A7B10001018320 152,0 94,1 916
150 3600 460 445TS Bolas 1LE24214DA212AA3 A7B10001018346 162,0 95,0 776
1800 460 445T Rodillos 1LE24214CB212AA3  A7B10001018344 170,0 95,8 776
1800 460 445TS Bolas 1LE24214DB212AA3  A7B10001018345 170,0 95,8 876
1200 460 447T Rodillos 1LE24214CC312AA3  A7B10001018343 172,0 95,8 906
1200 460 B447T Bolas 1LE24214EC312AA3  * 172,0 95,8 906
900 460 447T Rodillos 1LE24214CD512AA3 * 180,0 94,1 1126
200 3600 460 447TS Bolas 1LE24214DA312AA3  A7B10001018351  220,0 95,4 924
1800 460 447T Rodillos 1LE24214CB312AA3  A7B10001018349 226,0 96,2 924
1800 460 447TS Bolas 1LE24214DB312AA3  A7B10001018350 226,0 96,2 924
1200 460 449T Rodillos 1LE24214CC512AA3 * 227,0 95,8 1101
1200 460 B449T Bolas 1LE24214EC512AA3  A7B10001018348 227,0 95,8 1101
900 460 4497 Rodillos 1LE24214FD112AA3  * 240,0 94,5 1453
250 3600 460 449TS Bolas 1LE24214DA512AA3  A7B10001018361  261,0 95,8 1101
1800 460 449T Rodillos 1LE24214CB512AA3  A7B10001018359  281,0 96,2 1101
1800 460 B449T Bolas 1LE24214EB512AA3  A7B10001018942  281,0 96,2 1101
1200 460 4497 Rodillos 1LE24214CC612AA3  A7B10001018357  281,0 95,8 1085
1200 460 B449T Bolas 1LE24214EC612AA3 * 281,0 95,8 1085
900 460 S449LS Rodillos 1LE24214FD212AA3  * 303,0 94,5 1462
300 3600 460 449TS Bolas 1LE24214DA612AA3  A7B10001019100 312,0 95,8 1421
1800 460 4497 Rodillos 1LE24214FB112AA3  * 346,0 96,2 1421
1800 460 B449T Bolas 1LE24214GB112AA3  * 346,0 96,2 1421
1200 460 S449LS Rodillos 1LE24214FC112AA3  A7B10001019101  340,0 95,8 1471
350 3600 460 S449SS Bolas 1LE24214GA112AA3 A7B10001019102 372,0 95,8 1312
1800 460 S449LS Rodillos 1LE24214FB212AA3  A7B10001019104 392,0 96,2 1448
1200 460 S449LS Rodillos * * 1.4 82,5 39
400 3600 460 S449SS Bolas 1LE24214GA312AA3 A7B10001019106 422,0 95,8 1392
1800 460 S449LS Rodillos 1LE24214FB312AA3  A7B10001019108 454,0 96,2 1471
1200 460 S449LS Rodillos * * * * *

NOTAS MUY IMPORTANTE:

Los motores con baleros de bolas pueden operar verticalmente siempre y
cuando la carga axial adicional sea solamente la de medio cople.

Los motores de armazdn 440 en 4, 6 y 8 polos se suministran con flecha larga
y baleros de rodillos para acoplamiento por poleas y bandas Gnicamente.
Motores con terminacién "TS" y "SS" en su armazén son suministrados con
espiga corta y baleros de bolas para acoplamiento directo.

Motores con armazén con terminacion "LS" son suministrados con espiga larga
para acoplamiento por bandas y poleas.

Todos los armazones que inicien con la letra B, son suministrados

con baleros de bolas (Acoplamiento Directo).

* Sobre pedido especial

Verificacion nacional NOM-016-ENER-2010
Fabricacion certificada 1SO 9001

Datos sujetos a cambios sin previo aviso.

El modelo SD100 sustituye al SD10



Motores XP100 Eficiencia Nema Premium®
a prueba de explosioén, certificados por UL®
para clasificacion de atmésferas explosivas.
Son aptos para utilizarse en areas peligro-
sas Divisién 1, Clase |, Grupo C & D, Clase

Il, Grupo F & G. Ideales en la utilizacién de
aplicaciones como el procesamiento de qui-
micos, manejo de granos y la industria de la
petroquimica, pulpa y papel.

* 1 hasta 300 HP.

* Factor de servicio de 1.0, a 40°C ambiente.

 Codigo de temperatura T3C.

*2,4,6y 8 polos.

* Trifasicos, 60 Hz, con voltajes:
208-230/460 V hasta armazones 256T.
230/460V a partir de armazon 284T hasta
405T.

460 V en armazones 440T.

e Cumplen los siguientes estandares de
eficiencia:

NOM-016-ENER 2010.
NEMA Premium® efficiency

* Aislamiento clase F, elevacion de
temperatura Clase B @1.0 F.S.

* Disefio NEMA B, servicio continuo.

* Proteccién equivalente a IP54, TCVE.

* Disponible en armazones desde 143T
hasta 449T.

Construidos en fun-
dicién gris para una estructura integral
excepcional, con drenes de condensacion
en armazones 280T y mayores, en cumpli-
miento con UL®. El dispositivo de levanta-
miento (cdncamo) se incluye para motores
con armazones 210T y mayores.

El disefio Unico en el rotor provee
mejoras en la eficiencia debido a la longitud
de las barras de aluminio y los anillos fina-
les reducen perdidas por resistencia. Cada

rotor es dinamicamente balanceado con

el propésito de alargar la vida de los roda-
mientos y se incluye una flecha fabricada
en acero al carbén (C1045) para ofrecer un
maximo desempenio.

Fabricado con laminaciones de
acero con grado eléctrico Premium y alam-
bre magneto de cobre para asi reducir per-
didas y elevar la eficiencia. El disefio tnico
en el paquete de laminaciones del estator
disminuye la densidad de flujo e incrementa
la capacidad de enfriamiento. Una mayor
seccién transversal en los conductores per-
mite reducir las perdidas por resistencia en
el estator.

Motores con sistema de ais-
lamiento Clase F no higroscépico, con ele-
vacion de temperatura NEMA Clase B que
proporciona un margen extra respecto a la
vida térmica de los devanados. El sistema
de barnizado utilizado asegura una méxima
penetracién en los devanados obteniendo
proteccién contra la humedad, corrosién
y sobrecargas eléctricas. Es suministrado
un dispositivo de proteccién (Termostatos)
como estandar.

Un ventilador bi — direccional
antichispas es colocado en la flecha del
motor. Su disefio reduce pérdidas y ruido,
mejora el flujo de aire obteniendo una opti-
ma ventilacion. El capuchén de fundicion
gris es ofrecido en todos los tamafos de
armazoén.

Son reengraasables y
sobredimensionados con tapas - balero en
fundicién gris. Cuenta con dispositivos de
lubricacién Alemite a la entrada y tubo de
alivio de grasa a la salida para facilitar su
mantenimiento.

Grasa con base de poliurea
especialmente formulada para altas tem-
peraturas es utilizada para proveer mas de
cuatro veces la vida de lubricacién de otras
grasas.

Disefio innovador
en forma circular fabricada en fundicién
gris, es colocada al centro de la carcasa
con dimensiones mayores a los estandares
industriales. Ademds cuenta con la posibi-
lidad de rotarse en pasos de 90° y con un
corte diagonal para facilitar y agilizar su
conexién. Terminales clara y permanente-
mente marcadas.

Construccién en
fundicién gris, ventilador de polipropileno,
pintura esmalte alquidal modificado con
color RAL7030 (gris piedra) y placas de
datos de acero inoxidable resistentes a la
corrosién.

Todos los
motores Siemens cuentan con una amplia
variedad de modificaciones que hacen
posible cumplir con el motor especifico que
usted necesita.




1 3600 208-230/460 143T
1800 208-230/460 143T
1200 208-230/460 14517
900 208-230/460 1821
13 3600 208-230/460 143T
1800 208-230/460 14517
1200 208-230/460 1821
900 208-230/460 1841
2 3600 208-230/460 145T
1800 208-230/460 14517
1200 208-230/460 184T
900 208-230/460 213T
3 3600 208-230/460 1821
1800 208-230/460 1821
1200 208-230/460 213T
900 208-230/460 215T
5 3600 208-230/460 1841
1800 208-230/460 18417
1200 208-230/460 215T
900 208-230/460 254T
75 3600 208-230/460 213T
1800 208-230/460 213T
1200 208-230/460 254T
900 208-230/460 2567
10 3600 208-230/460 215T
1800 208-230/460 215T
1200 208-230/460 256T
900 230/460 284T
15 3600 208-230/460 254T
1800 208-230/460 2547
1200 230/460 284T
900 230/460 286T
20 3600 208-230/460 256T
1800 208-230/460 256T
1200 230/460 286T
900 230/460 3241
25 3600 230/460 284TS
1800 230/460 284T
1200 230/460 32417
900 230/460 326T
30 3600 230/460 286TS
1800 230/460 286T
1200 230/460 3267
900 230/460 364T
40 3600 230/460 324TS
1800 230/460 3241
1200 230/460 364T
900 230/460 365T

* Sobre pedido especial
Verificacién nacional NOM-016-ENER-2010
Fabricacién certificada 1SO 9001

Datos sujetos a cambios sin previo aviso.

Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas
Bolas

TMB21211AAT14AG3
1MB21211AB214AG3
1TMB21211AC314AG3
TMB21211CD114AG3
TMB21211AA214AG3
TMB21211AB314AG3
TMB21211CC114AG3
TMB21211CD314AG3
TMB21211AA314AG3
TMB21211AB414AG3
TMB21211CC314AG3
1TMB21212AD114AG3
TMB21211CAT14AG3
TMB21211CB114AG3
TMB21212AC114AG3
1TMB21212AD214AG3
TMB21211CA314AG3
TMB21211CB314AG3
TMB21212AC214AG3
1MB21212BD114AG3
TMB21212AA114AG3
1MB21212AB114AG3
1MB21212BC114AG3
1MB21212BD214AG3
1TMB21212AA214AG3
1MB21212AB214AG3
TMB21212BC214AG3
1MB21212CD116AG3
1MB21212BA114AG3
1MB21212BB114AG3
1TMB21212CC116AG3
1MB21212CD216AG3
1MB21212BA214AG3
1MB21212BB214AG3
TMB21212CC216AG3
1MB21213AD116AG3
TMB21212DA116AG3
TMB21212CB116AG3
TMB21213ACT16AG3
TMB21213AD216AG3
TMB21212DA216AG3
TMB21212CB216AG3
TMB21213AC216AG3
1MB21213CD116AG3
TMB21213BA116AG3
TMB21213AB116AG3
TMB21213CC116AG3
TMB21213CD216AG3

A7B10001013692
A7B10001013657
A7B10001015027
A7B10001015752
A7B10001013693
A7B10001013639
A7B10001013680
A7B10001015755
A7B10001013695
A7B10001013640
A7B10001015758
A7B10001015806
A7B10001013690
A7B10001013636
A7B10001015809
A7B10001015811
A7B10001013666
A7B10001013632
A7B10001015813
A7B10001015841
A7B10001013688
A7B10001013655
A7B10001015820
A7B10001015842
A7B10001013691
A7B10001013634
A7B10001015844
A7B10001015845
A7B10001013687
A7B10001013635
A7B10001015846
A7B10001015847
A7B10001013694
A7B10001015032
A7B10001015035
A7B10001015876
A7B10001015034
A7B10001015033
A7B10001015843
A7B10001015849
A7B10001013670
A7B10001013651
A7B10001015850
A7B10001015851
A7B10001013711
A7B10001015036
A7B10001015871
A7B10001015872

14
14
1,6
2,1
20
2l
24
30
25
27
3.2
33
38
4,0
43
4.8
6,0
6,4
6,7
88
88
9,7
10,0
13,0
11,5
12,5
135
17,0
17,5
19,0
21,0
23,0
225
25,0
27,0
320
29,0
30,0
33,0
40,0
34,0
350
39,0
41,0
45,0
46,0
49,0
63,0

82,5
855
82,5
81,5
84,0
86,5
87,5
82,5
85,5
86,5
88,5
84,0
86,5
89,5
89,5
85,5
88,5
89,5
89,5
86,5
89,5
91,7
91,0
87,5
90,2
91,7
91,0
90,2
91,0
92,4
91,7
91,0
91,0
93,0
91,7
91,0
91,7
93,6
93,0
91,0
91,7
93,6
93,0
91,7
93,6
94,1
94,1
91,7

25
35
40
46
25
40
48
57
30
40
57
74
40
50
79
79
48
57
82
123
75

130
137
79

85

140
221
129
138
220
242
140
155
232
289
239
228
324
31
237
237
308
391
277
297
380
427



50 3600
1800
1200
900
60 3600
1800
1200
900
75 3600
1800
1200
900
900
100 3600
1800
1200
1200
900
900
125 3600
1800
1800
1200
1200
900
900
150 3600
1800
1800
1200
1200
900
200 3600
1800
1800
1200
1200
900
250 3600
1800
1800
1200
300 3600
1800

2301460
230/460
230/460
230/460
230/460
230/460
230/460
230/460
230/460
230/460
230/460
460
460
230/460
230/460
460
460
460
460
460
460
460
460
460
460
460
460
460
460
460
460
460
460
460
460
460
460
460
460
460
460
460
460
460

* Sobre pedido especial
Verificaciéon nacional NOM-016-ENER-2010

Fabricacion certificada 1SO 9001

326TS
326T
365T
40417
364TS
364T
40417
405T
365TS
365T
405T
4447
B444T
405TS
405T
4441
B444T
44517
B445T
444TS
4441
B444T
44517
B445T
4471
B447T
445TS
44517
B445T
4471
B447T
4471
447TS
4471
B447T
44917
B449T
44917
449TS
44917
B449T
4491
449TS
44917

Datos sujetos a cambios sin previo aviso.

NOTAS MUY IMPORTANTE:
Los motores con baleros de bolas pueden operar verticalmente siempre y cuando la carga axial adicional sea solamente la de medio

cople.
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Bolas
Bolas
Bolas
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Bolas
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Bolas
Bolas
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Bolas
Rodillos
Bolas
Rodillos
Bolas
Bolas
Rodillos
Bolas
Rodillos
Bolas
Rodillos
Bolas
Rodillos
Bolas
Rodillos
Bolas
Rodillos
Bolas
Rodillos
Bolas
Rodillos
Bolas
Rodillos

TMB21213BA216AG3
1TMB21213AB216AG3
1TMB21213CC216AG3
1MB21214AD116AG3
TMB21213DA116AG3
1MB21213CB116AG3
1TMB21214ACT16AG3
TMB21214AD216AG3
TMB21213DA216AG3
1MB21213CB216AG3
1TMB21214AC216AG3
TMB21214CD116AG3
TMB21214ED112AG3
TMB21214BA216AG3
TMB21214AB216AG3
TMB21214CC116AG3
TMB21214EC112AG3
TMB21214CD216AG3
TMB21214ED212AG3
TMB21214DA112AG3
1TMB21214CB112AG3
1TMB21214EB112AG3
TMB21214CC212AG3
TMB21214EC212AG3
1TMB21214CD312AG3
TMB21214ED312AG3
TMB21214DA212AG3
1TMB21214CB212AG3
1TMB21214EB212AG3
TMB21214CC312AG3
1TMB21214EC312AG3
1MB21214CD512AG3
1TMB21214DA312AG3
1MB21214CB312AG3
TMB21214EB312AG3
1TMB21214CC512AG3
1MB21214EC512AG3
1MB21214CD612AG3
TMB21214DA512AG3
1MB21214CB512AG3
1MB21214EB512AG3
1MB21214CC612AG3
TMB21214DA612AG3
1MB21214CB612AG3

A7B10001015037
A7B10001015873
A7B10001015861
A7B10001015875
A7B10001015039
A7B10001015038
A7B10001015863
A7B10001015860
A7B10001015041
A7B10001015040
A7B10001015864
A7B10001015866
A7B10001015726
A7B10001015870
A7B10001015042
A7B10001015857
A7B10001015728
A7B10001015869
A7B10001015732
A7B10001015867
A7B10001015862
A7B10001015704
A7B10001015868
A7B10001015736
A7B10001015859
A7B10001015738
A7B10001016869
A7B10001015043
A7B10001015705
A7B10001015853
A7B10001015739
A7B10001015855
A7B10001015045
A7B10001015044
A7B10001015707
A7B10001015046
A7B10001015708
A7B10001015047
A7B10001015854
A7B10001015856
A7B10001015709
A7B10001016412
A7B10001016413
A7B10001016415

Los motores de armazén 440 en 4, 6 y 8 polos se suministran con flecha larga y baleros de rodillos para acoplamiento por poleas y

bandas tnicamente.

Motores con terminacion “TS" en su armazén son suministrados con espiga corta y baleros de bolas para acoplamiento directo.

Todos los armazones que inicien con la letra B, son suministrados con baleros de bolas (Acoplamiento Directo).

55,0

58,0

62,0

67,0

68,0

68,0

74,0

78,0

86,0

85,0

93,0

94,0

94,0

108,0
113,0
117,0
117,0
1230
1230
1380
143,0
143,0
144,0
144,0
152,0
152,0
164,0
170,0
170,0
172,0
1720
180,0
216,0
2280
2280
227,0
227,0
240,0
265,0
278,0
278,0
281,0
3250
338,0

93,6
94,5
94,1
92,4
93,6
95,0
94,5
924
94,1
954
94,5
93,6
93,6
94,1
954
95,0
95,0
94,1
94,1
95,0
954
95,4
95,0
95,0
94,1
94,1
95,0
95,8
95,8
95,8
95,8
94,1
95,4
96,2
96,2
95,8
95,8
94,5
95,8
96,2
96,2
95,8
95,8
96,2

272
316
395
477
359
404
479
477
409
436
465
704
704
463
506
704
704
804
804
658
753
736
804
804
921
921
731
878
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921
921
1139
1022
1051
1033
1112
1108
1112
1044
1114
1114
1112
1044
1067



Motores SIMOTICS Verticales Flecha Hueca
con rotor de aluminio

HS100

Motores HS100 de eficiencia NEMA
Premium® son disefiados para operar

con bombas de pozo profundo las cuales
demandan de altas cargas de empuje axial
descendente. Estos motores verticales
flecha hueca pueden operar en interior o
intemperie, ya que por su disefio totalmen-
te cerrado TCCVE, los bobinados, baleros,
estator y rotor estan libres de contamina-
cién por polvo, humedad, basura y ataque
de roedores, lo que garantiza un funciona-
miento confiable y una larga vida util. Los
motores estan provistos con brida tipo “P”
para facilicar el montaje directo a la bomba.

Especificaciones técnicas

* 25a 300 HP.

* Factor de servicio de 1.15, a 40°C ambiente.

* 4 polos (1800 RPM).

* Disponible en armazones desde 284TP
hasta 449TP*.

*Motor Abierto A Prueba de Goteo,
proteccién IP23.

* Trifasicos, 60 Hz con voltaje:
230/460V a partir de armazén 284TP
hasta 405TP.

460 V en armazones 440TP.

* Brida P.

* Trinquete de NO retroceso.

e Cumplen los siguientes estandares de
eficiencia:

NOM-016-ENER 2010.
NEMA Premium® efficiency

* Aislamiento clase F, elevacion de
temperatura Clase B @1.0 F.S.

* Disefio NEMA B, servicio continuo.

* Proteccién IP54.

Caracteristicas para una larga vida

Carcasa y Escudos — Construidos en fundi-
cién gris para una estructura integral excep-
cional y resistente a la corrosién, equipado
con techo de proteccién, trinquete de NO
retroceso y dispositivos de izaje. Cuenta
ademas con drenes de condensacion tipo
T(T-drains).
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Rotor — El disefio Unico en el rotor provee
mejoras en la eficiencia debido a la longitud
de las barras de aluminio y los anillos fina-
les reducen perdidas por resistencia. Cada
rotor es dindmicamente balanceado con

el propésito de alargar la vida de los roda-
mientos y se incluye una flecha fabricada
en acero al carb6én (C1045) para ofrecer un
maximo desempefio.

Estator — Fabricado con laminaciones de
acero con grado eléctrico Premium y alam-
bre magneto de cobre para asi reducir per-
didas y elevar la eficiencia. El disefio tnico
en el paquete de laminaciones del estator
disminuye la densidad de flujo e incrementa
la capacidad de enfriamiento. Una mayor
seccion transversal en los conductores per-
mite reducir las perdidas por resistencia en
el estator.

Aislamiento — Motores provistos con un sis-
tema de aislamiento para uso con inversor
Clase F no higroscépico con elevacién de
temperatura NEMA Clase B que proporciona
un margen extra respecto a la vida térmica
de los devanados. El sistema de barnizado
utilizado asegura una maxima penetracion
en los devanados obteniendo proteccion
contra la humedad, corrosién y sobrecar-
gas eléctricas. Este sistema de aislamiento
cumple o excede con lo requerido por la
norma NEMA MG1-2006, parte 31. Todos
los motores adecuados para uso con variador
de frecuencia.

Ventilacion — Un ventilador es colocado en
la flecha del motor. Su disefio reduce pér-
didas y ruido, mejora el flujo de aire obte-
niendo una optima ventilacion. El capuchén
de fundicion gris es ofrecido en todos los
tamafos de armazén.

Rodamientos — Son reengraasables y sobre-
dimensionados en todos los tamafios con
tapas - balero en fundicién gris. Es sumi-
nistrado un rodamiento de bolas en lado
accionamiento (rodamiento guia) y uno o
dos rodamientos de contacto angular en

lado ventilador (rodamientos de carga) con
lo cual es posible soportar hasta 5500 Kg
de carga axial, ademas los motores con
armazon 405TP y mayores estan provistos
de fabrica con una proteccién térmica “PR".
Cuenta con dispositivos de lubricacion
Alemite a la entrada y tubo de alivio de
grasa a la salida para facilitar su manteni-
miento.

Lubricacion — SHELL GADUS S2 V220 AC2 a
base de poliurea especialmente formulada
para altas temperaturas es utilizada para
proporcionar hasta cuatro veces la vida de
lubricacién de otras grasas ylo aceites.

Caja de conexiones — Fabricada en fundi-
cién gris con dimensiones mayores a los
estandares industriales, provista de un corte
diagonal, empaques de neopreno y permite
la rotacién en angulos de 90° para facilitar y
agilizar su conexién. Dispositivo de puesta a
tierra dentro de la caja y terminales clara 'y
permanentemente marcadas.

Resistencia a la corrosion — Construccién en
fundicion gris, ventilador metalico, pintura
esmalte alquidal modificado, color gris pie-
dra (RAL 7030) y placa de datos de acero
inoxidable resistente a la corrosién.

Modificable y personalizado — Todos los
motores Siemens cuentan con una amplia
variedad de modificaciones que hacen
posible cumplir con el motor especifico que
usted necesita.




Motores SIMOTICS Verticales Flecha Hueca
con rotor de aluminio

HS100
Vertical sin patas con brida P

Tabla de seleccion

Voltaje Armazoén MLFB Catélogo SAP Balero lado Balero lado Peso en
flecha ventilador Kg

230/460 284TP 1PC28212EB516TA4 A7B10001016136 6310277 C3 7314 B

4 230/460 324TP 1PC28213AB716TA4 A7B10001016139 631277 C3 7316 B 395

4 230/460 364TP 1PC28213CB716TA4 A7B10001017397 63167 C3 7320 B 543

100 4 230/460 405TP 1PC28214QB216TA4 A7B10001017547 63162 C3 7322 BG 683

125 4 444TP 1PC28214QB312TA4 A7B10001016379 6317 C3 7322 BG 689

150 445TP 1PC28214QB412TA4 A7B10001016380 6317 C3 7322 BG 993

200* 4 460 447TP 1PC28214QB512UA4 A7B10001016397 6317 C3 7322 BG 2DT 1000

300a 4 460 449TP 1PC28224QB712UA4 A7B10001016403 6319 C3 7322 BG 2DT 1022

NOTAS
* Motor con doble balero de carga.
AAbiertos a prueba de goteo (IP23) con doble balero de carga.
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Motores SIMOTICS 1LA5, ARMAZON 48

1LAS

e Armazon 48Y | Carcasa de aluminio,
totalmente cerrados con ventilacién

exterior. TCCVE, caja de conexiones en

la parte superior.
¢ Aislamiento clase F
 Factor de servicio 1.15

Tabla de seleccion

Tipo* Catélogo SAP horizontal | Catdlogo SAP Brida C Corriente Eficiencia Peso en
con patas Nominal A | Nominal % Kg

2
4
0,33 2
4
0,5 2
4
0,75 2
4

* Ultima posicién en el tipo:
0 = Horizontal con patas

1LA58432YK3
1LA58434YK3
1LA58442YK3
1LA58444YK3
1LA58452YK3
1LA58454YK3
1LA58462YK3
1LA58464YK3

1 = Con brida "C" + patas y espiga con cufiero
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» 220YY | 440Y Volt, 60Hz

1LA58432YK30
T1LA58434YK30
1LA58442YK30
1LA58444YK30
TLA58452YK30
TLA58454YK30
1LA58462YK30
T1LA58464YK30

TLA58432YK31
1LA58434YK31
TLA58442YK31
TLA58444YK31
1LA58452YK31
TLA58454YK31
TLA58462YK31
T1LA58464YK31

1,1/0,55
1,2/0,60
1,3/0,65
1,6/0,80
1,8/0,90
2,0/1,00
2,311,15
3,0/1,50

64,0
62,0
68,0
66,0
74,0
70,0
75,5
72,0

6,1
6,1
6,7
6,6
7.5
7.4
8,9




Motores SIMOTICS abierto a prueba de goteo
NEMA 56, 1RA

Armazoén 56 - 1RA3

¢ Armazén 56 | Carcasa de lamina rolada,
abierto a prueba de goteo (APG)

« Aislamiento clase B, Proteccion
P23

e 220YY | 440Y Volt, 60Hz

Tabla de seleccion

C atalogo SAP Corriente Peso en
Nominal A Kg

Base rigida, uso general

0,25 2 TRA30522YK31 1,0/0,5 6,8
4 1RA30524YK31 1,4/0,7 6,3
0,5 2 TRA30542YK31 1,9/0,9 7.4
4 TRA30544YK31 2,111 7.9

Base rigida, brida Cy flecha roscada, uso bomba

0,25 2 1RA32522YK34 1,000,5 6.8
033 2  IRA32532yk34 1407 70
0,5 2 1RA32542YK34 1,9/0,9 7.4

* Ultima posicion en el tipo:
1 = Horizontal con patas
4 = Con brida "C" + patas y espiga con cufiero

Motores SIMOTICS abiertos de uso general Trifasicos Eficiencia NEMA Premium®
e Armazoén 56 | Carcasa de lamina rolada,
abierto a prueba de goteo (APG)

¢ Aislamiento clase B, Proteccién IP23
e 220YY | 440Y Volt, 60Hz

Catalogo SAP Corriente Eficiencia
Nominal A Nominal %

Base rigida, uso general

1 2 1PC29120CA515BA0 3,0/1,5 77
% 2 1PC29120CA6158A0 4020 8
2 2 1PC29120CA715BA0 5,212,6 85,5

1 2 1PC29120CA515RA0 3,0/1,5 77

125 2  1PC29120CA615RA0 4020 &
2 2 1PC29120CA715RA0 5,212,6 85,5
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Datos tipicos caracteristicos




SIMOTICS GP100/GP100A

* Datos tipicos caracteristicos en 460V * Disefio NEMA B, 40°C ambiente, 1000 msnm.
* Eficiencia Nema Premium®

Velocidad Corriente [A] Eficiencia Nominal % Factor de potencia % Conexion

Sincrona Plena | Rotor Y ¥ Y Y Plena "Torque
RPM carga | Bloqueado carga Max."
[Lb-Ft]

1 3600 3520 143T 0,7 14 12 L 7930 8210 8250 6500 7700 81,10 15 2,6 57 Y
1 1800 1755 143T 08 14 13 L 8340 8540 8550 5840 7150 7820 30 9,0 11,5 Y
1 1200 1165 14517 1,0 1.6 1 K 8020 8250 8250 5020 6330 7090 45 11,5 15,5 Y
1 900 870 1821 15 21 9 J 77,00 8000 8150 3600 4700 5600 60 9,5 17,0 Y
1.5 3600 3525 143T 09 20 19 K 81,50 8350 8250 6900 81,00 8500 22 50 86 Y
15 1800 1740 14517 1.1 21 19 L 8580 8700 8650 5850 71,80 7730 45 15,0 19,0 Y
15 1200 1160 1821 14 24 15 J 8400 8550 8550 5200 6400 6800 6,7 15,0 28,0 Y
15 900 865 1841 23 30 17 L 7850 8200 8250 3500 4700 5600 90 14,0 25,0 Y
2 3600 3515 145T 1.2 2,6 23 L 82,50 8450 8400 6600 7800 8500 3,0 70 120 Y
2 1800 1740 14517 1.5 28 24 L 8600 8720 8650 5780 7080 7730 60 19,3 23,6 Y
2 1200 1160 184T 1.8 31 20 L 8500 87,00 8650 4900 6100 7000 90 20,0 36,0 Y
2 900 870 2131 20 33 16 H 8400 8450 8400 51,00 6300 67,00 120 20,0 350 Y
3 3600 3520 1821 1.5 37 30 K 83,00 8550 8550 6700 8000 8500 45 7,6 15,0 Y
3 1800 1760 1821 20 4,0 33 K 86,50 8800 8750 5900 7200 7800 9,0 19,0 330 Y
3 1200 1175 213T 2,2 4.2 32 K 8650 8750 8750 5700 7000 77,00 130 30,0 49,0 Y
3 900 870 215T 30 4.8 25 H 8550 8650 8550 4500 5900 6800 180 31,0 52,0 Y
5 3600 3505 1841 23 6,2 46 J 8700 8800 8750 7200 8200 8500 75 14,0 30,0 Y
5 1800 1755 1841 29 6,7 46 J 8300 8850 8750 6200 7400 79,00 150 29,0 48,0 Y
5 1200 1165 215T 33 6,8 46 J 8800 8850 8750 6200 7400 7900 220 45,0 77,0 Y
5 900 875 25417 55 85 33 G 8550 87,00 8650 4300 5400 61,00 300 46,0 63,0 Y
7,5 3600 3520 213T 35 9,0 63 H 8650 8850 8850 7500 84,00 89,00 11,0 21,0 40,0 Y
75 1800 1765 213T 50 9,7 63 J 90,73 91,70 91,70 6050 7230 7890 220 60,0 100,0 Y
75 1200 1175 254T 55 105 63 H 8850 9000 8950 5500 6800 7800 33,0 54,0 94,0 Y
75 900 875 256T 79 130 50 G 8700 8800 8750 4400 5500 6200 450 74,0 90,0 Y
10 3600 3515 215T 4,0 115 81 H 90,00 9050 8950 79,00 8600 8900 150 28,0 57,0 Y
10 1800 1755 215T 6,1 125 81 H 91,70 9220 91,70 6380 7620 81,70 300 81,0 1230 Y
10 1200 1175 256T 70 135 81 H 89,00 9000 8950 5800 69,00 7500 450 77,0 1180 Y
10 900 885 284T 11,0 170 81 H 882 898 902 42 53 61 59 95,0 1320 A
15 3600 3530 254T 56 180 116 G 8800 8950 9020 7800 8500 8700 220 47,0 65,0 Y
15 1800 1770 254T 85 19,0 116 G 91,50 91,70 91,00 6500 7600 81,00 450 103,0 1180 Y
15 1200 1180 284T 100 200 116 G 902 909 902 57 71 78 67 107,0 181,0 A
15 900 885 286T 140 230 116 G 894 906 910 47 59 66 89 1420 214,0 A
20 3600 3515 256T 6,5 235 145 G 8850 90,00 9020 81,00 8700 8800 300 63,0 80,0 Y
20 1800 1770 256T 11,0 250 145 G 9100 9150 91,00 6400 7500 8100 600 1320 150,0 Y
20 1200 1180 286T 130 270 145 G 91,2 920 91,7 57 69 76 89 1330 214,0 A
20 900 885 3247 180 320 145 G 900 908 910 46 58 65 119 166,0 238,0 A
25 3600 3525 284TS 70 29,0 183 G 9140 9220 91,70 8100 8600 8800 370 59,0 93,0 A
25 1800 1775 284T 11,0 300 183 G 9350 9400 9360 71,00 8000 8400 740 1330 185,0 A
25 1200 1185 3247 140 330 183 G 92,7 932 930 62 72 76 m 189,0 267,0 A
25 900 885 3267 220 400 183 G 904 912 910 48 59 65 149 223,0 298,0 A
30 3600 3530 286TS 85 340 218 G 9140 9220 91,70 84,00 8900 90,00 450 72,0 1125 A
30 1800 1775 286T 120 350 218 G 9390 9410 9360 7300 8200 8500 890 160,0 2230 A
30 1200 1185 3267 150 390 218 G 93,1 935 930 61 73 77 133 226,0 293,0 A
30 900 885 364T 260 470 218 G 906 920 91,7 49 61 65 178 267,0 356,0 A
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SIMOTICS GP100/GP100A

* Datos tipicos caracteristicos en 460V * Disefio NEMA B, 40°C ambiente, 1000 msnm.
* Eficiencia Nema Premium®

Velocidad Corriente Eficiencia Factor de Torque
A kVA/ nominal % potencia %

Sincrona|A plena en |plena |Rotor HP %2 A plena |% 3 plena |plena |Arranque|Torque |Conexi6n
vacio | carga | bloque- |Letra de carga carga |carga Max
Cédigo [Lb-Ft]
40 3600 3535  324TS 12,0 45,0 290 G 94,0 940 93,0 80 87 89 60 90 150 A
40 1800 1780 3247 15,0 46,0 290 G 940 940 940 75 83 86 118 212 272 A
40 1200 1185  364T 19,0 49,0 290 G 94,4 946 94,1 68 77 81 177 336 389 A
40 900 885 365T 36,0 63,0 290 G 90,7 920 91,7 49 60 65 237 356 474 A
50 3600 3535 326TS 15,0 55,0 363 G 93,8 941 93,6 82 89 91 74 111 185 A
50 1800 1780  326T 20,0 58,0 363 G 94,8 950 94,5 72 81 85 148 252 340 A
50 1200 1185  365T 24,0 62,0 363 G 94,0 943 941 67 76 80 222 422 488 A
60 3600 3565  364TS 19,0 68,0 435 G 93,8 94,1 93,6 80 86 88 89 142,4 222 A
60 1800 1780  364T 21,0 68,0 435 G 95,2 94 950 77 85 87 177 319 425 A
60 1200 1185 4047 28,0 74,0 435 G 94,2 947 94,5 65 76 80 266 479 585 A
75 3600 3565 365TS 22,0 86,0 543 G 93,7 943 94,1 81 86 88 111 178 289 A
75 1800 1780  365T 25,0 85,0 543 G 95,6 958 954 78 85 87 221 398 530 A
75 1200 1185  405T 34,0 93,0 543 G 94,7 949 945 68 77 80 332 598 730 A
100 3600 3570  405TS 19,0 108,0 725 G 94,6 947 94,1 89 91 92 147 177 294 A
100 1800 1780  405T 30,0 113,0 725 G 95,8 90 954 80 86 87 295 531 590 A
100 1200 1185 44471 39,0 117,0 725 G 95,1 953 950 73 81 84 443 709 886 A
125 3600 3575  444TS 32,0 138,0 908 G 94,5 951 95,0 84 88 89 184 221 368 A
125 1800 1785 4447 45,0 143,0 908 G 95,4 956 954 78 84 86 368 589 736 A
125 1200 1185 4457 48,0 144,0 908 G 95,1 954 950 74 82 85 554 886 1108 A
150 3600 3575 445TS 37,0 164,0 1085 G 94,2 950 950 84 89 90 220 264 440 A
150 1800 1785 4457 52,0 170,0 1085 G 95,7 90 958 78 84 86 441 662 882 A
150 1200 1190 4477 59,0 172,0 1085 G 95,6 9%0 958 73 82 85 662 926 1324 A
200 3600 3575  447TS 44,0 216,0 1450 G 95,3 956 954 83 90 91 294 353 588 A
200 1800 1785 4477 73,0 228,0 1450 G 96,2 95 96,2 75 83 85 588 941 1176 A
200 1200 1190 4497 73,0 227,0 1450 G 95,6 92 958 75 83 86 883 1103 1776 A

Datos sujetos a cambios sin previo aviso.
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SIMOTICS JM100

* Datos tipicos caracteristicos en 460V * Disefio NEMA B, 40°C ambiente, 1000 msnm.
* Eficiencia Nema Premium®

Velocidad Corriente Eficiencia Factor de
A nominal % potencia %

Sincrona en plena [Arranque| Letra de Conexion

RPM vacio | carga :
1,0 3600 3520 143)M 0,7 14 12 79,30 82,10 82,50 65,20 77,40 81,10 1,5 2,6 5,7
1,0 1800 1755 143)M 08 1,4 13 83,40 85,40 85,50 58,40 71,50 78,20 3.0 9,0 11,5
1,5 3600 3525 143)M 1,1 20 19 80,00 83,20 84,00 64,20 77,00 83,60 2,2 6,0 10,0
1,5 1800 1740 145)M 1,1 2,1 19 85,80 87,00 86,50 58,50 71,80 77,30 4,5 15,0 19,0
2,0 3600 3515 145)M 1,2 25 23 84,00 85,70 85,50 69,00 81,30 87,60 2,9 7.4 12,5
2,0 1800 1740 145)M 1,5 28 24 86,00 87,20 86,50 57,80 70,80 77,30 6,0 19,3 23,6
3,0 3600 3520 182M 1,7 3,8 30 84,17 86,30 86,50 69,50 79,80 85,50 4.4 8,2 17,0
3,0 1800 1760 182)M 2,1 40 33 87,80 89,40 89,50 59,50 71,70 78,50 9.0 21,0 32,0
5,0 3600 3505 184JM 2,0 6,0 46 88,20 89,10 88,50 78,10 85,90 88,20 7.5 13,0 32,0

50 1800 1755 184M 3,0 6,5 46

7,5 3600 3520 213)M 3,0 88 63

7,5 1800 1765 213)JM 50 9,7 63

10,0 3600 3515 215)M 3,5 11,5 81

10,0 1800 1755 215)M 6,1 12,5 81

15,0 3600 3530 254)M 51 17,5 116
15,0 1800 1770  254)M 11,8 19,0 116
20,0 3600 3515 256JM 5,2 22,5 145
20,0 1800 1770 256JM 10,5 25,0 145
25,0 3600 3525 284M 7,0 29,0 183
25,0 1800 1775  284M 11,0 30,0 183
30,0 3600 3530 286JM 85 34,0 218
30,0 1800 1775 286JM 12,0 35,0 218
40,0 3600 3535 324)M 12,0 45,0 290
40,0 1800 1780 324JM 15,0 46,0 290
50,0 3600 3535 326)JM 15,0 55,0 363
50,0 1800 1780 326JM 20,0 58,0 363

89,20 90,00 89,50 63,60 75,10 80,50 15,0 33,0 53,0
89,60 90,10 89,50 78,50 86,80 89,20 11,0 20,0 55,0
90,73 91,70 91,70 60,50 72,30 78,90 22,0 60,0 100,0
91,00 91,10 90,20 81,50 88,80 90,30 15,0 27,0 66,0
91,70 92,20 91,70 63,80 76,20 81,70 30,0 81,0 123,0
90,70 91,30 91,00 80,60 87,40 88,20 22,0 46,0 57,0
92,30 92,80 92,40 64,50 74,70 80,00 44,0 81,0 103,0
92,10 91,60 91,00 86,20 91,30 91,50 30,0 55,0 69,0
93,10 93,40 93,00 65,30 75,90 80,50 60,0 111,0 144,0
91,40 92,20 91,70 81,00 86,00 88,00 37,0 59,0 93,0
93,50 94,00 93,60 71,00 80,00 84,00 74,0 133,0 185,0
91,40 92,20 91,70 84,00 89,00 90,00 45,0 72,0 112,5
93,90 94,10 93,60 73,00 82,00 85,00 89,0 160,0 223,0
94,00 94,10 93,60 80,00 87,00 89,00 60,0 90,0 150,0
94,30 94,10 94,10 75,00 83,00 86,00 118,0 212,0 272,0
93,80 94,10 93,60 82,00 89,00 91,00 74,0 111,0 185,0
94,80 95,00 94,50 72,00 81,00 85,00 148,0 252,0 340,0

OO ITIOOO I I "I ARIASCOC DD R
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Datos sujetos a cambios sin previo aviso.
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SIMOTICS SD100/SD100IEEE

* Datos tipicos caracteristicos en 460V * Disefio NEMA B, 40°C ambiente, 1000 msnm.
* Eficiencia Nema Premium®

Velocidad Corriente Eficiencia Factor de Torque
. kVA/ nominal % potencia %

Sincrona|A plena plena | Rotor Letra de( 1, ¥ plena | % ¥a plena |plena Arranque | Torque |Conexion
vacio | carga |bloque- | Cédigo carga carga |carga Max.
[Lb-Ft]

1 3600 3520 143T 07 14 12 79,3 82,1 825 652 774 81,1 15 2,6 5,7

1 1800 1750  143T 08 14 13 834 854 855 584 715 782 3,0 9,0 11,5
1 1200 1150 1457 1,00 1,6 11 80,2 825 825 502 633 709 45 11,5 15,5
1,5 3600 3490 1437 1,1 20 19 80,0 832 840 642 77,0 836 22 6,0 10,0
1,5 1800 1750  145T 1.1 21 19 858 870 865 585 718 773 45 15,0 19,0
1,5 1200 1170 1827 1.4 24 15 853 876 875 484 584 669 68 14,0 22,5
2 3600 3495 1457 1.2 25 23 84,0 857 855 69,0 813 876 29 7.4 12,5
2 1800 1740  145T 1.5 28 24 86,0 87,2 865 57,8 708 773 6,0 19.3 23,6
2 1200 1170  184T 19 32 20 87,5 88,7 885 465 588 66,1 91 22,0 28,0
3 3600 3515 1827 1,7 38 30 84,2 863 840 695 798 855 4,4 8.2 17,0
3 1800 1750  182T 21 40 33 878 894 875 595 71,7 785 90 21,0 32,0
3 1200 1170 2137 25 43 32 87,8 893 875 521 654 730 134 35,5 63,0
5 3600 3505  184T 20 60 46 882 89,1 885 781 859 882 75 13,0 32,0
5 1800 1735 1841 3,0 65 46 89,2 90,0 895 636 751 805 150 33,0 53,0

5 1200 1165  215T 45 6,7 46
7,5 3600 3520 213T 30 88 63
7,5 1800 1750  213T 50 97 63
7,5 1200 1175 2547 50 10,0 63
10 3600 3515 2157 35 11,5 81
10 1800 1750  215T 6,1 12,5 81
10 1200 1175 2567 6,3 13,5 81
15 3600 3530 2547 51 17,5 116
15 1800 1760  254T 11,8 19,0 116
15 1200 1175  284T 11,0 21,0 116
20 3600 3515 2567 52 225 145
20 1800 1755  256T 10,5 250 145
20 1200 1175  286T 13,0 27,0 145
25 3600 3525 284TS 80 29,0 183
25 1800 1765  284T 11,0 30,0 183
25 1200 1180 3247 14,0 33,0 183
30 3600 3525 286TS 9,5 34,0 218
30 1800 1765  286T 12,0 350 218
30 1200 1180  326T 15,0 39,0 218

89,5 90,1 895 594 714 781 265 50,0 86,0
89,6 90,1 895 785 868 892 11,0 20,0 55,0
90,7 91,7 91,7 60,5 723 789 220 60,0 100,0
91,1 915 91,0 584 70,2 772 33,0 55,0 86,0
91,0 91,1 902 815 888 903 150 27,0 66,0
91,7 92,2 91,7 638 76,2 81,7 300 81,0 123,0
914 916 91,0 610 71,6 76,2 450 74,0 112,0
90,7 913 91,0 806 874 882 220 46,0 57,0
92,3 928 924 645 74,7 800 44,0 81,0 103,0
909 918 91,7 530 660 90,0 67,0 100,5 160,8
92,1 916 91,0 86,2 91,3 91,5 30,0 55,0 69,0
93,1 934 93,0 653 759 805 60,0 110,0 144,0
91,2 920 91,7 57,0 690 93,0 89,0 133,5 213,6
920 922 91,7 800 850 880 37,0 59,2 92,5
935 940 936 71,0 800 840 74,0 133,2 185,0
92,7 93,2 93,0 620 720 760 1110 188,7 266,4
920 92,2 91,7 84,0 89,0 90,0 450 72,0 112,5
939 94,1 936 73,0 820 850 890 160,2 222,5
93,1 93,5 930 640 730 77,0 133,0 226,1 292,6
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SIMOTICS SD100/SD100IEEE

* Datos tipicos caracteristicos en 460V * Disefio NEMA B, 40°C ambiente, 1000 msnm.
* Eficiencia Nema Premium®

Velocidad Corrlente Eficiencia Factor de Torque
nominal % potencia %

Sincrona|A plena plena i plena |2 plena
vacio | carga carga carga

40 3600 3530 324TS 12,0 45,0 290
40 1800 1770 3247 15,0 46,0 290
40 1200 1180  364T 18,0 49,0 290
50 3600 3530 326TS 15,0 55,0 363
50 1800 1770 326T 20,8 58,9 395
50 1200 1180  365T 24,0 62,0 363
60 3600 3565 364TS 19,0 68,0 435
60 1800 1775  364T 19,0 68,0 435
60 1200 1185  404T 28,0 74,0 435
75 3600 3565 365TS 23,0 86,0 605
75 1800 1775  365T 25,0 85,0 543
75 1200 1185  405T 34,0 93,0 543
100 3600 3570 405TS 19,0 108,0 725
100 1800 1780  405T 30,0 113,0 725
100 1200 1185 44471 39,0 117,0 725
125 3600 3575  4447S 32,0 138,0 908
125 1800 1785 4447 45,0 143,0 908
125 1200 1185 4457 48,0 144,0 908
150 3600 3575 445TS 37,0 164,0 1085
150 1800 1785  445T 52,0 170,0 1085
150 1200 1185 4477 59,0 172,0 1085
200 3600 3575  447TS 44,0 216,0 1450
200 1800 1785 4471 70,0 226,0 1450
200 1200 1185 4497 73,0 227,0 1160
250 3600 3570  449TS 45,0 265,0 1825
250 1800 1785 4497 90,0 278,0 2100
250 1200 1185 4497 86,0 281,0 2050
300 3600 3575 449TS 68,0 325,0 2200
300 1800 1785 4497 114,0 338,0 2400
300 1200 1185  S449LS 119,0 340,0 2400
350 3600 3570 S449SS 68,0 372,0 2550
350 1800 1785  S449LS 115,0 392,0 2550
400 3600 3570  S449SS 80,0 422,0 2900
400 1800 1785  S449LS 130,0 454,0 2900

94,1 93,6 800 870 89,0 60,0 90,0 150,0
94 94,3 94,1 750 830 860 118,0 212,4 271,4
940 944 941 700 790 81,0 1770 336,3 389,4
94,1 94,2 93,6 820 890 91,0 74,0 111,0 185,0
94,8 95 94,5 74,0 82,0 850 1480 251,6 340,4
940 943 94,1 670 76,0 80,0 2220 421,8 488,4
93,8 941 936 800 860 880 89,0 142,4 222,5
952 954 950 77,0 850 870 1770 318,6 424.,8
94,2 94,7 945 650 760 80,0 266,0 478,8 585,2
93,7 943 94,1 81,0 86,0 880 111,0 177,6 288,6
95,6 958 954 780 850 870 2210 397.8 530,4
94,7 949 945 680 770 80,0 3320 597.6 730,4
94,6 94,7 94,1 90,0 92,0 92,0 147,0 323,4 294,0
95,8 96 954 80,0 86,0 87,0 2950 531,0 590,0
951 953 950 73,0 81,0 84,0 4430 708,8 886,0
945 951 950 840 880 89,0 1840 220,8 368,0
954 956 954 780 840 860 368,0 588,8 736,0
951 954 950 74,0 820 850 5540 886,0 1108,0
94,8 952 950 84,0 890 90,0 2200 264,0 440,0
95,7 96 958 78,0 84,0 86,0 4410 661,5 882,0
95,6 96 958 73,0 82,0 850 6620 926,0 1324,0
953 956 954 880 90,0 91,0 2940 352,8 588,0
96,2 96,5 96,2 76,0 840 860 588,0 940,8 1176,0
956 96,2 958 750 830 860 8830 1103,5 1776,0
95,7 96,0 958 89,0 91,0 91,0 368,0 441,6 736,0
96,1 96,3 96,2 780 850 870 7350 1029,0  1470,0
95,7 960 958 81,0 860 870 11040 13250 2648,0
952 958 958 86,0 90,0 91,0 441,0 441,0 882,0
96,1 96,3 96,2 750 830 860 8820 1234,8 1764,0
96,0 96,1 958 820 850 86,0 13290 13955 2658,0
958 96,1 958 89,0 91,0 92,0 5150 412,0 1030,0
958 96,3 96,2 77,0 840 86,0 10290 1029,0 2058,0
94,6 96,1 958 89,0 920 93,0 588,0 470,4 1176,0
96,0 96 96,2 77,0 84,0 86,0 1176,0 1176,0 23520

OOOOIIOIIINOOOOOOOOOOOOOIONOOOIOOOOOLGLO
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Datos sujetos a cambios sin previo aviso
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SIMOTICS XP100

* Datos tipicos caracteristicos en 460V * Disefio NEMA B, 40°C ambiente, 1000 msnm.
* Eficiencia Nema Premium®

Velocidad Corriente Eficiencia Factor de Torque
nominal % potencia %

A
Sincrona|A plena en plena | Arranque| Letra de[%, ¥ plena |% ¥ plena | plena |Arranque |Torque |Conexi6n
vacio | carga carga carga |carga |% Max.
%
07 14 3

1 3600 3520  143T 12 K 79,3 821 825 65 77 81 1,5 6 Y
1 1800 1745 1437 07 14 14 L 834 854 855 58 72 78 3,0 9 12 Y
1 1200 1140  145T 1.0 1.6 11 K 80,2 825 825 50 63 71 4,5 12 16 Y
1 900 860 1821 1.5 21 9 J 770 800 815 36 47 56 8,0 11 20 Y
1,5 3600 3495 1437 1,17 20 19 L 80,0 832 840 64 77 84 2,2 6 10 Y
1,5 1800 1740  145T 1.1 21 19 L 858 870 865 59 72 77 4,5 15 19 Y
1,5 1200 1160  182T 1.4 24 16 K 853 876 875 48 58 67 6,8 14 23 Y
1,5 900 860 184T 23 30 17 H 785 820 825 35 47 56 12,0 16 28 Y
2 3600 3495 1457 1.2 25 23 L 84,0 857 855 69 81 88 2,9 7 13 Y
2 1800 1735 1457 1.5 27 24 L 86,0 872 865 58 71 77 6,0 19 24 Y
2 1200 1160  184T 19 32 20 J 87,5 887 885 47 59 66 9.1 22 28 Y
2 900 865 213T 20 33 16 H 84,0 845 840 51 63 67 16,0 28 42 Y
3 3600 3510 1827 1,7 3.8 30 J 84,2 863 865 70 80 86 4,4 8 17 Y
3 1800 1740 1827 21 40 33 K 878 894 895 60 72 79 9,0 21 32 Y
3 1200 1165  213T 25 43 32 K 878 893 895 52 65 73 13,4 36 63 Y
3 900 865 215T 30 48 25 H 855 865 855 45 59 68 24,0 47 65 Y
5 3600 3490  184T 20 60 46 H 88,2 891 835 78 86 88 75 13 32 Y
5 1800 1730  184T 30 64 50 J 89,2 900 895 64 75 81 15,0 33 53 Y
5 1200 1160  215T 45 6,7 46 H 89,5 901 895 59 71 78 26,5 50 86 Y
5 900 865 2547 55 88 33 F 855 870 865 43 54 61 41,0 64 86 Y
7,5 3600 3515 213T 30 88 63 H 89,6 901 895 79 87 89 11,0 20 55 Y
7,5 1800 1750 2137 50 97 63 J 90,7 91,7 91,7 61 72 79 22,0 60 100 Y
7,5 1200 1170 2547 50 10,0 63 H 91,1 915 910 58 70 77 33,0 55 86 Y
7,5 900 865 256T 79 13,0 50 G 870 880 875 0 1 1 61,0 101 122 Y
10 3600 3505 2157 35 11,5 81 H 91,0 911 902 82 89 90 15,0 27 66 Y
10 1800 1750 2157 6,1 12,5 81 H 91,7 922 91,7 64 76 82 30,0 81 123 Y
10 1200 1165  256T 6,3 13,5 81 H 91,4 916 910 61 72 76 45,0 74 112 Y
10 900 875 284T 11,0 17,0 81 H 88,2 898 902 42 53 61 59,0 95 132 A
15 3600 3530  254T 51 17,5 116 G 90,7 913 910 81 87 88 22,0 46 57 Y
15 1800 1760  254T 11,8 190 116 G 923 928 924 65 75 80 44,0 81 103 Y
15 1200 1175  284T 11,0 21,0 116 G 90,9 918 91,7 53 66 73 67,0 100 161 A
15 900 875 286T 14,0 23,0 116 H 894 906 910 47 59 66 89,0 142 214 A
20 3600 3525 2567 52 225 145 G 92,1 916 910 86 91 92 30,0 55 69 Y
20 1800 1755  256T 10,5 25,0 145 H 93,1 934 930 65 76 81 60,0 110 144 Y
20 1200 1175  286T 13,0 27,0 145 G 91,2 920 91,7 57 69 76 89,0 133 214 A
20 900 880 3247 18,0 32,0 145 G 90,0 90,8 910 46 58 65 119,0 166 238 A
25 3600 3525 2841S 7,0 29,0 183 G 91,4 922 91,7 81 86 88 37,0 59 93 A
25 1800 1765  284T 11,0 30,0 183 G 93,5 940 936 71 80 84 74,0 133 185 A
25 1200 1180 3241 14,0 330 183 G 92,7 932 930 62 72 76 111,0 189 267 A
25 900 880 326T 22,0 40,0 183 G 90,4 912 910 48 59 65 149,0 223 298 A
30 3600 3525 286TS 8,5 34,0 218 G 914 922 91,7 84 89 90 45,0 72 113 A
30 1800 1765  286T 12,0 350 227 G 939 941 936 73 82 85 89,0 160 223 A
30 1200 1180  326T 15,0 39,0 218 G 93,1 935 930 61 73 77 133,0 226 293 A
30 900 885 364T 18,0 41,0 210 G 90,6 920 91,7 49 61 65 178,0 267 356 A
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SIMOTICS XP100

« Datos tipicos caracteristicos en 460V

* Eficiencia Nema Premium®

40
40
40
40
50
50
50
50
60
60
60
60
75
75
75
75
100
100
100
100
125
125
125
125
150
150
150
150
200
200
200
200
250
250
250
300
300

3600
1800
1200
900

3600
1800
1200
900

3600
1800
1200
900

3600
1800
1200
900

3600
1800
1200
900

3600
1800
1200
900

3600
1800
1200
900

3600
1800
1200
900

3600
1800
1200
3600
1800

Sincrona|A plena

3530
1770
1180
885

3530
1770
1180
885

3565
1775
1185
885

3565
1775
1185
885

3570
1780
1185
885

3575
1785
1185
885

3575
1785
1185
885

3575
1785
1185
885

3570
1785
1185
3575
1785

324TS
3247
3647
365T
326TS
326T
365T
4047
364TS
364T
4047
4057
365TS
365T
4057
4447
405TS
4057
4447
4457
44475
4447
4457
4477
445TS
4457
4477
4477
447TS
4477
4497
4497
449TS
4497
4497
449TS
4497

Corriente
kVA/

A
en |plena
vacio | carga

12,0
15,0
19,0
36,0
15,0
19,0
24,0
28,0
19,0
21,0
28,0
30,0
22,0
25,0
34,0
37,0
19,0
30,0
39,0
48,0
32,0
45,0
48,0
54,0
37,0
52,0
59,0
61,0
44,0
73,0
73,0
78,0
45,0
90,0
86,0
68,0
114,0

Datos sujetos a cambios sin previo aviso

45,0
46,0
49,0
63,0
55,0
58,0
62,0
67,0
68,0
68,0
74,0
78,0
86,0
85,0
93,0
94,0
108,0
113,0
117,0
123,0
138,0
143,0
144,0
152,0
164,0
170,0
172,0
180,0
216,0
228,0
227,0
240,0
265,0
278,0
281,0
325,0
338,0

¢ Disefio NEMA B, 40°C ambiente, 1000 msnm.

Rotor
Bloquea-

do

290
290
290
290
363
384
363
363
435
435
435
435
543
543
543
543
725
725
725
725
908
908
908
908
1085
1085
1085
1085
1450
1450
1450
1450
1825
2100
2050
2200
2400

HP
Cédigo

ITIOIIOaooohhhohhhhhhhhooooo

Eficiencia
nominal %

94,0
94,3
94,4
93,0
93,8
94,8
94,0
93,0
93,8
95,2
94,2
93,0
93,7
95,6
94,7
93,5
94,6
95,8
95,1
94,2
94,5
95,4
95,1
94,6
94,8
95,7
95,6
94,3
95,3
96,2
95,6
95,0
95,7
96,1
95,7
95,2
96,1

94,1
94,1
94,6
93,1
94,1
95,0
94,3
93,1
94,1
95,4
94,7
93,1
94,3
95,8
94,9
93,9
94,7
96,0
95,3
94,5
95,1
95,6
95,4
94,7
95,2
96,0
96,0
94,5
95,6
96,5
96,2
95,0
96,0
96,3
96,0
95,8
96,3

93,6
94,1
94,1
91,7
93,6
94,5
94,1
92,4
93,6
95,0
94,5
92,4
94,1
95,4
94,5
93,6
94,1
95,4
95,0
94,1
95,0
95,4
95,0
94,1
95,0
95,8
95,8
94,1
95,4
96,2
95,8
94,5
95,8
96,2
95,8
95,8
96,2

75
68
49
82
74
67
64
80
77
65
66
81
78
68
67
90
80
73
70
84
78
74
70
84
78
73
72
88
75
75
71
89
78
81
86
75

Factor de
potencia %

i ¥ plena |% ¥a
carga
80 87

83
77
60
89
82
76
73
86
85
76
75
86
85
77
76
92
86
81
78
88
84
82
79
89
84
82
80
90
83
83
79
91
85
86
90
83

lena | plena

IIIII

89
86
81
65
91
85
80
76
88
87
80
78
88
87
80
80
92
87
84
81
89
86
85
82
90
86
85
83
91
85
86
83
91
87
87
91
86

Arranque | Torque |del

[Lb-Ft] [nado

150
272
389
474
185
340
488
594
222
425
585
712
289
530
730
890
294
590
886
1186
368
736
1108
1484
440
882
1324
1780
588
1176
1776
2374
736
1470
2648
882
1764

Conexion

embobi-

[ >l > > > > > > > > > > > > o > > > > > > > > > > > > > > i > >l >
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SIMOTICS HS100

« Datos tipicos caracteristicos en 460V « Disefio NEMA B, 40°C ambiente, 1000 msnm.
* Eficiencia Nema Premium®

Velocidad Corrlente Eficiencia Factor de Torque
kVA/ nominal potencia %
HP Conexion

Sincrona|A plena plena | Rotor Letra de| ¥ plena |2 plena |plena Torque
carga|carga |bloque- | cédigo carga carga |carga - Max.
[Lb-Ft] [Lb-Ft]

25 1800 1775 284TP 11 935 94 93,6 71 185 A

40 1800 1780 324TP 15 943 941 941 75

1780 364 TP 952 954 95

60 1800

100 1800 1780 405TP 32 115 725 54 958 954 78 531

100 1800 1780 405TP 32 115 725 95 4 958 954 78 5 531

150 1800 1785  445TP 170 1085 95,7 95,8 78 84 86

150 1800 1785  445TP 170 1085 95,7 96 95,8 78 882 A
250 1800 1785 4497TP 90 278 2100 96,1 96,3 96,2 78 85 87 7 1029 1470

250 1800 1785 4497TP 90 278 2100 96,1 96,3 96,2 78 1029 1470

Datos sujetos a cambios sin previo aviso.
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SIMOTICS 1LA5

« Datos tipicos caracteristicos
* Disefio NEMA B, 40°C ambiente,

7000 msnm

Velocidad | Tensién Corriente | Eficiencia | Letra de Arranque % | Maximo % | Peso neto
Nominal | Nominal | Nominal Nominal | cédigo del nom. del nom. aprox. en
RPM \' A % Kg
0,25 2 1LAS5 843-2YK30 3470 220/440  1,1/0,55 400
4 1LA5 843-4YK30 220/440  1,2/0,60 280
1LA5 845-2YK30 3485 220/440  1,8/0,90 74 350 420
1LA5 845-4YK30 1715 220/440  2,0/1,00 70 230 275

Motores abiertos a prueba de goteo (APG)
1RA3, Trifdsico Armazoén 56

« Datos tipicos caracteristicos
* Aislamiento Clase B, 40°C ambiente, 1000
msnm

Tipo * Velocidad | Tensién Corriente | Corriente de Arranque % | Maximo % | Factor de
Nominal | Nominal Nominal arranque en % de del nom. del nom. servicio
RPM Y Corriente Nominal

0,25 2 TRA30522YK31 3440 220/440 1,0/0,5 450 0,52 230 550 1,5
1RA30524YK31 1740 220/440 1,4/0,7 360 1,02 220 340 1,35
TRA30542YK31 3410 220/440 1,910,9 480 1,04 290 430
TRA30544YK31 1730 2201440 2,111 415 2,06 195 320

Base rigida, brida C y flecha roscada, uso bomba

025 2 1RA32522YK34 3440 2201440 1,00,5 450 0,52 230 550 1,5
_-_________
05 2  1RA32542YK34 3410 2201440 1,9/0,9 480

Datos sujetos a cambios sin previo aviso
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SIMOTICS 1RA9

« Datos tipicos caracteristicos
« Aislamiento Clase B, 40°C ambiente,

1000 msnm.
Corriente de
Tipo * Velocidad | Tension Corriente | Eficiencia | arranque en % Arranque % | Maximo % | Factor de

Nominal Nominal | Nominal Nominal de Corriente del nom. del nom. servicio
RPM \' A % Nominal

1 2 1PC29120CA515BA0 3460 220/440 3,0/1,5 77 7.5 2,06 300 560 1,25

1,5 2 1PC29120CA615BA0 3485 2201440 4,020 8 96 307 38 520 115
2 2 1PC29120CA715BA0 3485 220/440 5,212,6 85,5 10,4 4,10 380 520 1,15

Corriente de
Tipo * Velocidad | Tensién Corriente | Eficiencia | arranque en % Arranque % | Maximo % | Factor de
Nominal Nominal | Nominal | Nominal | de Corriente del nom. del nom. servicio
RPM \' A % Nominal
1 2 1PC29120CA515RA0 3460 2201440 3,0/1,5 77 7.5 2,06 300 560 1,25
1,5 2 1PC29120CA615RA0 3485 ~ 220/440 4,020 8 96 307 38 520 115
2 2 1PC29120CA715RA0 3485 220/440 5,2/12,6 85,5 10,4 4,10 380 520 1,15

Datos sujetos a cambios sin previo aviso
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Dimensiones
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Motores SIMOTICS GP100 en montaje horizontal
con patas

Dimensiones en pulgadas

e N P P P P e e e
9 5,5 7,5

143T 144 4 2,25 7.6 2,25 6, ; 4 , 0,771 0,875 0,188 1,41
145T 144 5 2,25 7.6 2,25 6,9 55 4 7.5 0,771 0,875 0,188 1,41
1821 16,7 4,5 2,75 9,6 2,75 7,8 7,5 5 11,1 0,986 1,125 0,25 1,81
184T1 16,7 55 2,75 9,6 275 7.8 7.5 5 11 0,986 1,125 0,25 1,81
213T 20,7 5,5 3,38 10,7 3,5 9,45 8,5 5 10,66 1,201 1,375 0,312 2,44
215T 20,7 7 3,38 10,7 3,5 9,45 9 5 10,66 1,201 1,375 0,312 2,44
2547 26,16 8,25 4 129 425 10,197 10 6 12,75 1,416 1,625 0,375 2,91
256T 26,16 10 4 129 425 10,197 10 6,25 12,75 1,416 1,625 0,375 2,91
284T 29,38 10 4,63 15,8 4,75 13,63 11 7 14,87 0,5 1,875 1,59 3,25
286T 29,38 11 4,63 15,8 4,75 13,63 1 7 14,87 0,5 1,875 1,59 3,25
284TS 28 9,5 3,25 158 4,75 13,63 11 7 14,87 0,375 1,625 1,42 1,88
286TS 28 11 3,25 15,8 4,75 13,63 11 7 14,87 0,375 1,625 1,42 1,88
3241 32,07 10,5 5,25 17,7 525 14,14 125 8 16,66 0,5 2,125 1,85 3,88
326T 32,07 12 5,25 17,7 525 14,14 13 8 16,66 0,5 2,125 1,85 3,88
324TS 30,57 10,5 3,75 17,7 525 14,14 13 8 16,66 0,5 1,875 1,59 2

326TS 30,57 12 3,75 17,7 525 14,14 13 8 16,66 0,5 1,875 1,59 2

364T 3553 11 5,88 19.6 588 17,56 14 9 18,48 2,02 2,375 0,625 4,25
365T 35,53 12 5,88 19,6 588 17,56 14 9 18,48 2,02 2,375 0,625 4,25
364TS 334 11,25 3,75 196 588 17,56 14 9 18,48 1,59 1,875 0,5 2

365TS 334 1225 3,75 19,6 588 17,56 14 9 18,48 1,59 1,875 0.5 2

404T 395 12,25 7,25 19,6 6,62 17,68 16 10 19,6 2,45 2,875 0,75 5,63
405T 395 13,75 7,25 19.6 6,62 17,68 16 10 19,6 2,45 2,875 0,75 5,63
404TS 36,5 12,25 4,25 19,6 6,62 17,68 16 10 19,6 1,85 2,125 0,5 2,75
405TS 36,5 13,75 4,25 19.6 6,62 17,68 16 10 19,6 1,85 2,125 0,5 2,75
4447 45,6 15 8.5 218 75 18,88 18 11 21,8 0,875 3,375 2,88 6,88
4457 45,6 17 8.5 21,8 7.5 18,88 18 11 21,8 0,875 3,375 2,88 6,88
444TS 41,8 145 4,75 21,8 75 18,88 18 11 21,8 0,625 2,375 2,02 3

445TS 41,8 16,5 4,75 21,8 7,5 18,88 18 11 21,8 0,625 2,375 2,02 3

4477 49,1 20 8.5 218 75 18,88 18 11 21,8 0,875 3,375 2,88 6,88
447TS 45,4 20 4,75 21,8 7.5 18,88 18 11 21,8 0,625 2,375 2,02 3

4497 54,1 25 8.5 21,8 7.5 18,88 18 11 21,8 0,875’ 3,375 2,88 6,88
449TS 50,3 25 4,75 21,8 75 18,88 18 11 21,8 0,625 2,375 2,02 3

ES

E 2F BA N-W

Dimensiones en pulgadas.
Dimensiones tipicas con cambios sin previo aviso.
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Motores SIMOTICS GP100 con Brida C

Dimensiones en pulgadas

Fame oA av A a0 leFe JeF
143TC 2,25 2,12 6 4,5 6,6 4 3/8-16
145TC 2,25 2,12 6 4,5 6,6 4 3/8-16
182TC 2,75 2,62 7 8.5 8,9 4 1/2-13
184TC 2,75 2,62 7 8,5 8.9 4 1/2-13
213TC 3,5 3,12 7 8,5 8,9 4 1/2-13
215TC 3,5 3,12 7 8.5 8.9 4 1/2-13
254TC 4,25 3,75 7 8.5 9.3 4 1/2-13
256TC 4,25 3,75 7 8.5 9.3 4 112-13
284T 4,75 4,38 9 10,5 11,25 4 1/2-13
286T 4,75 4,38 9 10,5 11,25 4 1/2-13
284TS 4,75 3 9 10,5 11,25 4 1/2-13
286TS 4,75 3 9 10,5 11,25 4 1/2-13
324T 5,25 5 11 12,5 14 4 5/8-11
326T 5,25 5 11 12,5 14 4 5/8-11
324TS 5,25 3,5 11 12,5 14 4 5/8-11
326TS 5,25 3,5 11 12,5 14 4 5/8-11
364TC 5,88 5,63 11 12,5 14 8 5/8-11NC
365TC 5,88 5,63 11 12,5 14 8 5/8-11NC
364TSC 5,88 3,5 11 12,5 14 8 5/8-11NC
365TSC 5,88 3,5 11 12,5 14 8 5/8-11NC
404TC 6,62 7 11 12,5 15,5 8 5/8-11NC
405TC 6,62 7 11 12,5 15,5 8 5/8-11NC
404TSC 6,62 4 11 12,5 15,5 8 5/8-11NC
405TSC 6,62 4 11 12,5 15,5 8 5/8-11NC
444TC 7.5 8,25 14 16 18 8 5/8-11
445TC 7.5 8,25 14 16 18 8 5/8-11
444TSC 7,5 4,5 14 16 18 8 5/8-11
445TSC 7.5 4,5 14 16 18 8 5/8-11
447TC 7.5 8,25 14 16 18 8 5/8-11
447TSC 7.5 4,5 14 16 18 8 5/8-11
449TC 7.5 8,25 14 16 18 8 5/8-11
449TSC 7.5 4,5 14 16 18 8 5/8-11

Dimensiones en pulgadas.
Dimensiones tipicas con cambios sin previo aviso.
*Dimension diferente a NEMA.
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Motores SIMOTICS GP100 con Brida D

Dimensiones en pulgadas
Fame A~ Jaw Ja [ac e lers  [BF |

143TD 2,25 2,25 10 9 10,9 4 0,53
145TD 2,25 2,25 10 9 10,9 4 0,53
182TD 2,75 2,75 10 9 11 4 0,53
184TD 2,75 2,75 10 9 11 4 0,53
213TD 3,5 3,38 10 9 10,9 4 0,53
215TD 3.5 3,38 10 9 10,9 4 0,53
254TD 4,25 4 13 11 13,9 4 0,81
256TD 4,25 4 13 11 13,9 4 0,81
284TD 4,75 4,62 12,5 11 14 4 0,81
286TD 4,75 4,62 12,5 11 14 4 0,81
284TSD 4,75 3,25 12,5 11 14 4 0,81
286TSD 4,75 3.25 12,5 11 14 4 0,81
324TD 5,25 5,25 16 11 18 4 0,81
326TD 5,25 5,25 16 11 18 4 0,81
324TSD 5,25 3,75 16 11 18 4 0,81
326TSD 5,25 3,75 16 11 18 4 0,81
364TD 6,75 5,88 16 14 18 8 0,81
365TD 6,75 5,88 16 14 18 8 0,81
364TSD 6,75 3,75 16 14 18 8 0,81
365TSD 6,75 3,75 16 14 18 8 0,81
404TD 7,12 7.25 20 18 22 8 0,81
405TD 7.12 7,25 20 18 22 8 0,81
404TSD 7,12 4,25 20 18 22 8 0,81
405TSD 7.12 4,25 20 18 22 8 0,81
444TD 7.5 8,5 20 18 22 8 0,81
445TD 7.5 8,5 20 18 22 8 0,81
4447SD 7.5 4,75 20 18 22 8 0,81
445TSD 7.5 4,75 20 18 22 8 0,81
447TD 7.5 8,5 20 18 22 8 0,81
447TSD 7.5 4,75 20 18 22 8 0,81
449TD 7,5 8,5 20 18 22 8 0,81
449TSD 7.5 4,75 20 18 22 8 0,81

Barrenos BF

Dimensiones en pulgadas.
Dimensiones tipicas con cambios sin previo aviso.
*Dimension diferente a NEMA.
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143T 14,20 4,00 2,25 8,20 2,25 7,40 11,00 3,50 7,50 0,88 0,77 0,19 1,41
145T 14,20 5,00 2,25 8,20 2,25 7,40 11,00 3,50 7,50 0,88 0,77 0,19 1,41
182T 16,40 4,50 2,75 9,60 2,75 8,20 15,00 4,50 11,10 1,13 0,99 0,25 1,81
184T 16,40 5,50 2,75 9,60 2,75 8,20 15,00 4,50 11,10 1,13 0,99 0,25 1,81
213T 20,20 5,50 3,38 10,70 3,50 10,39 17,00 5,30 10,66 1,38 1,20 0,31 2,44
215T 20,20 7,00 3,38 10,70 3,50 10,39 17,00 5,30 10,66 1,38 1,20 0,31 2,44
254T 25,80 8,25 4,00 1290 4,25 11,14 20,00 6,30 12,75 1,63 1,42 0,38 2,91
256T 25,80 10,00 4,00 12,90 4,25 11,14 20,00 6,30 12,75 1,63 1,42 0,38 2,91
284T 29,40 9,50 4,63 15,80 4,75 14,30 11,00 7,00 14,87 1,88 0,50 1,59 3,25
284TS 26,00 9,50 3,25 14,40 4,75 13,39 11,00 7,00 14,27 1,63 0,38 1,42 1,88
286T 29,40 11,00 4,63 15,80 4,75 14,30 11,00 7,00 14,87 1,88 0,50 1,59 3,25
286TS 27,50 11,00 3,25 14,40 4,75 13,39 11,00 7,00 14,27 1,63 0,38 1,42 1,88
324T 32,10 10,50 5,25 17,70 5,25 15,99 12,50 8.00 16,66 2,13 0,50 1,85 3,88
324TS 30,00 10,50 3,75 15,80 5,25 15,50 12,50 8.00 15,90 1,88 0,50 1,59 2,00
326T 32,10 12,00 5,25 17,70 5,25 15,99 12,50 8,00 16,66 2,13 0,50 1,85 3,88
326TS 30,00 12,00 3,75 15,80 5,25 15,50 12,50 8,00 15,90 1,88 0,50 1,59 2,00
364T 3550 11,25 5,88 19,60 5,88 18,57 14,00 9,00 18,48 2,38 0,63 2,02 4,25
364TS 32,10 11,25 3,75 17,70 5,88 17,94 14,00 9,00 17,81 1,88 0,50 1,59 2,00
365T 35,50 12,25 5,88 19,60 5,88 18,57 14,00 9,00 18,48 2,38 0,63 2,02 4,25
365TS 32,10 12,25 3,75 17,70 5,88 17,94 14,00 9,00 17,81 1,88 0,50 1,59 2,00
404T 39,40 12,25 7,25 19,60 6,62 18,38 16,00 10,00 19,60 2,88 0,75 2,45 5,63
404TS 36,40 12,25 4,25 19,60 6,62 18,38 16,00 10,00 19,60 2,13 0,50 1,85 2,75
405T 39,40 13,75 7,25 19,60 6,62 18,38 16,00 10,00 19,60 2,88 0,75 2,45 5,63
405TS 36,40 13,75 4,25 19,60 6,62 18,38 16,00 10,00 19,60 2,13 0,50 1,85 2,75
4447 45,60 14,50 8,50 21,80 7,50 19,63 18,00 11,00 21,80 3,38 0,88 2,88 6,88
445T 45,60 16,50 8,50 21,80 7,50 19,63 18,00 11,00 21,80 3,38 0,88 2,88 6,88
444TS 41,80 14,50 4,75 21,80 7,50 19,63 18,00 11,00 21,80 2,38 0,63 2,02 3,05
445TS 41,80 16,50 4,75 21,80 7,50 19,63 18,00 11,00 21,80 2,38 0,63 2,02 3,05
447T 49,00 20,00 8,50 21,80 7,50 19,63 18,00 11,00 22,00 3,38 0,88 2,88 6,88
447TS 45,30 20,00 4,75 21,80 7,50 19,63 18,00 11,00 22,00 2,38 0,63 2,02 3,05
4497 54,00 25,00 8,50 21,80 7,50 22,00 18,00 11,00 22,00 3,38 0,88 2,88 6,88
449TS 50,30 25,00 4,75 21,80 7,50 22,00 18,00 11,00 22,00 2,38 0,63 2,02 3,05
S449LS 63,60 25,00 9,12 24,60 7,50 23,00 18,00 11,00 23,30 3,63 0,88 3,13 7,50
S449SS 63,20 25,00 5,25 24,60 7,50 23,00 18,00 11,00 23,30 2,63 0,63 2,28 3,50

ES

Dimensiones en pulgadas.
Dimensiones tipicas con cambios sin previo aviso.



Motores SIMOTICS SD100 con brida C

Dimensiones en pulgadas
N P P Y T LN T

143TC 2,25 1,96 6,00 4,50 6,50 4,00 3/8"-16NC
145TC 2,25 1,96 6,00 4,50 6,50 4,00 3/8"-16NC
182TC 2,75 2,62 7,00 8,50 9,00 4,00 1/2"-13NC
182TCH 2,75 2,62 6,00 4,50 6,50 4,00 1/2"-13NC
184TC 2,75 2,62 7,00 8,50 9,00 4,00 1/2"-13NC
184TCH 2,75 2,62 6,00 4,50 6,50 4,00 1/2"-13NC
213TC 3,50 3,12 7,00 8,50 9,00 4,00 1/2"-13NC
215TC 3,50 3,12 7,00 8,50 9,00 4,00 1/2"-13NC
254TC 4,25 3,75 7,00 8,50 10,00 4,00 1/2"-13NC
256TC 4,25 3,75 7,00 8,50 10,00 4,00 1/2"-13NC
284TC 4,75 4,38 9,00 10,50 11,25 4,00 1/2"-13NC
284TSC 4,75 3,00 9,00 10,50 11,25 4,00 1/2"-13NC
286TC 4,75 4,38 9,00 10,50 11,25 4,00 1/2"-13NC
286TSC 4,75 3,00 9,00 10,50 11,25 4,00 1/2"-13NC
324T1C 5,25 5,00 11,00 12,50 14,00 4,00 5/8"-11NC
324TSC 5,25 3,50 11,00 12,50 14,00 4,00 5/18"-11NC
326TC 5,25 5,00 11,00 12,50 14,00 4,00 5/8"-11NC
326TSC 5,25 3,50 11,00 12,50 14,00 4,00 5/8"-11NC
364TC 5,89 5,63 11,00 12,50 12,75 8,00 5/8"-11NC
364TSC 5,89 3,50 11,00 12,50 14,00 8.00 5/8"-11NC
365TC 5,89 5,63 11,00 12,50 12,75 8,00 5/8"-11NC
365TSC 5,89 3,50 11,00 12,50 14,00 8,00 5/18"-11NC
404T1C 6,20 7,00 11,00 12,50 15,50 8.00 5/8"-11NC
404TSC 6,20 4,00 11,00 12,50 15,50 8,00 5/8"-11NC
405TC 6,20 7,00 11,00 12,50 15,50 8,00 5/8"-11NC
405TSC 6,20 4,00 11,00 12,50 15,50 8.00 5/18"-11NC
444TC 7,50 8,25 14,00 16,00 18,00 8,00 5/8"-11NC
444T7SC 7,50 4,50 14,00 16,00 18,00 8,00 5/8"-11NC
445TC 7,50 8,25 14,00 16,00 18,00 8.00 5/8"-11NC
445TSC 7,50 4,50 14,00 16,00 18,00 8,00 5/8"-11NC
447TC 7,50 8,25 14,00 16,00 18,00 8,00 5/8"-11NC
447TSC 7,50 4,50 14,00 16,00 18,00 8.00 5/8"-11NC
449TC 7,50 8,25 14,00 16,00 18,00 8,00 5/8"-11NC
449T7SC 7,50 4,50 14,00 16,00 18,00 8,00 5/18"-11NC
S449LSC 7,50 8,25 14,00 16,00 18,00 8.00 5/8"-11NC
S449SSC 7,50 4,50 14,00 16,00 18,00 8,00 5/8"-11NC

Dimensiones en pulgadas.
Dimensiones tipicas con cambios sin previo aviso.
*Dimensién diferente a NEMA.

48



Motores SIMOTICS SD100 con brida D

Dimensiones en pulgadas
N P P Y VS N S

143TD
145TD
182TD
184TD
213TD
215TD
254TD
256TD
284TD
286TD
284TSD
286TSD
324TD
324TSD
326TD
326TSD
364TD
364TSD
365TD
365TSD
404TD
404TSD
405TD
405TSD
444TD
444TSD
445TD
445TSD
447TD
447TSD
449TD
449TSD
S449LSD
S449SSD

2,25
2,25
2,75
2,75
3,50
3,50
4,25
4,25
4,75
4,75
4,75
4,75
5,25
5,25
5,25
5,25
5,89
5,89
5,89
5,89
6,20
6,20
6,20
6,20
7,50
7,50
7,50
7,50
7,50
7,50
7,50
7,50
7,50
7,50

Dimensiones en pulgadas.

Dimensiones tipicas con cambios sin previo aviso.
*Dimensioén diferente a NEMA.

2,00
2,00
2,50
2,50
3,13
3,13
3,75
3,75
4,37
4,37
3,00
3,00
5,00
3,50
5,00
3,50
5,63
3,50
5,63
3,50
7,00
4,00
7,00
4,00
8,25
4,50
8,25
4,50
8,25
4,50
8,25
4,50
8,25
4,50

10,00
10,00
10,00
10,00
10,00
10,00
13,00
13,00
13,00
13,00
13,00
13,00
16,00
16,00
16,00
16,00
16,00
16,00
16,00
16,00
20,00
20,00
20,00
20,00
20,00
20,00
20,00
20,00
20,00
20,00
20,00
20,00
20,00
20,00

4,50

9,00

9,00

9,00

9,00

9,00

11,00
11,00
11,00
11,00
11,00
11,00
14,00
14,00
14,00
14,00
14,00
14,00
14,00
14,00
18,00
18,00
18,00
18,00
18,00
18,00
18,00
18,00
18,00
18,00
18,00
18,00
18,00
18,00

11,00
11,00
11,00
11,00
11,00
11,00
14,00
14,00
14,00
14,00
14,00
14,00
18,00
18,00
18,00
18,00
18,00
18,00
18,00
18,00
22,00
22,00
22,00
22,00
22,00
22,00
22,00
22,00
22,00
22,00
22,00
22,00
22,00
22,00

4,00
4,00
4,00
4,00
4,00
4,00
4,00
4,00
4,00
4,00
4,00
4,00
4,00
4,00
4,00
4,00
4,00
4,00
4,00
4,00
4,00
4,00
4,00
4,00
8,00
8,00
8,00
8,00
8,00
8,00
8,00
8,00
8,00
8,00

0,53
0,53
0,53
0,53
0,53
0,53
0,81
0,81
0,81
0,81
0,81
0,81
0,81
0,81
0,81
0,81
0,81
0,81
0,81
0,81
0,81
0,81
0,81
0,81
0,81
0,81
0,81
0,81
0,81
0,81
0,81
0,81
0,81
0,81
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Motores SIMOTICS JM100 (ejecucion JM)

Dimensiones en pulgadas y en mm.
e O 2 e N N N
66"

143IM 0,875" 426" 5875" 45" 016" 0,625" 3/8-16NC 4 1,532" 1" 0,771" 111/64" 425" 2875" 0,188" 3/8-16NC 1,375
145]M 0875" 426" 5875" 45 016" 0625 66" 3/18-16NC 4 1,532" 1" 0,771" 111/64" 425" 2875" 0,188" 3/8-16NC 1,375"
182IM 0,875" 426" 725" 85" 025" 0625 89" 12-12NC 4 1,25" 1" 0,771" 138" 425" 2875" 0,188" 3/8-16NC 1,375"
184IM 0,875" 426" 725" 85 025 0625 89" 12-13NC 4 1,25" 1" 0,771"  13/8" 425" 2875" 0,188" 3/8-16NC 1,375
182IMCH 0,875" 426" 5875 45" 016" 0625 65" 3/8-16NC 4 1,25" 1" 0,771"  13/8" 425" 2875" 0,188" 3/8-16NC 1,375
184IMCH 0,875" 426" 5875 45" 0,16" 0,625 65  3/8-16NC 4 1,25" 1" 0,771" 13/8" 425" 2875" 0,188" 3/8-16NC 1,375"
213IM 0,875" 426" 725" 85 025" 0625 89" 12-13NC 4 1,25" 1" 0,771" 149/64" 4725 2875' 0,188" 3/8-16NC 1,375
215M 0875" 426" 725" 85 025 0625 89" 12-13NC 4 1,25" 1 0,771" 149/64" 425" 2875" 0,188" 3/8-16NC 1,375"
254)M 125" 525" 725" 85" 025" 0625 927" 12-13NC 4 1,752" 1,375" 1,112" 149/64" 525" 3" 025"  1/2“13NC  2,25"
256JM 1,25" 525" 725" 85" 025 0625 927' 1/2-13NC 4 1,752" 1,375" 1,112 149/64" 525" 3" 025"  1/2-13NC  2,25"
284IM 1,25 525 11" 125" 025 0625 14" 5/8-11NC 4 1,75 1,375 1,112" 197 525" 3" 025"  1/2-13NC  2,09"
286JM 1,25" 525 11" 125" 025 0625 14 5/8-11NC 4 1,75 1,375 1,112" 197" 525" 13" 025"  1/2-13NC  2,09"
324JM 1,25 525 11”7 125" 025 0625 14" 5/8-11NC 4 1,75 1,375 1,112° 197 525" 3" 025"  1/2-13NC  2,09"
326/M 1,25 525 11" 125" 025 0625 14" 5/8-11NC 4 1,75 1,375 1,112° 197 525" 3" 025"  1/2-13NC  2,09"
c
AH Arm. 140 + Brida CH Arm. 180
AH Arm. 180 a 250
Arm. 140y 180 ET
AB Arm. 210y 250\ ET [ Arm. 140y 180
_\EO — Arm. 210y 250
EQ
Barreno BF BB
Diam. BF A
oA ] 0 ces|
o
o ° a1/ Ere
EIAY = a
= 2| m
w T1 (=]
(G =] C . -] 2
[VE)
N E— b °
o AA S t
AC | ] oH K * No acorde a NEMA
2E 2F BA ER
A 2F1
B

Dimensiones en pulgadas.
Dimensiones tipicas con cambios sin previo aviso.
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1437
145T
1827
184T
213T
215T
254T
256T
284T
284TS
286T
286TS
3247
324TS
326T
326TS
364T
364TS
365T
365TS
404T
404TS
405T
405TS
44471
444TS
445T
445TS
4477
447TS
449T
449TS

15,27
15,27
16,87
16,87
19,97
19,97
25,77
25,77
29,40
28,03
29,40
28,03
32,08
30,58
32,08
30,58
35,28
33,16
35,28
33,16
39,52
36,52
39,52
36,52
45,58
41,83
45,58
41,83
49,08
45,33
54,08
50,33

4,00

5,00

4,50

5,50

5,50

7,00

8,25

10,00
9,50

9,50

11,00
11,00
10,50
10,50
12,50
12,50
11,25
11,25
12,25
12,25
12,25
13,75
12,25
13,75
14,50
14,50
16,50
16,50
20,00
20,00
25,00
25,00

2,25
2,25
2,75
2,75
3,37
3,37
4,00
4,00
4,62
3,25
4,62
3,25
5,25
3,75
5,25
3,75
5,87
3,75
5,87
3,75
7,25
4,25
7,25
4,25
8,50
4,75
8,50
4,75
8,50
4,75
8,50
4,75

8,18

8,18

9,60

9,60

10,70
10,70
12,90
12,90
15,82
15,82
15,82
15,82
17,67
17.67
17,67
17,67
19,56
19,56
19,56
19,56
19,64
19,64
19,64
19,64
21,68
21,68
21,68
21,68
21,68
21,68
21,68
21,68

Dimensiones en pulgadas.
Dimensiones tipicas con cambios sin previo aviso.

0,875
0,875
1,125
1,125
1,375
1,375
1,625
1,625
1,875
1,625
1,875
1,625
2,125
1,875
2,125
1,875
2,375
1,875
2,375
1,875
2,875
2,125
2,875
2,125
3,375
2,375
3,375
2,375
3,375
2,375
3,375
2,375

2,25
2,25
2,75
2,75
3,51
3,51
4,25
4,25
4,75
4,75
4,75
4,75
5,26
5,26
5,26
5,26
6,62
6,62
6,62
6,62
6,62
6,62
6,62
6,62
7,50
7,50
7,50
7,50
7,50
7,50
7,50
7,50

8,75
8,75
9,3
9,3
10,54
10,54
11,52
11,52
12,85
12,85
12,85
12,85
17,35
17,35
17,35
17,35
18,18
18,18
18,18
18,18
20,34
20,34
20,34
20,34
21,59
21,59
21,59
21,59
21,59
21,59
23,46
23,46

3,50
3,50
4,50
4,50
5,25
5,25
6,00
6,25
7,00
7,00
7,00
7,00
8.00
8.00
8,00
8.00
9,00
9,00
9,00
9,00
10,00
10,00
10,00
10,00
11,00
11,00
11,00
11,00
11,00
11,00
11,00
11,00

7,59

7,59

9,34

9,34

10,68
10,68
12,67
12,67
14,85
14,85
14,85
14,85
16,69
16,69
16,69
16,69
18,65
18,65
18,65
18,65
19,61
19,61
19,61
19,61
21,98
21,98
21,98
21,98
21,98
21,98
21,98
21,98

0,188 0,771
0,188 0,771
0,250 0,986
0,250 0,986
0,312 1,201
0,312 1,201
0,375 1,416
0,375 1,416
0,500 1,590
0,375 1,416
0,500 1,590
0,375 1,416
0,500 1,845
0,500 1,591
0,500 1,845
0,500 1,591
0,625 2,021
0,500 1,591
0,625 2,021
0,500 1,591
0,750 2,450
0,500 1,845
0,750 2,450
0,500 1,845
0,875 2,880
0,625 2,021
0,875 2,880
0,625 2,021
0,875 2,880
0,625 2,021
0,875 2,880
0,625 2,021
ES
N-w
BA

U

1,42
1,42
1,78
1,78
2,44
2,44
2,91
2,91
3,31
1,94
3,31
1,94
3,94
2,06
3,94
2,06
4,65
2,13
4,65
2,13
5,71
2,87
5,71
2,87
6,94
3,06
6,94
3,06
6,94
3,06
6,94
3,06



Motores SIMOTICS XP100 con brida C

Dimensiones en pulgadas
Amazon A JanJa [ac e lers  [BF |

143TC 2,25 2,12 5,875 4,5 6,6 4 3/8-16NC
145TC 2,25 2,12 5,875 4,5 6.6 4 3/8-16NC
182TC 2,75 2,62 7,5 8,5 8.9 4 1/2-13NC
184TC 2,75 2,62 7,5 8,5 8.9 4 112-13NC
213TC 3,51 3,12 7,25 8.5 8.9 4 1/2-13NC
215TC 3,51 3,12 7,25 8.5 8.9 4 1/2-13NC
254TC 4,25 3,75 7,25 8,5 9,3 4 1/2-13NC
256TC 4,25 3,75 7,25 8.5 9,3 4 1/2-13NC
284TC 4,75 4,38 9 10,5 10,8 4 1/2-13NC
284TSC 4,75 3 9 10,5 10,8 4 112-13NC
286TC 4,75 4,38 9 10,5 10,8 4 1/2-13NC
286TSC 4,75 3 9 10,5 10,8 4 1/2-13NC
324TC 5,26 5 11 12,5 12,8 4 5/8-11NC
324T1SC 5,26 3,5 11 12,5 12,8 4 5/8-11NC
326TC 5,26 5 11 12,5 12,8 4 5/8-11NC
326TSC 5,26 3,5 11 12,5 12,8 4 5/8-11NC
364TC 6,62 5,62 11 12,5 12,83 8 5/8-11NC
364TSC 6,62 3.5 11 12,5 12,83 8 5/8-11NC
365TC 6,62 5,62 11 12,5 12,83 8 5/8-11NC
365TSC 6,62 3.5 11 12,5 12,83 8 5/8-11NC
404T1C 6,62 7 11 12,5 13,6 8 5/8-11NC
404TSC 6,62 4 11 12,5 13,6 8 5/8-11NC
405TC 6,62 7 11 12,5 13,6 8 5/8-11NC
405TSC 6,62 4 11 12,5 13,6 8 5/8-1T1NC
444TC 7.5 8,25 14 16 16,7 8 5/8-11NC
444T7SC 7.5 4,5 14 16 16,7 8 5/8-11NC
445TC 7.5 8.25 14 16 16,7 8 5/8-11NC
445TSC 7,5 4,5 14 16 16,7 8 5/8-11NC
447T1C 7.5 8,25 14 16 16,7 8 5/8-11NC
447TSC 7.5 4,5 14 16 16,7 8 5/8-11NC
449TC 7,5 8,25 14 16 16,7 8 5/8-11NC
449TSC 7.5 4,5 14 16 16,7 8 5/8-11NC

Dimensiones tipicas con cambios sin previo aviso.
*Dimensién diferente a NEMA.
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Motores SIMOTICS XP100 con brida D

Dimensiones en pulgadas
Amazon Jear Jan A [ac e lers B |

284TD
284TSD
286TD
286TSD
324TD
324TSD
326TD
326TSD
364TD
364TSD
365TD
365TSD
404TD
404TSD
405TD
405TSD
444TD
444TSD
445TD
445TSD
447TD
447TSD
449TD
449TSD

5,88
5,88
5,88
5,88
6,24
6,24
6,24
6,24
6,62
6,62
6,62
6,62
7,18
7.18
7,18
7.18
8,38
8,38
8,38
8.38
8,38
8,38
8,38
8,38

4,62
3,25
4,62
3,25
5,25
3,75
5,25
3,75
5,87
3,75
5,87
3,75
7,25
4,25
7,25
4,25

Dimensiones tipicas con cambios sin previo aviso.

*Dimension diferente a NEMA.

12,5
12,5
12,5

11

13,88
13.88
13,88
13,88
17,87
17,87
17,87

000000, D

AH

hd
|

UL

2F

BA

2F

13/16"
13/16"
13/16"
13/16"
13/16"
13116"
13/16"
13/16"
13/16"
13/16"
13/16"
13/16"
13/16"
13/16"
13/16"
13/16"
13/16"
13116"
13/16"
13/16"
13/16"
13/16"
13/16"
13116"
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Motores SIMOTICS HS100

Dimensiones en pulgadas

Armazon AKg BD CD BV-AF | AG AC
max

280TP 9,13 8,25 0,19 10,00 5,85 26,56 324 141 109 1885 1,38 0,15
320TP 14,75 13,50 0,25 16,50 0,69 6,33 32,80 8,28 39,1 16,7 126 208 0.88 1,88 0,275
360TP 14,75 1350 0,25 16,550 0,69 654 36,35 7,10 429 189 140 2362 1,00 1,88 0,275
400TP 14,75 13,50 0,25 16,50 0,69 6,63 43,89 10,44 5052 19,94 1506 2546 1,00 2 0,275
444/5TpP 14,75 1350 0,25 19,80 0,69 8,67 43,20 9,7 51,87 19,94 1506 2546 1,00 2,69 0,275
447TP 14,75 1350 0,25 19,80 0,69 867 46,70 11,50 554 199 1506 2546 1,00 2,69 0,275
449TP 14,75 13,50 0,25 19,80 0,69 867 51,70 14,00 604 199 1506 2546 1,00 269 0,275

EO

Termingl de tisro
(Cojo de conexiones)

AG

CD

|
' : N
I = St
X s AK
# BD Wox.

Dimensiones en pulgadas.
Dimensiones tipicas con cambios sin previo aviso.
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Motores SIMOTICS HS100

Dimensiones en pulgadas

Armazén BZs BY A XB Empuje axial max Kg
1 Bal. Lado carga 2 Bal. Lado carga

280TP 1,375 10/32 NF 2,52" 2,16 1600

320TP 1,750" 1/4"-20NC  2,87" 3,35" 2100

360TP 1,750" 1/4"-20NC  2,87" 3,35" 2800 =

400TP 2,125" 1/4"-20NC  2,87" 3,35" 3200 5500 (12,127 Ibs)
445|5TP 2,500" 1/4"-20NC 3,30 3,35" 3200 5500 (12,127 Ibs)
447/9TP 2,500" 1/4"-20NC 3,30 3,35" 3200 5500 (12,127 Ibs)

@ 9/16"

R e

"
1
L

Seccién A-B

Dimensiones en pulgadas.
Dimensiones tipicas con cambios sin previo aviso.
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Motores SIMOTICS 1LA5

Dimensiones en pulgadas

5,875 3/8"-16VC
16 NC

Dimensiones en pulgadas

N O G O G GO O S O

3/16 0,517 9,17 3,0 424 2,75 1,74 185 591 592 4,76 0,625 3,7 0,34 4,17 1,46 05017 0,39 145 0,57

AB

ES

I - | P AH
k-\ BB
L O |
BF & o o Im
< -—
& " || _Es
& - ¥
S — S| - ola =t = P|<
; Q
s °f |
X o W=
H  ——
' H K W
2F BA | N-
2E . g

Dimensiones en pulgadas.
Dimensiones tipicas con cambios sin previo aviso.
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Motores SIMOTICS 1RA

Base rigida, uso general

--ll-l-l---

a, brida Cy flecha roscada, uso bom

I I I I I

(20 647" [0 164.3)

o)

Qo
]
1

1 [254] D !

(1) 488" [124]

55" [165.1]

(@) 8 647" [0 164.3]

I__ "] @D

() 488" [124]

65" [1651]

Dimensiones tipicas con cambios sin previo aviso.

@ suLn
@107 [223]
Ing
ﬁ Entrada de aire Q
— —— ket B
L 141" [35.8] %
M— e g
g s S
-E =
= @ i N — Enfrade de ale|
& B e f— -—u';re:
N g 1657 [41.8] @
o = s 1] |
Salda de o . i
A Gutiet D';/ TE“‘S [r9) o)
(O] Dz [s585] | 18" [477]
4" [101.6]
@
(3| 106" [26.8]
:L @
ﬁ: R £
2o E = N
&%y gl 3 =
B D —
'g; T
g @ e 1 f— ® Entrode d:yn'ﬁﬂ
oo are
i ——— i Qutist i S—] B
= [— e e
@ [T ﬁﬁ i =
T T g
) Solido de ui/ — (D [3] @uﬁ}' [135]
Air Outlet @, 03 5 9]
(016" [4]
D 7 (%2 (D 257" [65.3] |(Dras” (477 Dase [175]
4" [101.6]
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Cajas de conexiones
SIMOTICS GP100/GP100A/JM100

Volumen Interno Numero de
Armazon C F (in3) tornillos

140 2,79 5,31 4,41 4,02 2,69 0,95 3/4 37 (2) #10-24NCx 3/4"
180 2,79 5,31 4,41 4,02 2,69 0,95 34 37 (2) #10-24NCx 3/4"
210 3,3 6,89 571 5,2 3,82 1,18 1 87 (2) #10-24NCx 3/4"
250 3,3 6,89 5,71 5,2 3,82 1,18 1,25 87 (2) #10-24NCx 3/4"
280 5 8,6 8,7 6,77 4,6 2,16 2 230 (2) 1/4"-20NC x 3/8"
320 5 8,6 8,7 6,77 4,6 2,16 2,5 230 (2) 1/4"-20NC x 3/8"
360 7,44 9,38 7 6 6,25 3,38 3 350 (2) 5/16"-18NC x 3/4"
400 7,19 9,38 7 6 6,25 3,38 3 350 (2) 5/16™18NC x 3/4"
440 8,06 12,31 10,5 9,5 7 3,5 3 762 (4) 5/16"-18NCx 7/8"
“D § “A”
.

2

“ F ” \:‘ ,
“ C ” G

N

“E”

-

Dimensiones en pulgadas.
Dimensiones tipicas con cambios sin previo aviso.
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Cajas de conexiones
SIMOTICS SD100

Volumen Interno Numero de
Armazon (in3) tornillos

41
______—_
210 4,17 7,11 5,94 3,43 86
______—_
280 5,7 8,31 7,12 4,74 1,5 226 4
320 68 107 8 55 2 38 4
360 8,46 13 10,5 7 3 762 4
______—_
444-447 8,46 13 10,5 762
______—_

S449 10,55 16 13,4 8,5 1696

Dimensiones en pulgadas.
Dimensiones tipicas con cambios sin previo aviso.
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Cajas de conexiones
SIMOTICS XP100

Volumen Interno | Nidmero de
Armazon .\ C F (in3) tornillos

140 7,28 6,65 4,07 2,56 1,61 3/4"-14 NPT 0,35 2,2 39 (4) 5/16"-18NCx 1,375"
180 7,28 6,65 4,07 2,56 1,61 3/14"-14 NPT 0,35 2,2 39 (4) 5/16"-18NCx 1,375"
210 8,07 7.4 4,66 2,95 1,73 1"-11,5 NPT 0,35 2,83 64 (4) 5/16"18NCx 1,375"
250 8,07 7.4 4,66 2,95 1,73 1,25"-11,5NPT 0,35 2,83 64 (4) 5/16"-18NCx 1,375"
280 8,07 7.4 4,66 2,95 1,73 1,5"11,5 NPT 0,35 2,83 64 (4) 5/16"-18NCx 1,375"
320 12 11,13 7.9 4,65 2,76 2"-11,5 NPT 0,35 3,62 278,4 (6) 3/8"-16NCx 1,25"
360 12 11,13 7.9 4,65 2,76 3"-8 NPT 0,35 3,62 278,4 (6) 3/8"-16NCx 1,25"
400 14,09 13,11 9,88 5,83 4,17 3"-8 NPT 0,35 4,72 552 (8) 3/8"-16NCx 1,25"
444/445 14,09 13,11 9,88 5,83 4,17 3"-8 NPT 0,35 4,72 552 (8) 3/8"-16NCx 1,25"
447 14,09 13,11 9,88 5,83 4,17 3"-8 NPT 0,35 4,72 552 (8) 3/8"-16NCx 1,25"
449 17,24 16,14 11,75 6,89 5,45 3"-8 NPT 0,35 4,72 972 (8) 1/2"-13NCx 1,25"

:IG "

Dimensiones en pulgadas.
Dimensiones tipicas con cambios sin previo aviso.
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Motores trifasicos especiales




Ejecuciones especiales en motores

Conexion Estrella - Delta

(Arranque).

Es importante indicar el voltaje deseado
para esta ejecucién.

Voltaje Especial

Aplica para todos los modelos de motores
trifasicos. Desde 200 hasta 600V y para fre-
cuencias de 50 6 60 Hz.

Blowers

La escasa ventilaciéon en motores producida
por la baja velocidad, da como resultado
motores disefiados con enclaustramien-

to TEBC, ventilados por motores con las
siguientes caracteristicas:

¢ 1 HP (para motores con armazén del 250
hasta 360)

¢ 2 HP (armazones 400-5449)

* Voltaje 230/460V, 60HZ

« Uso severo (carcasa y escudos en fundicién
gris)

¢ Enclaustramiento TENV (Totalmente
Cerrados Sin Ventilacion)

Encoders
Ofrecidos en 2 tecnologias bésicas:

¢ Magnéticos, recomendados para
ambientes polvorientos o muy himedos
¢ Opticos

Tipos de montaje:

* Flecha hueca, montaje sencillo

¢ Modular, recomendados para aplicaciones
robustas o severas

Pulsos Por Revolucién (PPR) 1024, como
estandar.

Termostatos Klixon

Son colocados en la superficie exterior de
los devanados del motor y pueden energizar
un circuito de alarma, si son normalmente
abiertos, o de-energizar el contactor del
motor si son normalmente cerrados.

Sus terminales (marcadas como P1y P2)
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son ubicadas en la caja de conexiones
principal como estandar, pero se ofrece
la opcién de colocarlas en una caja auxi-
liar.

Doble eje

Motores solicitados con este requerimiento
son suministrados con diametroy longitud
de flecha lado B, segun NEMA 1978, MG-1-
11.31 Y MG-1-11.32. Es necesario especi-
ficar en caso de requerir dimensiones dife-
rentes.

Proteccién IP55

Para esta ejecucién el motor es suminis-
trado con un sello laberinto Unicamente
en lado de accionamiento (DE). En caso de
requerir sello en ambos lados, es necesario
solicitarlo.

Tropicalizado
Proteccién antihongos en devanados con
doble barniz y horneado extra.

Pintura Especial

En caso de requerirlo, los motores Siemens
son suministrados para operar adecuada-
mente en ambientes marinos o corrosivos
utilizando un sistema de pintura de 2 0 3
componentes.

Resistencias Calefactoras

En motores expuestos a humedad extrema
se pueden presentar casos por condensa-
cién en sus devanados; para evitar esto

los motores pueden ser suministrados con
resistencias calefactoras que ayudaran a evi-
tar la condenacién cuando el motor no este
operando.

Las terminales son marcadas como H1 & H2
y como estandar son ubicadas en la caja de
conexiones principal.

RTD’S (Resistance Thermal Detectors)
RTD’s son ideales para el monitoreo de tem-
peratura en estator y rodamientos.

RTD’s en estator.

Son colocados 2 RTD's por fase (PT 100)
para los tamafos de armazén 360 y mayo-
res, con terminales en una caja de conexio-
nes auxiliar opuesta a la principal.

RTD's en rodamientos.

Debido a los elevados costos por esta
opcion, RTD’s en rodamientos son ofrecidos
Gnicamente en motores con armazén 400 o
mayores.

Es colocado un RTD (PT 100) por cada roda-
miento.

Dispositivos de lectura de temperatura NO
son incluidos con este accesorio.




Motores monofasicos




Motores SIMOTICS 1RF3 NEMA 56

Informacién general

Normas

El programa de fabricacién de nuestros
motores monofdsicos en armazén 56 de
induccion “Jaula de Ardilla” cumple con lo
establecido en la NOM-014-ENER-2004:

Datos eléctricos

Tensién y frecuencia.

Los motores pueden operarse a plena carga
en redes eléctricas, en las que a frecuencia
nominal la tensién varia + 10% de la nomi-
nal.

Tensiones nominales:
127V, 60 Hz.
220V, 60 Hz.

Potencia

La potencia nominal y el factor de servicio indi-
cados en las tablas de seleccién, son validos
para servicio continuo con tensién y frecuen-
cia nominales, una temperatura ambiente de
40°Cy una altura de instalacién de hasta 1000
msnm o 33°C a 2400 msnm.

Conexion a la red

La tablilla de conexiones es de facil acceso y
con terminales claramente identificadas. La
placa de caracteristicas contiene el diagra-
ma de conexién.

Aplicacién de los motores monofasicos

Aplicacién del motor con arranque por
fase dividida, 4 polos

Estan disefados con un moderado par

de arranque, para aplicaciones que no
requieren alto par de arranque, tales como:
extractores de aire, lavadoras y aparatos
de aire acondicionado. Se puede surtir con
base rigida o con base flotante, con roda-
mientos de bolas. Cuando se requiere de
una operacion silenciosa o eliminar vibra-
ciones, se recomienda la aplicaciéon de un
motor de fase dividida con base flotante.

Equipo aire lavado
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Proteccién eléctrica

Todos los motores hasta 0.75 CP tienen un
protector térmico incorporado. Los motores
desde 1 CP hasta 2 CP, recomendamos pro-
tegerlos mediante guardamotores.

Sistemas de arranque

Fabricamos nuestros motores para los siste-
mas de arranque por capacitor y arranque
por fase dividida. En ambos sistemas un
microinterruptor encapsulado a prueba de
polvo, realiza eficientemente la descone-
xion del devanado de arranque.

Datos mecdanicos

Tipo de montaje.

Para las diversas aplicaciones fabricamos
tipos de montaje:

* Con base rigida.

* Con base rigida, brida Cy flecha roscada.
* Sin base, brida Cy flecha roscada.

Sentido de giro

El sentido de giro normal del motor es el
de las manecillas de reloj, viendo el motor
del lado de la flecha. Para cambiar de rota-
cién basta con intercambiar dos terminales
en la tablilla de conexiones. Los motores
con brida Cy flecha roscada se proveen con
rotacion fija.

Posicion de montaje

Motor con arranque por capacitor, brida
C, 2 polos

Este tipo de motor esta disefiado con un
moderado par de arranque y baja corriente
de arranque. Las principales aplicaciones
del motor con brida C se encuentran en las
bombas centrifugas y otros equipos que
requieren acoplamiento directo. Los moto-
res se suministran con la base fija o sin base
y flecha roscada (sentido de rotacion fijo).

Bombas para agua

Nuestros motores pueden instalarse en
posicién horizontal o vertical, con la flecha
hacia arriba o hacia abajo.

Proteccion mecanica (IP23)

La forma de proteccién de los motores
monofdasicos en armazén 56 corresponde
a la designacién: “Tipo abierto a prueba de
goteo y salpicaduras”.

Carcasa y tapas

La carcasa es de lamina de hierro de alta
calidad y las tapas de aluminio estan dise-
fladas para soportar alto esfuerzo mecanico
y proporcionar soporte rigido al motor.

Rodamientos
Los motores se suministran con baleros de bolas
con doble sello, lubricados de por vida.

Enfriamiento

Los motores estan provistos de un ventila-
dor radial de material termoplastico, el cual
enfria el motor independientemente del
sentido de giro del mismo.

Pintura (color naranja)

La pintura es a base de zinc para evitar
corrosién por ambientes himedos o agre-
Sivos.

Aplicaciones del motor con arranque por
capacitor de 2 y 4 polos

Este tipo de motor estd disefiado con un alto par
de arranque y baja corriente de arranque. Para
aplicaciones que requieran arranque con carga,
tales como: compresores de aire, compresores de
refrigerante, bombas para mover liquidos, maqui-
nas, herramientas, etc. Se pueden surtir con

base rigida.Por el tipo de aplicacién a que estan
sujetos, se suministran con rodamientos de bola,
ya que estdn expuestos a fuertes cargas radiales,
debido al empleo de bandas “V” para la transmi-
sion de las maquinas a mover.

Compresores de aire



Motores SIMOTICS 1RF3 NEMA 56

Seleccion de tipos

Designacion de fabrica

Identificaciéon de balero y eje

Armazon del motor

Relaciones de potencias

Cantidad de polos

Y = Fabricacion nacional

Sistema o ejecucion de arranque

Tension

La construccion exterior




Motores SIMOTICS 1RF3, NEMA 56

Tabla de seleccién

Motores monofasicos jaula de ardilla a
prueba de goteo; aislamiento clase B;
2 polos

Potencia | MLFB Catalogo Tension Corriente
HP SAP \' nominal
A

Arranque por capacitor, base rigida, con balero (uso general)

0,25 1RF30522YC41  A7B10000009460 3600 1271220 7.613,0 2,0 8,3/3,9 8,3 254
0,50 TRF30542YC41  A7B10000009462 3600 1271220 9,9/4,1 1,8 12,416,2 9,7 271
0,75 1RF30552YC41  A7B10000009463 3600 1271220 12,4/5,3 1,6 14,6171 10,5 271
1,0 1RF30562YC41  A7B10000009464 3600 1271220 15,516,6 1,6 18,6/9,4 11,9 291
1,5 TRF30572YC41  1RF30572YC41 3600 1271220 18,5/9,4 1,2 20,4/10,2 12,8 291
2 TRF30582YC41  1RF30582YC41 3600 1271220 21,6/11,0 1,15 24112 15,5 313

0,25 1RF32522YC34  1RF32522YC34 3600 127** 4,5 1,8 5.4 6,7 258
0,50 TRF32542YC34  1RF32542YC34 3600 127** 7.5 1,6 9,0 8,5 270
0,75 1RF32552YC44  1RF32552YC44 3600 1271220 11,6/5,0 1,6 13,5/7,0 10,3 287
1,0 TRF32562YC44  1RF32562YC44 3600 1271220 12,3/6,0 1,4 14,517,5 11,2 311
1,5 1RF32572YC44  1RF32572YC44 3600 1271220 16,6/8,4 1,2 18,2/9,7 13,2 311
2 TRF32582YC44  1RF32582YC44 3600 1271220 21,6/11,0 1,15 2412 15,5 320

0,25 1RF32522YC33 * 3600 127** 4,5 1,8 5.4 6,3 258
0,50 1RF32542YC33  * 3600 127** 7.5 1,6 9,0 8,1 270
0,75 1RF32552YC43  * 3600 1271220 11,6/5,0 1,6 13,5/7,0 9,9 287
1,0 1RF32562YC43  * 3600 1271220 12,3/6,0 1,4 14,517,5 10,8 311
1,5 1RF32572YC43  * 3600 1271220 16,6/8,4 1,2 18,2/9,7 12,8 311
2 1RF32582YC43  * 3600 1271220 21,6/11,0 1,15 2412 15,1 320

Tabla de seleccién

Motores monofasicos jaula de ardilla a
prueba de goteo; aislamiento clase B;
4 polos

Potencia | MLFB Catédlogo Tension Corriente Corriente
HP SAP Vv nominal aFsS.
A A

Arranque por capacitor, base rigida, con balero (Uso General)

0,25 1RF30524YC31  A7B10000005060 1760 127** 5,4 1,6 6,0 7.4 254
0,50 1RF30544YC31  A7B10000005072 1745 127** 9,5 1,3 10,0 9,2 271
0,75 1RF30554YC41  A7B10000009468 1735/1720 1271220 12,715,8 1,25 14,0/7,0 12,6 291
1,0 1RF30564YC41  A7B10000009469 1745/1720 1271220 1617,4 1,15 16,9/8,2 15,4 313
1,57 TRF30574YB41  1RF30574YB41 174011720 127/220 13,8/7,2 1,15 15,2/8,3 14,3 313
20 TRF30584YB41  1RF30584YB41 173011710  127/220 18,2/9,6 1,0 ==o 15,4 13

1) Motor con capacitores de arranque y de trabajo
* Sobre pedido
**Para doble voltaje, en estas capacidades, sobre pedido

Datos sujetos a cambio sin previo aviso.
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Estandar

6.46" (164.3)

1.88" (48)

8.7"(221.2)

6.73"(171)

3.5"(88.9)

[

‘__*_ 1" (25.4)

4.88" (124)

6.5" (165.1)

Brida C, bomba*

6.73"(171)

3.5"(88.9)

0.118"(3)

1"(25.4)

4.88" (124)

6.5" (165.1)

1) Motores de fase dividida, no llevan capacitor.
L= Ver dltima columna de la tabla de seleccién.
2) Motor de 2HP-4 Polos, con capacitores de arranque y de trabajo.

* El capacitor estd en el interior del escudo lado B, excepto en los
motores de 2 HP en los que esta sobre el motor (altura 221 mm).

Dimensiones en pulgadas.

Dimensiones tipicas con cambios sin previo aviso.

0.118"(3)

6.29"(160)

1.968" (50)

1.06 (27)

[

Salida de aire

Entrada dejaire
e

1.42" (35.8)

\
[N

@0.625
(@15.87)

| SR |
E——m
| s—
f——
Salida de aire -~ 0.354" i i |
(9) 3" (76.2) 2.75" (69.8) 1.88"
£ (101.6) (47.8)
0.517"
0.502"
P
8IS
2= -
Detalle de curiero
1.06" (26.6) 2 n
o] =
] s =)
— (=] o
o= =l=® «
18 &
el =
1|
3 I ez =
o (222 il = Q2
— 3 (22 5=
Sk -
o —am
=l &
|| < 2x 30"
| I
— 0.16" (4)
— e 0.53" (13.5)
—_
0.354" P11 3 0.12" (4)
(8) 3 (76.2) 2.57" (85.3) _1.88" 0.69" (17.5)
4" (101.6) 47.7)
L




Motores SIMOTICS 1RF4, NEMA 56

Catédlogo MLFB Potencia Tension Corriente | F.S. Corriente
SAP HP \% (A) aF.S.
(A)

Arranque por capacitor, base rigida, con balero, brida “C" y flecha roscada (Ejecucion bomba)

A7B10000002534 1RF425A2YC34 0,25 3,500 127 4,0

1,15 4,2 5 238,8
A7B10000002535 1RF425C2YC34 0,50 3,460 127 5,7 1.1 6,0 6,2 238,8
A7B10000002536 1RF425D2YC34 0,75 3,475 127 9,0 1.1 9,5 7.3 250,8
A7B10000002533 1RF325E2YC44 1,0 3,525 1271220 12,5/6,0 1.3 14,0/8,0 8,9 268,8
. @57 (1445)
@1.35" (145)
Il
1]
- -
(g -
By b .
s - ER
& 3 =
5 L | __-_"__._e
e
in =
- g3
= 1=
B 5 T — = O || | zew
= s =] — |1
S] o - g Nl o - o @on"
/‘\/_ | \ © ~ A A s L @oss
@1 (254) [[[@oas 09 ¥ o
(@488" (124) O3 (762) D257 (653)  [(D186" (47.2) Doss
657 (165) @+ (102) {i75)
@L

@ Terancios acorde a NEWA Std
@ Todas estos dimensiones correspondientes

o ensombles y fundicién en bruto tendrin
una tolerancia segdn DIN-1686-GTE—19.

Dimensiones en pulgadas.
Dimensiones tipicas con cambios sin previo aviso.
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Motores SIMOTICS 1LF3, TEFC

Seleccién de tipos

Tipo basico

Armazén de motor

Y = Fabricacion nacional

Accesorios eléctricos

Voltaje

Montaje

Sistema de arranque y marcha




Motores SIMOTICS 1LF3, TEFC

Tabla de seleccién

Motores monofasicos jaula de ardilla total-

mente cerrados con ventilacion exterior,

aislamiento clase F, F.S.1.0

‘iiiiiiil‘iiilll‘iiiiiii\liiiiiillll
HP

3600
3 1800
5 3600
5 1800
7.5 1800
10 1800

Potencia
HP

3 2
3 4
5 2
5 4
7.5 4
10 4

1827
182T

1841
184T

213T
215T

1LF31822YK
1LF31824YK

1LF31842YK
1LF31844YK

1LF32134YK
1LF32154YK

Capacitor de arranque

Bote Volt | Catalogo Bote Volt | Catalogo
tamano SAP tamafno SAP

590-708
7 590-708
7 1000-1200
7 1000-1200
8 1175-1410
8 1340/1688

140
140

140
140

165
165

Cat. SAP

horizontal con
patas

1LF1822YK201B
1LF31824YK201B

1LF31842YK401B
1LF31844YK401B

1LF32134YK401B
1LF32135YK401B

A7B82500008011
A7B82500008011

A7B82500008012
A7B82500008012

A7B82500008856
A7B82500008861

Catélogo SAP

con brida C y patas

AK = 4,5"

] N
< b

]
<

1LF31822YK2818B
1LF31824YK2818B

T1LF31842YK481B
1LF31844YK481B

AK = 8,5

TLF31822YK211B
1LF31824YK211B

T1LF31842YK411B
1LF31844YK411B

Capacitor permanente

60

100
100

125
150

250
250

250
250

250
250

A7B82500007973
A7B82500007973

A7B82500007137
A7B82500007137

A7B82500008843
A7B82500008860

Cat. SAP Tension
ejecucién JM nominal
AK = 4,5" Volt
1LF31822YK271B 127/220
1LF31824YK271B 127/220
1LF31842YK471B 220
1LF31844YK271B 220
= 220
-- 220

Conjunto

centrifugo
Cat. SAP

A7B82500018111
A7B82500018109

A7B82500018111
A7B82500018109

A7B82500008786
A7B82500008786

Corriente

Nominal
A

23,5/13,8
31,2/15,2

21,0
25,3

34,0
46,6

Tablilla platinos
Catalogo
SAP

A7B82500018426
A7B82500018426

A7B82500018110
A7B82500018110

A7B82500018110
A7B82500018110
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(B 235

2
&)

My 3=t |

@ A" (1143

© w6y

Motor SIMOTICS 1LF3 con brida C, armazones 182TC/ 184TC

%%

4%

}?SJ

Detalle de Cuilero

@ 3/4°-1NPT .."

@ A5 (1143

@ 1025 (8 2067 (D

(T 408
- h ==
b N
—_—
/ : \II'- I D 178" min
, 1_1 ]
o smnff_us }IT -
o

(@ @ 0417 (8 10.4) (267" (67.8)
(arm 182} (D45" (114.3) Dam® |27 (68.45)
. {63.85)
(Am 184) (D) 5.8° (138.7)
@ 17
D40
@ 262" (57)
(0 0.25"min (5.3

@ 225

@ 1.25° (o 2067 (D

Dimensiones en pulgadas.

Dimensiones tipicas con cambios sin previo aviso.

Detalle de Cufiero

@@ 04l (8 104)

Dk

(arm 182} (TH.5" (114.3)

(Jzm"

(@ 267" (57.8)

(1275 (58.65)

[Am 184) (T)5.8" {128.7)
@ 17

(65.85)




@40

(Mz62" {67)
T o

@ 1125 (D

(26.57)

Do ymsmie
=
8 Vs P
! P
. ¥
& P
= : ) T i
) HI % HTHE 26 (674)
(@ 34— 14T | @;.5| (T3 8 041" (@ 14} @7
‘ @ 78 (905 | thrm 182) (DA {1143) @ 27 |02 (50)
@ = (A 184) (D65 (130.7) (69.86)
@ im
:'% @ asas”
© ]
Motor SIMOTICS 1LF3 flecha JM, armazones 182JM / 184JM
@ 17.68" (445
(D) 4252207 1gg)
{2875 20773)
@‘?ﬂ () (.625"2601515.5)

—

@ 0447 +0a2" (35)

@ A& (143

() & 041" (8 10.4)

D s 15@/ \EB . /[T E
L F‘ SIEMENS HF -8 6
g =+ &

(@ Tolermeios acords @ NEMA Std,

[Aem 182) (DAE" (114.3) @ zar @ 435" (tog)
1
(A 184) (DES” (133.7) (729)
@ i

Detalle "X" (Cufiero)

Dimensiones en pulgadas.
Dimensiones tipicas con cambios sin previo aviso.
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Dimensiones de motor SIMOTICS 1LF3 para uso

general, armazones 213T /215T

@2zt e 30

(@) 10.63" (270) (@) 2027 (515)

T J’} =0 2
I ]_ I ) @2_«'-&‘._
<l = (61.21)
;-"!j, g SIEMENS |
5| 5 o
' SECE I . e
R ® @; % o 22
@ = = - S
' T S e L S
| — [ (OFE)
@am (23 | Q) | [OLLLN dm'{ms} (6382)
a5t (mag) (@D (0 10.41) (ysectimg [ 150 (D | D
10.08" (285) (@) D roima)  [si] (645} {B6.55)
(@) 55" (715)
(3080
Detalle de Cufiero
Motor SIMOTICS 1LF3 con brida C, armazones 213TC/215TC
@ oz (v 57
() ey (77 - (@) 2057 (848)
@) 025k, [0k
ﬂ \ jg}; & ]
T
. g ﬁﬂ_ i (Dt mn
] by I (¥}
& i Fl SEMENS
£ — Wlh
5 = Sle e
B | SR Je | E[E
8 e By & o I 2E | =R
B | A5 : o @@. e L \.l——rE 3 =
I f T [T
Daw ) | Dy (T 0 adr” () 1sea8) ]
a8 mag) (D v 1241} Dasepimi) [ 5 @ | D
@ g s (25) (5 Dropme) pren (w3} {B6.85)
@ a5 ()

]

fus)
Detalle de Cufiero

Dimensiones en pulgadas.
Dimensiones tipicas con cambios sin previo aviso.
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les y mano de obra requeridos para la cons-
truccién de motores de alta eficiencia se
convierten en una excelente inversion.

Lo anterior se puede observar en los
ejemplos siguientes, que muestran cuanto
dinero se puede ahorrar y como puede

Con los motores de alta eficiencia se ha
logrado hacer una conversién efectiva de la
energia eléctrica a la energia mecanica, lo
que significa que los costos de los materia-

Con los motores de alta eficiencia puede ahorrar dinero en su

planta

Cr=pj+ Q746*HP*TO*R
E

Donde:

Cy = Costo total de operacién del motor

P| = Precio inicial del motor

HP = Potencia del motor

TO = Tiempo de operacién del motor (vida Gtil)

R = Tarifa de la compafia suministradora ($/kWh)
E = Eficiencia del motor

Ejemplo 1:
Motor trifasico de 20 HP, 4 polos, 1800 rpm

Motor de eficiencia estandar: E = 87.5 %
Precio del motor estandar $ 10,013.00

Motor de lata eficiencia E=92.4 %
Precio del motor alta eficiencia $ 11,125.00

Para el motor estandar:
Cr7=10,013.00 + 2:746720760000%1.15 _ 1,186,561.00

0.875
Para el motor alta eficiencia:

Cry=11,125.00 + 0-746*2%*963200*1 15 - 1,125,280.00

Ahorro

Cq - Cyp =1,186,561.00 - 1,125,280.00 =

¢ Menor costo de operacién

¢ Menores cargos por demanda maxima
* Menores pérdidas en vacio

¢ Intercambiabilidad

* Conformidad con las normas NEMA

eficiencia.

Con los motores de alta eficiencia puede recuperar su inversion

rapidamente

1 -1
Ap=0.749 x HP x Rx TR [E1 E2

Donde:

Ap = Ahorro anual

HP = Potencia del motor

R = Tarifa de la compafia suministradora

TR = Tiempo de operacién de trabajo al afio (hr/afio)
Eq = Eficiencia del motor estandar

E, = Eficiencia del motor de alta eficiencia

Ejemplo 2:
Motor trifasico de 20 HP, 4 polos, 1800 rpm

Motor de eficiencia estandar: E = 87.5 %
Precio del motor estandar $ 10,013.00

Motor de alta eficiencia E=92.4 %
Precio del motor alta eficiencia $ 11,125.00

Diferencia de costos =$ 1,112.00
- 1

Ap=0.746 x 20 x 1.15 x 4000 x 0.924

0.875
Ap =$4,159.51 ahorro anual

Dif. de costos

Tiempo de recuperacién de la inversion inicial =

TR = L1200 5 50 506

4,159.50

* Empleo de equipo de control normalizado
* Mayor vida util del aislamiento

¢ Mayor confiabilidad

¢ Mayor capacidad de sobrecarga

]

recuperar rapidamente su inversion inicial
con la adquisicién de los motores de alta

AA



Calculo de ahorro de energia

SINASAVE

El Software SinaSaveTM esta disefiado para
calculo de ahorro de energia en motores
eléctricos. Se puede calcular los ahorros y
el tiempo de recuperacion de la inversion
inicial; comparando motores EFF1 y NEMA
Premium® en contra de tres diferentes
Casos:

Caso 1 Contra motores Siemens EFF2 o
EPAct.

Caso 2 Contra motores diferentes a
Siemens.

Caso 3 Estudio completo de instalacién de
una planta.

También el software es usado para ahorro
de energia en variadores de velocidad.

“SinaSave energy-saving program” puede
ser descargado en forma gratuita de la
siguiente direccion de Internet:

Www.siemens.com/energysaving
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Las redes trifasicas de baja tensién estan
formadas por los tres conductores activos
L1, Ly y L3y pueden ejecutarse con o sin
conductor neutro. Los conductores neu-
tros estan unidos al centro de la estrella
del generador o del transformador corres-
pondiente al lado de baja tension. Dos con-
ductores activos o uno de ellos y el neutro
constituyen un sistema de corriente alterna
monofasica.

La tension existente entre dos conductores

activos (L1, L2, L3) es la tension de la linea
(Tensién compuesta o tensién de la red). La
tensién que hay entre un conductor activo

y el neutro es la tensién simple (tensién de
fase).

Se da la relacién:

UL=1.73xU

UL = tensién compuesta
(tensidn de linea)

U =tensién simple
(tensién de fase)

Ly

51 |5
> =
E T
P oC RN

Fig. 1 Corriente trifdsica

Los motores trifasicos se conectan a los con-

ductores L1, L2, L3. La tensién nominal del
motor en la conexion de servicio tiene que
coincidir con la tensién compuesta de la red
(tensidn de servicio).

Se consigue invertir el sentido de giro inter-
cambiando la conexién de los conductores
de alimentacion.

Los motores de polos conmutables en eje-
cucion normal se suministran sélo para la
conexién directa a cualquiera de las veloci-
dades.

El devanado se realiza en conexién dah-
lander para dos velocidades de rotacién en
relacién 1:2.

Para 1800/3600 rpm, es decir, 4/2 polos 6
900/1800 rpm, es decir, 8/4 polos.

Q=@ |

L
LP P T G
L3 O 06

Velocidad de rotacién
Superior inferior

;

Fig. 2

Realizacion del devanado
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Conmutador de polos

Fig. 3

El diagrama de conexién de la figura 4
corresponde a motores GP100 y SD100 hasta
armazon 256T. Para motores GP100 y SD100
armazoén 284T-405T considerar la figura 5.

Diagrama de conexién

4@? vy 230 vy

Caja de conexidn

———— |

288 1388
539 933

L L L L L

Fig. 4

Las maquinas tienen en la caja de conexio-
nes un borne para la conexién del conduc-
tor de proteccién. Si se trata de maquinas
de mayor potencia, para la puesta a tierra
se habra dispuesto una placa adicional en la
carcasa.

Diagrama de conexién

460 VD
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230 YD
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L L

|
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Fig. 5

La red de baja tension se alimenta directa-
mente con un generador o por medio de
un transformador conectado a su vez a la
red de alta tension. La potencia nominal del
generador o del transformador medida en
kVA tiene que ser, como minimo, igual a la
suma de las potencias aparentes de todos
los motores que, en el caso desfavorable, se
encuentren simultdneamente en servicio.

La potencia nominal aparente es:

En los motores trifasicos

UxIx1.73
1000
En los motores monoféasicos

Ps=

Uxl
1000
siendo:

Ps = potencia nominal aparente en kVA
U =tensiéon nominal en V
I =intensidad nominal en A

Si se supone constantemente la tensién en
la salida del transformador o del generador,
la tensién en el motor es menor, debido a
la resistencia 6hmica e inductancia de las
lineas intermedias. La diferencia existente
entre ambas tensiones es la caida de ten-
sion. En el caso de que el motor tenga que
proporcionar la potencia nominal a la fre-
cuencia nominal, la caida maxima de ten-
sion aplicada al motor durante el servicio
del mismo es del 10%. La maxima variacion
admisible de frecuencia es del 5% de su
valor nominal.



La potencia (kW) o el par motor de accio-
namiento (kgfm) y la velocidad de rotacién
(rpm) durante el servicio nominal de la
maquina impulsada, tienen que conocerse
con la mayor exactitud posible.

La potencia se expresa de la siguiente for-
ma:

P kW] = MXN
975

P[HP]= Mxn
71

Siendo:

P = potencia en kW 6 HP
M = par motor en kgfm
N = velocidad de rotacién en rpm

Tratandose de una carga G que describa un
movimiento rectilineo con una velocidad v,
la potencia es:

P=Gxv 1kW =102 kgmfls

Siendo:

P = potencia en kgmf/s
G = carga en kgf
v = velocidad en mls

El par motor equivalente a una carga some-
tida a movimiento rectilineo es:

M=956 SXV

Siendo:

M = par motor en kgfm

G =carga en kgf

v = velocidad en m/s

n = velocidad de rotacién en rpm

Conversién de potencia en kW a potencia en
HP y viceversa.

100 kW
1 4 5 7 8 10
0 45 10111213
11808 100 130 HP

Fig. 6

Conversién de los caballos de vapor del sis-
tema inglés: potencia (kW) = 0.746 X poten-
cia (HP). Potencia (HP) = 1.34 x potencia
(kw).

Para comprobar los procesos de arranque y
frenado y para seleccionar los motores con
velocidades de rotacion variables, se nece-
sita conocer la curva del par resistente de
la maquina impulsada (par de carga), en
dependencia de la velocidad de rotacion
dentro de la zona a considerar, Las formas
basicas representativas de los pares resis-
tentes quedan reproducidas en la figura 7.
En la figura 8 se muestran las curvas corres-
pondientes de la potencia.

—

9 Velocidad de rotacién
Fig. 7

Velocidad de rotacién

Fig. 8

1. Par resistente practicamente constan-

te, potencia proporcional a la velocidad

de rotacion. Se establece por ejemplo, en
mecanismos elevadores, bombas de émbolo
y compresores que impulsen venciendo una
presién constante, soplantes de capsula,
laminadores, bandas transportadoras, moli-
nos sin efecto ventilador, maquinas herra-
mientas con fuerza de corte constante.

2. El par resistente crece proporcionalmente
con la velocidad de rotacién, y la potencia
aumenta proporcionalmente con el cuadra-
do de la velocidad. Rige, por ejemplo, para
calandrias.

3. El par resistente crece proporcionalmente
con el cuadrado de la velocidad de rotacion,
y la potencia con el cubo de la velocidad

de rotacién. Rige para bombas centrifugas,
ventiladores y soplantes centrifugos, maqui-

nas de émbolo que alimenten una red de
tuberias abiertas

4. El par resistente decrece en proporcion
inversa con la velocidad de rotacion, perma-
neciendo constante la potencia. Solamente
se considerard este caso para procesos de
regulacién, presentandose en los tornos y
mdquinas herramienta similares, maquinas
bobinadoras y descortezadoras.

Si la transmision se ejecuta por medio de
bandas o de engranajes, el par resistente se
referird a la velocidad de rotacion del motor.

M2 x n2

M1 = =

Siendo:

M1= par resistente en el eje del motor
M2= par resistente en el eje de la maquina
n1 = velocidad de rotacién del motor

n2 = velocidad de rotacién de la maquina

El par resistente en reposo (momento inicial
de arranque) tiene que conocerse con la
mayo exactitud posible.

Ademas de la curva par-velocidad, para la
verificacion de los procesos de arranque y
frenado, es también necesario conocer el
momento de inercia de la maquina y del
cople en kgm?2 referido a la velocidad de la
flecha de motor.

Los momentos de inercia de diferentes
masas giratorias montadas sobre un mis-
mo eje pueden sumarse para obtener un
momento de inercia total.

En forma similar, una masa giratoria comple-
ja puede dividirse en secciones con momen-
tos de inercia de calculo sencillo, los cuales
se suman subsecuentemente para obtener el
momento de inercia total.

En el caso de cuerpos complejos, especial-
mente con maquinas completas de accio-
namiento, es mejor determinar el momento
de inercia de la parte giratoria mediante
una prueba de desaceleracion.

Para un cilindro de longitud | constante y un
didmetro d, el momento de inercia es:

1

J=— med2
8
conm=pe I 42l
4



ol

Para un cilindro hueco de longitud | cons-
tante y didametros d y di, el momento de
inercia es:

J= % m(d2 + di2)

conm=p-%(d2+di2)

5

J = momento de inercia en kgm2
m = masa en kg

p =densidad en kgm3

di = didmetro interior en m

I =longitud en m

Para referir el momento de inercia de un
cuerpo giratorio de cualquier velocidad al
valor especifico de velocidad del motor o
para referir una masa de movimientos recti-
lineo a un momento de inercia equivalente,
se utilizan las siguientes ecuaciones:

154 referido a n ot

2
Jad "mot = Jad (I’]r:ot)

J total referido al eje del motor:

(S))n =Jmot + (Jad) n

D I] Nmot

fr —. 1

Jmot

I

En el caso de una masa sometida a movi-
miento rectilineo, tales como los acciona-
mientos de mesas o de carros, el momento
de inercia equivalente referido al eje del
motor se calcula de la siguiente forma:

J:(ﬂ . (@)E
4m? n

J=912-(1)2
n

J = momento de inercia_(referido a la velo-
cidad del motor) en kgm

m = masa en kg

v = velocidad en m/s

n = velocidad del motor en rpm

1. Prueba de desaceleracién normal:
_ 955t Ma
n

J

J = momento de inercia total, incluyendo
motor, en kgm?2

t, = tiempo de desaceleraciénens

Mp = par de frenado en Nm

n = diferencia de velocidades durante el
tiempo tb en rpm

J puede determinarse facilmente cuando
Mg es conocido.

2. Prueba de desaceleraciéon con masa auxi-
liar conocida

to
thaux - tb

.J = Jaux

J = momento de inercia externo mas inercia
del motor en kgm?2

Jaux = momento de inercia de la masa auxi-
liar en kgm2

tb = tiempo de desaceleraciéon sin Jaux en s
tb aux = tiempo de desaceleracién con Jaux
ens

En las normas, se han clasificado los siste-
mas de aislamiento en clases de aislamien-
to, habiéndose fijado para los mismos las
correspondientes temperaturas exactas.

TA = temperatura del medio ambiente en °C
STL = sobretemperatura limite (calenta-
miento) en grados K (valor medio)

TPM = temperatura permanente maxima en °C
(para el punto mas caliente del devanado).

15

c
180 15

_l TPM
T STL

Devanados 80 105 125
aislados
Anillos 80 90 100
rozantes

La temperatura maxima permanente admi-
sible de los diferentes materiales aislantes
se compone, como queda representado

en la figura anterior, de la temperatura del
medio ambiente, de la sobretemperatura
limite y de un suplemento de seguridad.

Este Ultimo suplemento se ha introduci-
do porque, aplicado el método de medida
usual, o sea, la elevacién de la resistencia
del devanado, no se determina la tempe-
ratura en el punto mas caliente, sino que
se mide el valor medio del calentamiento.
Las indicaciones de potencia de los moto-
res estan basadas en una temperatura del
medio ambiente de 40 grados para todas
las clases de aislamiento. Para la clase de
aislamiento B, resulta por ejemplo:

0°C 40°C 120°C 130°C
TA —6——STL s
TL Il
TPM

Fig. 10

TA = temperatura del medio ambiente 40°C
STL = sobretemperatura limite 80 grados
TL = temperatura limite 120°C

S = suplemento de seguridad 10 grados
TPM = temperatura permanente maxima
130°C

Las sobretemperaturas limites de los anillos
rozantes rigen para medida por terméme-

tro, contrariamente a como sucede con las
sobretemperaturas limite de los devanados.

La potencia nominal de los motores indica-
da en los catalogos o en la placa de caracte-
risticas rige normalmente partiendo de las
siguientes condiciones:

Temperatura del medio ambiente hasta 40°C,
altura de colocacién hasta 1000 msnm.



Si por razones propias del servicio o por
haber disefiado motores con otras pres-
cripciones diferentes se modificasen estos
valores, habria que alterar en general la
potencia.

30 107 1000 100
35 104 1500 98
40 100 2000 95
45 95 2500 91
50 90 3000 87
55 83 3500 83
60 76 4000 78

No es necesario reducirla capacidad nomi-
nal, si la temperatura ambiente baja segun
la tabla siguiente:

1000 40
1500 38
2000 35
2500 33
3000 30
3500 28
4000 25

La temperatura de la carcasa no debe de
tomarse como criterio para determinar la cali-
dad del motor, ni de base para la temperatura
del local. Un motor que esté exteriormente
“frio" puede representar perdidas superiores

o tener una sobretemperatura mayor en los
devanados que otro motor exteriormente
“caliente”. El método utilizado con frecuencia
antiguamente, para determinar si el motor
estaba sobrecargado o no, tocando con la
mano la carcasa, es completamente inade-
cuado para motores eléctricos modernos. El
principio constructivo de unir lo mas posible
el paquete de estator a la carcasa, es decir
conseguir la minima resistencia al paso del
calor, motiva que la temperatura de la carcasa
sea aproximadamente de la misma magnitud
que la del devanado.

La elevacién de la temperatura del local
depende exclusivamente de las pérdidas y
no de la temperatura de la carcasa. Ademas,
las maquinas accionadas frecuentemente
contribuyen al calentamiento del local en
mayor proporcién que los motores. En todas
las maquinas elevadoras y modificadoras de
materiales se transforma practicamente la
totalidad de la potencia de accionamiento.

Estas cantidades de calor tienen que ser eli-
minadas por el aire ambiente en el local de
servicio.

El par que desarrolla un motor trifasico

en su flecha presenta una magnitud muy
variable entre n = 0y n = ns. El curso carac-
teristico del par respecto a la velocidad de
rotaciéon del motor trifasico con rotor de
jaula, queda representado en el siguiente
diagrama.

Siendo:

Mm = par del motor

ML = par resistente

Mb = par de aceleracién

nn = velocidad nominal de rotacién

Ma = par inicial de arranque

Mk = par maximo

Mn = par nominal

Ms = par minimo de arranque

ns = velocidad de rotacién de sincronismo

Np—e=N
Fig. 11

El margen comprendido entre M=0y M =
Mn es el de trabajo; entre M = Ma y M = Mk
queda comprendido el margen de acelera-
cion.

El limite de la capacidad mecéanica de sobre-
carga estd constituido por el par maximo.

Los valores correspondientes al par inicial
de arranque; al par minimo de arranque y
al par maximo, asi como la intensidad en

el arranque para un cierto motor, pueden
deducirse de los catalogos correspondien-
tes.

Segun las curvas que representan funciones
del par motor y de la velocidad de rota-
cién, se pueden trazar en caso necesario,
con suficiente exactitud la caracteristica en
funcién de la velocidad de rotacién y de los
pares motores. Teniendo en cuenta estas
funciones, el par inicial de arranque tiene
que superar en una magnitud suficiente

el par resistente inicial de arranque de la
maquina accionada, encontrandose durante

todo el proceso de arranque el par motor
por encima del par resistente, hasta llegar
a alcanzar la velocidad de rotacién de ser-
vicio.

Por otra parte, el momento de aceleracién
no debe de ser excesivamente grande,
puesto que, de lo contrario, los elementos
de la transmisién mecanica y la maquina
accionada pueden sufrir dafos.

Un disefio NEMA superior se utilizara cuan-

do se pretenda conseguir un par de arran-
que elevado.

SLE00

200 ITEEP_ N,

EENENE

0 20

= Par resistente
durante el
arranque

40 60 B0 100%

—» Par motor e intensidad

—>» Velocidad de rotacion

Fig. 12

La velocidad nominal de rotacién del motor
se diferencia de la velocidad de sincronismo
en el deslizamiento nominal sn.

sn=Ns-Nn10Q
ns

Siendo:

$py = deslizamiento nominal en %

ng = velocidad de rotacion de sincronismo
en rpm

Np = velocidad de rotacién nominal en rpm

El par nominal se calcula de la siguiente
forma:

M = 9.55 x Pn 1000
nﬂ

Siendo:

My, = par motor en Nm
Np, = velocidad nominal de rotacion en rpm
Pp, = potencia nominal en kW

Partiendo del par medio de aceleracién,
se puede determinar aproximadamente el
tiempo de duracién del ciclo de arranque,
desde n =0, hasta n = nn, de la siguiente
forma:



_ YXJxne
9.55 x Memi

Siendo:

ta= tiempo de arranque en s

J = momento de inercia total en kgm?2
np, = velocidad de rotacién en rpm

Mpmi = par medio de aceleracion en Nm

La figura 13 expone un método sencillo
para determinar de una forma relativamen-
te exacta el par medio de aceleracién. Gra-
ficamente se obtendra el valor medio (por
ejemplo, contando los cuadros sobre un
papel milimétrico) de la carteristica del par
motor y del par resistente.

Fig. 13

Mm = par motor

ML = par resistente

Mbmi = par medio de aceleracién

nb = velocidad de rotacion de servicio

El momento de inercia total es igual al
momento de inercia del motor mas el
correspondiente a la maquina impulsa-
day al acoplamiento o de la polea para
correa (referido a la velocidad de rotacion
del motor). Si el tiempo de arranque asf
determinado fuese superior a 7 s aproxima-
damente tratdndose de motores de 3600
rpmy al 10 s en caso de motores con velo-
cidades de rotacion inferiores, seria preciso
consultar para determinar si el arranque es
admisible considerando el calentamiento
del motor. Igualmente, serd necesario veri-
ficar el célculo en el caso de que en peque-
fos intervalos se repitan los arranques. En
el caso de que por ser grande el momento
de impulsién y elevado el par resistente no
se pueda conseguir un arranque correcto
utilizando un motor con el disefio NEMA
mas elevado, habria que tomar un motor
mayor, el cual bajo la carga normal, resul-
taria mal aprovechado, o un motor trifasico
con rotor de anillos rozantes y un redstato
de arranque; considerando las condiciones
que para la acometida exigen las compaifiias
distribuidoras de electricidad, es posible
que resulten necesario recurrir a la clase
de motor Ultimamente indicada. Otra de
las posibilidades con que se cuenta para

vencer un arranque dificil, es el empleo de
embragues de friccién por fuerza centrifu-
ga, en combinacién con un motor de rotor
de jaula.

El diagrama de la figura 14 da a conocer los
tiempos aproximados de arranque en vacio
(sin contar el momento de inercia adicional
externo) de motores tetrapolares con rotor
de jaula, provistos de refrigeracién inter-
na y de refrigeracién superficial (valores
medios).

a = motores con refrigeracién interna APG.
b = motores con refrigeracion superficial
TCCVE.
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Los tiempos de arranque en vacio no deben
de considerarse para estudiar los procesos
de arranque en el que a la solicitacion tér-
mica de los motores se refiere.

Al arrancar con un arrancador de voltaje
reducido tipo autotransformador se redu-
ce el voltaje de bornes a E2 =m x E1. Con
esto la corriente de arranque recibida por el
motor es lal = m x la, su par de arranque es
Mal =m2 x Ma y la corriente tomada de la
red es:

—m2
lred = M“ly
siendo en este caso :

Eq =tension nominal de la red

E5 = tension en el secundario del autotrans-
formador

m = relacion de reduccion de tension del
autrotransformador

I = corriente de arranque del motor en
arranque directo

Ia‘l = corriente recibida por el motor en
arranque a voltaje reducido

Ma = par de arranque del motor en arran-
que a voltaje reducido

Ired = corriente tomada de la red a voltaje
reducido

Se realizard el arranque en estrella delta de
motores con rotor de jaula, cuando se exija
que las intensidades un par motor especial-
mente bajo (arranque suave) o cuando se
exija que las intensidades en el arranque
sean reducidas.

Se requiere que el motor trifasico esté pre-
visto para conexién en YA.
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Fig. 15y 16

Se realizard el arranque en estrella delta de
motores con rotor de jaula, cuando se exija
que las intensidades un par motor especial-
mente bajo (arranque suave) o cuando se
exija que las intensidades en el arranque
sean reducidas.

Se requiere que el motor trifasico esté pre-
visto para conexién en YA.

Al frenar, el par de desaceleracién es igual
al par motor mas el par resistente. Tomando
un par medio de desaceleracion, el tiempo
de frenado de n = nb a n =0 es aproxima-
damente:

eI XMb
9.55 x Mumi

Significado:

tg = tiempo de frenado en s

J =momento de inercia total en kgm?2

np = velocidad de rotacién de servicio en
rpm

Mvmi = par medio de desaceleracion en Nm

La magnitud y el transcurso del par motor
dependen del método de frenado que se
aplique.

Existen los siguientes sistemas de frenado:
a) Frenado mecanico: el motor no queda
sometido a solicitacién alguna. Para mas

detalles ver "motores con freno".

b) Frenado por contracorriente se consigue
conmutando dos fases de la acometida; al



alcanzar la velocidad de rotacion el valor
cero, es preciso desconectar la acometida,
de ser posible de forma automatica (aparato
de vigilancia de frenado). El par medio de
frenado del motor es generalmente mayor
que el par de arranque en los motores con
rotor de jaula (véase figura 17).
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/ I Arranque T T

Frenado por Inversién de Frenado
contracorriente  marcha recuperado

Fig. 17

Arranque, frenado e inversiéon con motores
de rotor de jaula.

Mp, = par motor

M| = par resistente

Mp, = momento de aceleracion
M,, = momento de desaceleracién

La generacién de calor del motor equivale
al doble o triple de la correspondiente al
arranque. Por este motivo, cuando los tiem-
pos de frenado sean superiores a 3 s, habra
que consultar para determinar si es posible
realizar el frenado de esta forma, conside-
rando el calentamiento del motor.

Igualmente, habra que verificar los calculos
cuando se repitan las operaciones de frena-
do en intervalos reducidos.

c) Para establecer el frenado por corriente
continua de motores con rotor de jaula o
con rotor de anillos rozantes, es necesario
desconectar de la red el estator y excitar
con corriente continua a tension reducida.
La curva aproximada representativa de los
pares de frenado se consigue sustituyendo,
en la curva del par motor, la division del eje
de las abscisas, correspondiente a la veloci-
dad de rotacion n por la velocidad de rota-
cién de frenado nB=ng - n

Conexiones usuales para el frenado por

corriente continua.
-

Fig. 18,19, 20 y 21

Conex. a b C d

Para una misma circulacion (el mismo efec-
to de frenado), los factores de conversion
para calcular la corriente continua en las
conexiones indicadas estan escalonadas de
la siguiente forma:

Ky:Kp:Ke:iKg: = 1.225:1.41:2.12:2.45
La corriente continua de frenado para los

motores con rotor de jaula, se calcula de la
siguiente forma:

JXnn M
955xts
fx Ma

leg = K x |a x <Kxla

Siendo:

Igg = corriente continua de frenado en A

K = factor de la correspondiente conexion
de frenado (por ejem. Ka = 1.255 para
conexion a).

I = valor por fase de |a intensidad de arran-
queenA

J =momento de inercia total del motor y de
la maquina accionada expresado en Kgm
nn = velocidad de rotacion nominal del
motor en r/min.

tg = tiempo de frenado en s (dada la solici-
tacion térmica, se admite el valor limite tg
< 10s)

Meyxt = par resistente de la maquina accio-
nada en Nm

Mp= par de arranque en Nm

f = factor f para el torque de frenado

f = 1.6 para motores de hasta armazdén 324

d) Frenado en hipersincronismo (recupera-
tivo)

Esta clase de frenado resulta en los motores
de polos conmutables al conmutar a baja
velocidad de rotacién inferior. El frenado
hasta llegar a cero no se puede conseguir
(vease figura 17). El par maximo es muy
superior al que existe durante la operacién
de arranque. El aumento de temperatura
del motor, con una relacién de 1:2, resulta
igual que al arrancar a la velocidad de rota-
cién inferior.

Cuando se pasen consultas sobre los pro-
cesos de frenado y de inversiéon de marcha,
habra que indicar los siguientes datos:

1. Tipo de maquina accionada y empleo
previsto del motor.

2. Potencia demandada y velocidad nominal
de la maquina accionada.

3. Velocidad proyectada para el motor.

4. Par de carga de la maquina accionada
referida a su velocidad o a la velocidad del
motor.

5. Momento de inercia de la maquina accio-
nada con indicacion de la velocidad de refe-
rencia o referida a la velocidad del motor.

6. Cantidad y tipo de los procesos de frena-
do o de inversién por unidad de tiempo.

7. Duracién de la conexion.

Si se trata de motores con polos conmuta-
bles, los mencionados datos se indicaran
para cada velocidad de rotacion.

La regulacion de la velocidad de rotacién
se puede alcanzar de las siguientes for-
mas: con motores de polos conmutables,
motores de anillos rozantes, modificando
la frecuencia de los motores de rotor de
jaula, mandando en el circuito de campo o
del inducido en las maquinas de corriente
continua, con maquinas trifasicas de colec-
tor y, finalmente, mediante la conexion de
cascada.

La eleccion del método mas econémico se
hara considerando el margen de regulacién,
el tiempo de duracién del mismo, la carac-
teristica del par resistente de la maquina
accionada y la tecnologia del proceso de
trabajo, asi como el balance energético.

El ajuste escalonado de diversas velocida-
des de rotacién se consigue con motores de
polos conmutables y rotor de jaula, operan-
do entonces con una relacién de las veloci-
dades de rotacion de 1:2, con un devanado
en conexién Dahlander.

La cuidadosa colocacién de la maquina
sobre una superficie exactamente planay el
buen balanceo de las piezas a montar en el
extremo de la flecha son condiciones indis-
pensables para la marcha uniformey libre
de trepidaciones, Si la maquina se atornilla
sobre una base que no sea plana, quedara
sujeta a tensiones internas Consecuencia de
ello son las cargas adicionales que gravitan
sobre los rodamientos, lo que a su vez moti-
va una marcha irregular y perturbaciones en
los rodamientos.



En la mayoria de las ocasiones, la maquina
motriz y la maquina accionada estan direc-
tamente acopladas entre si de forma eldsti-
ca. Para adosar las maquinas formando gru-
pos con otras de émbolo, por ejemplo, con
motores diesel, se recomienda la utilizacion
de acoplamientos especiales elasticos. Si las
maquinas se acoplan entre si, habrd que ali-
nearlas cuidadosamente. Los ejes tiene que
estar exactamente alineados y coincidir ade-
mas sus centros.

Casi todos los tipos de acoplamiento some-
ten circunstancialmente los rodamientos a
esfuerzos considerables si no estan exac-
tamente alineados, dando origen a una
marcha irregular con emision de ruido,
deteriorandose ademds, en mayor o menor
medida, los elementos de transmision de
acoplamiento. Esto rige asi mismo para el
empleo de acoplamientos elasticos. Por
regla general, se utilizan acoplamientos fle-
xibles que pueden ser rigidos al giro (por
ejemplo, acoplamientos de arco dentado) o
elasticos al giro. Los acoplamientos elasticos
al giro forman con las masas que a través
Suyo se unen, un sistema capaz de oscilar
con una cierta frecuencia propia. Si se origi-
nan choques periédicamente, es imprescin-
dible observar que la frecuencia de repro-
duccién de los choques no coincide con la
frecuencia propia, puesto que en el caso

de establecerse resonancia o en las proxi-
midades de la frecuencia de resonancia, el
sistema quedaria sometido a oscilaciones de
una amplitud excesiva y a esfuerzos extraor-
dinarios. Los acoplamientos mas suaves
reducen la frecuencia propia, elevandola los
mas rigidos. En casos especiales se emplean
asimismo embragues que acoplan o desa-
coplan el eje del motor y el de la maquina
tanto en estado de reposo como durante la
marcha.

En el caso de que el accionamiento se haga
por bandas, la maquina tiene que estar
montada sobre carriles tensores o sobre
una base desplazable, con el fin de poder
ajustar la tensién correcta de la correa y de
repensarla cuando sea preciso. Si la correa
se tensa demasiado, se ponen en peligro los
cojinetes y el eje; por el contrario, si la ten-
sion es demasiado baja, resbala la correa.

Estos dispositivos se colocardn de manera
tal que la distancia entre poleas se pueda
variar de forma que las correas se puedan
colocar sin estar sometidas a tensién. Las

correas se tensaran en tal medida que no
tengan flecha y que no golpeen durante el
servicio.

En la mayoria de los catélogos se hace refe-
rencia a las poleas normales. En el caso de
que éstas no se puedan utilizar, se dimen-
sionaran las poleas de tal manera que no
sobre pasen los valores admisibles de las
fuerzas que actlian sobre el extremo de la
flecha de la maquina eléctrica. En los accio-
namientos por correa, la fuerza transversal
depende de la traccién de la correa y de la
tension previa de esta. Si el accionamiento
se lleva a cabo por correas planas, la dimen-
sion debe proyectarse de tal forma que la
polea no roce con la tapa portacojinetes.
Con vistas al funcionamiento correcto de la
transmisién, la anchura de la polea no debe
de ser mayor del doble de la longitud del
extremo del eje.

Las dimensiones de las poleas se determina-
ran de acuerdo con la potencia a transmitir,
la clase de polea utilizada y la relacion de
transmision que se pretenda conseguir. Si
fuese preciso, se consultard a la empresa
suministradora de la correa. Para la polea

se puede calcular aproximadamente de la
siguiente forma:

Fr=2x107+ P°C
nD

Siendo:

FT = fuerza axial en Nm

P = potencia nominal del motor en kW

n = velocidad de rotacién del motor en rpm
D = diametro de la polea a emplear en mm
c = factor de tensién previa de la correa;
este factor asciende aproximadamente a los
siguientes valores:

¢ = 2 para correas de cuero planas, norma-
les, con rodillo tensor

C = 2.2 para correas especiales de adhesién
y correas trapezoidales

Cuando la fuerza axial calculada sea supe-
rior a la admisible y eligiendo otra correa
sometida a otra tensién previa no se con-
signa una modificaciéon esencial, habra
que elegir otra polea de didmetro superior.
El peso de la polea se sumara a la fuerza
transversal. Al elegir las poleas, habra que
observar que la calidad del material quede
comprendido dentro de los limites admisi-
bles, y que se pueda transmitir la potencia
bajo una tensién previa normal de la correa.

En la tabla figuran los didmetros maximos
admisibles de las poleas de fundicién. Para
mayores didmetros habra que emplear
poleas de acero.

300 180
2500 200
200 250
1500 355
1250 400
1000 560
750 710
600 900
500 1000

La tabla indica al mismo tiempo aquellos
didmetros para los cuales la velocidad de las
correas planas de cuero de calidad mediana
resulta mas favorable. Si se emplean correas
trapezoidales, la velocidad mas favorable
de la correa es menor, lo que se consigue
reduciendo un 20% el diametro, si se utili-
zan correas de adhesién especiales, por ser
mayor la velocidad admisible de la correa,
se pueden aumentar aproximadamente

en un 20% los didmetros que figuran en la
tabla, debiéndose emplear, sin embargo,
poleas de acero. La distancia entre ejes de
las dos poleas se fijara en concordancia con
las indicaciones del fabricante de correas

y de poleas. En los lugares que estén
expuestos a peligro de explosién, solamen-
te podran utilizarse correas en las que sea
imposible que se generen cargas electros-
taticas.

Si la transmisién se realiza mediante ruedas
dentadas, habra que observar que los ejes
de las maquinas sean paralelos entre siy
que sean exactamente circulares las mar-
chas del pifién y de la corona. Los dientes
del pifién no se podran atascar en ninguna
posicién de la corona, puesto que, de lo
contrario , se someterian los rodamientos a
un trabajo inadmisible, motivandose, ade-
mas, vibraciones, trepidaciones y ruidos
molestos. Para comprobar el buen ajuste, se
coloca entre el pifién y la corona una tira de
papel del mismo ancho del pifidn. Al girar se
marcan sobre la tira de papel los puntos en
los que el ajuste es defectuoso. La compro-
bacién se extendera a todos los dientes de la
corona. Segun sea el resultado conseguido,
se alineara cuidadosamente la maquina y se
repetird la comprobacién hasta que se haya
conseguido un ajuste uniforme en todos los
dientes.



Aclaraciones y bases del proyecto

Montaje de los elementos de
accionamiento

Los acoplamientos, las poleas para bandas,
los pifiones y demas elementos similares
sélo se podran montar, con cuidado y len-
tamente, con el dispositivo adecuado. Estos
dispositivos se pueden utilizar generalmente
para extraer los mencionados elementos.
Los golpes deterioran los cojinetes y por tan-
to es imprescindible evitarlos.

Formas constructivas
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1) Ejecuciones especiales
2) Abajo de 184T
3) Arriba de 184T

Lista de partes para motores trifasicos
cerrados alta eficiencia

12.
14.

15.
16.
17.
18.
19.

20.

Escudo soporte de rodamiento,

lado accionamiento (“A”)

Arandela de presiéon

Rodamiento de bolas lado ("A")

Eje con paquete rotor y cufia espiga
Carcasa con paquete estator bobinado
Rodamiento de bolas lado “B”
Escudo soporte de rodamiento. lado
ventilador (“B”)

Ventilador de plastico

Capuchén de ldmina

. Tapa caja de conexiones
. Empaque tapa-base caja de

conexiones

Base caja de conexiones

Empaque base caja de conexiones -
carcasa

Placa de caracteristicas

Cancamo

Tapon para rosca cancamo

Escudo soporte de rodamiento, con
brida “C" 0 “D"

Tapa balero interior lado ventilador
("B")

Tornillo de tierra



Lista de partes de motores trifasicos cerrados

De

o0ONOYUT A~ WN =

spiece, Montaje

. Cubierta superior (Techo)

. Rejilla

. Cople

. Ventilador

. Capuchén

. Cufia ventilador

. Salpicador roscado para ajuste de baleros

. Tornillo Allen

. Rodamiento de contacto angular (Doble) )

. Escudo opuesto

. Tornillo C. Hexagonal

. Tapa balero interno lado opuesto
. Muelle de precarga

. Sellos para grasa

. Caja de conexiones

. Flecha hueca

. Carcasa

. Anillo de fieltro

. Tapa balero interior

. Tornillo C. Hexagonal

. Rodamiento de bolas

. Salpicador

. Brida “P”

. Tornillo Allen

. Anillo de seguridad

. Perno trinquete

. Tapa balero exterior lado opuesto
. Anillo separador

. Tornillo C. Hexagonal

. Pieza de relleno

. Grasera

. Rodamiento de contacto angular @
. Anillo de seguridad

. Paquete estator

. Paquete rotor

. Tornillo C. Hexagonal

. Muelle de precarga

. Grasera

. Anillo de seguridad

. Placa de apriete para la puesta a tierra
. Tornillo Allen

. Tapa balero exterior lado brida

. Retén (V-Ring)

Notas:
@ Hasta 365TP un solo rodamiento
@ A partir de 405Tp pueden llevar uno o dos rodamientos

©) Con barreno guia de 9/16" (Nacional)
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Motores SIMOTICS trifasicos europeos (IEC)




SIMOTICS GP 1LE1- Eficiencia IE1

De acuerdo a IEC 60034-30

“Los motores1LE1de Siemens, gracias a sus
multiples opciones, se pueden emplear en
todos los sectores y ramas de la industria.
Es decir, son apropiados tanto para condi-
ciones ambientales especiales, como por
ejemplo en aplicaciones de la industria
quimica y petroquimica, como en cualquier
condicién climatica, por ejemplo, en aplica-
ciones offshore. Su gran rango de tensién
de red permite ademas su aplicacion en el
mundo entero."

Especificaciones

* Potencias desde 0.75 ... 22 kW.

* Factor de servicio 1.1 (SF).

*2,4,6Yy 8 polos.

e Trifasico, 50 Hz, 230VD/400VY y
60 Hz; 460VY.

* Trifasico, 50 Hz, 400VD/690VY y
60 Hz 460VD.

¢ Aislamiento Clase F, elevacion de
temperatura Clase B.
Sistema de material aislante DURIGNIT
IR 2000

* Uso continuo, apropiado para uso con
variador de frecuencia.

¢ Tamanos de armazoén desde 100L hasta
160L.
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SIMOTICS GP 1LA7 - Eficiencia IE1

De acuerdo a IEC 60034-30

Los motores 1LA7, con su gran variedad
de opciones, se adaptan a cualquier siste-
mas de accionamiento cubriendo mas del
90% en aplicaciones alrededor del mundo,
apropiado para aplicaciones a la intemperie
o bajo techo donde el bajo peso, un exce-
lente precio/desempefio y un alto grado de
confianza operacional son requeridos. Este
poderoso motor ahorrador de energia es
menos dafino para el medio ambiente debi-
do a la reduccion de emisiones de CO2.

Especificaciones

¢ Potencias desde 0.09 a 18.5 KW.

* Factor de servicio 1.1 (SF).

*2,4,6Yy 8 polos.

e Trifdsico, 50 Hz, 230VD/400VY y
60 Hz; 460VY.

* Trifasico, 50 Hz, 400VD/690VY y
60 Hz 460VD.

e Clasificacion de eficiencia EU/CEMEP EFF2
(Eficiencia Mejorada).

e Aislamiento Clase F, elevacion de
temperatura Clase B.

¢ Uso continuo, apropiado para uso con
variador de frecuencia.

* CE, IEC 60034.

* Versiones disponibles compatibles con
NEMA MG1-12.

* Disponible con etiquetado UL y CSA.

e Tamafios de armazén desde 56 hasta 160.
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SIMOTICS SD 1LA6 - Eficiencia IE1

De acuerdo a IEC 60034-30

Los motores 1LA6, con su gran variedad de
opciones se adaptan a cualquier sistema de
accionamiento cubriendo mas del 90% en
aplicaciones alrededor del mundo, apropia-
do para aplicaciones a la intemperie o bajo
techo donde el bajo peso, el excelente pre-
cioldesempefio y un alto grado de confianza
operacional son requeridos. Este poderoso
motor ahorrador de energia es menos
dafino para el medio ambiente debido a la
reduccién de emisiones de CO2.

Estos motores son ideales para su utiliza-
cién en procesamiento de quimicos, en la
mineria, industria de la pulpa y el papel,
manejo de desperdicios y aplicaciones
pretro-quimicas.

Especificaciones

*0.75a 18.5 KW.

*2,4,6y 8 polos.

* Trifasico, 50 Hz, 230VD/400VY y
60 Hz; 460VY.

* Trifasico, 50 Hz, 400VD/690VY y
60 Hz 460VD.

* Clasificacién de eficiencia EU/CEMEP EFF2
(Eficiencia Mejorada).

* Aislamiento Clase F, elevacién de
temperatura Clase B.

 Uso continuo, apropiado para uso con
variador de frecuencia.

* CE, IEC 60034.

* Versiones disponibles compatibles con
NEMA MG1-12.

* Disponible con etiquetado UL y CSA.

* Tamanos de armazén desde 100 hasta
160.
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SIMOTICS GP 1LA9 - Alta Eficiencia IE2

De acuerdo a IEC 60034-30

Los motores 1LA6, con su gran variedad de
opciones se adaptan a cualquier sistema de
accionamiento cubriendo mas del 90% en
aplicaciones alrededor del mundo, apropia-
do para aplicaciones a la intemperie o bajo
techo donde el bajo peso, el excelente pre-
cio/desempefio y un alto grado de confianza
operacional son requeridos. Este poderoso
motor ahorrador de energia es menos
dafiino para el medio ambiente debido a la
reduccién de emisiones de CO2.

Especificaciones

* Potencias desde 0.09 a 18.5 KW.

* Factor de servicio de 1.15 a 40 °C de
temperatura ambiente.

*2,4,6Yy 8 polos.

« Trifasico, 50 Hz, 230VD/400VY y
60 Hz; 460VY.

* Trifasico, 50 Hz, 400VD/690VY y
60 Hz 460VD.

* Voltajes especiales disponibles en 50
y 60 Hz.

¢ Cumplen o exceden la eficiencia EPAct.

¢ Aislamiento Clase F, elevacion de
temperatura Clase B.

* Uso continuo, apropiado para uso con
variador de frecuencia.

 CE, IEC 60034.

« Versiones disponibles compatibles con
NEMA MG1-12.

* Disponible con etiquetado UL y CSA.

» Tamanos de armazén desde 56 hasta 160.
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SIMOTICS SD 1L.G6 - Alta Eficiencia IE2

De acuerdo a IEC 60034-30

La serie de motores IEC modelo 1LG6 son
ideales para aplicaciones a la intemperie y
bajo techo en ambientes severos de opera-
cién. Estos motores son ideales para su uti-
lizacién en procesamiento de quimicos, en
la mineria, industria de la pulpa y el papel,
manejo de desperdicios y aplicaciones
pretro-quimicas.

Especificaciones

* Potencias desde 18.5 a 200KW.

* Factor de servicio de 1.15 a 40 °C de
temperatura ambiente.

*2,4,6y 8 polos.

e Trifasico, 50 Hz, 230VD/400VY y 60 Hz;
460VY.

* Trifasico, 50 Hz, 400VD/690VY y 60 Hz
460VD.

* Voltajes especiales disponibles en 50 y
60 Hz.

* Cumplen o exceden la eficiencia EPAct.

* Aislamiento Clase F, elevacién de
temperatura Clase B.

* Uso contintio, apropiado para uso con
variador de frecuencia.

* CE, IEC 60034.

* Versiones disponibles compatibles con

NEMA MG1-12.

* Disponible con etiquetado UL y CSA.

» Tamafios de armazén desde 180 hasta
315.
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SIMOTICS XP 1MJ6/1MJ7 - A prueba de explosion IE2

De acuerdo a IEC 60034-30

Motores Siemens a prueba de explosién
exceden los requerimientos basicos de
seguridad. Nuestros robustos motores EEx
son completamente confiables aun bajo

las mas extremas condiciones y operados
en atmosferas explosivas como plantas
quimicas, la industria del oil and gas (alma-
cenamiento y distribucién de derivados del
petréleo), cumpliendo con los mas estrictos
estandares para la proteccién de la vida,
maquinaria y medio ambiente. Todos los
motores a prueba de explosiéon de Siemens
son probados por el Instituto Federal de
Ciencias y Tecnologia de Alemania (PTB) o
por German Coal and Steel Technology Co
(DMT).

Especificaciones

¢ Potencias desde 0.25 hasta 132KW.

¢ Guideline 94/9/94EG, ATEX 100a

*2,4,6Yy 8 polos.

* Trifasico, 50 Hz, 230VD/400VY y 60 Hz;
460VY.

* Trifasico, 50 Hz, 400VD/690VY y 60 Hz
460VD.

* Voltajes especiales disponibles en 50 y
60 Hz.

* Eficiencia Clase EFF2.

« Aislamiento Clase F, elevacién de
temperatura Clase B.

* Servicio continlo, apropiado para uso con
variador de frecuencia.

« CE, IEC 60034, IEC 60079.

e Tamanos de armazén desde 71 hasta 315.
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Motores trifasicos de media tension




Motores de media tension NEMA

Abiertos con grado de proteccién Il WPII
(tipo CGlII)

Alcanza o excede los estandares industriales ]
para maquinas NEMA WPII. Especialmente
disefiado para aplicaciones en exteriores.
Disponible hasta 10,000 HP.

Totalmente cerrado con enfriamiento
agua-aire (tipo CGG) TEWAC al®\ yar

Tiene los mismos requerimientos criticos que e 1
el de enfriamiento aire-aire, con el beneficio M [E .
adicional de contar con un nivel bajo de ruido y
un enfriamiento eficiente con agua.

Disponible hasta 10,000 HP.

Totalmente cerrado con ventilacion
exterior (tipo CZ/CGZ) TEFC

Disefiado para aplicaciones en interiores y
exteriores donde las partes internas estaran
protegidas contra condiciones ambientales
adversas. Utiliza aletas de enfriamiento en los
cuatro cuadrantes del armazén y de la caja.
Disponible hasta 2,250 HP.
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Motores de media tension NEMA

La grafica muestra las caracteristicas basicas
de disefio de nuestros motores, asi como las
alternativas para lograr su requerimientos
especificos315.
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(Tubos de enfriamiento de Aluminio)”

A prueba de goteo

Abierto con grado de proteccion Tipo |

Abierto con grado de proteccién Tipo |l
Totalmente cerrado con enfriamiento Agua-Aire
Totalmente cerrado con ventilacién exteior
“Totalmente cerrado con enfriamiento Aire-Aire
(Tubos de enfriamiento de Aluminio)”

Totalmente cerrado con ventilacion exteior

A prueba de goteo
Abierto con grado de proteccion Tipo |
Abierto con grado de proteccién Tipo I

Totalmente cerrado con enfriamiento Agua-Aire

Rodamientos

Rodamiento de bolas; opcional roda-
miento tipo Chumaceras

Rodamiento de bolas

Rodamiento de bolas; opcional
rodamiento tipo Chumaceras

Rodamiento tipo Chumacera
(2 Polos)

Rodamiento de bolas
(4 Polos & superior);
opcional rodamiento tipo Chumaceras

Rodamiento tipo chumacera;
opcional rodamiento de Bolas, en
algunos niveles favor de
consultarnos

Rodamiento tipo Chumacera
(2 Polos)

Rodamiento de bolas

(4 Polos & superior);
opcional rodamiento tipo Chumaceras

Rodamiento tipo Chumacera

Rotores

Aislante

600 Volts o menor Clase F
Sumergido en barniz y horneado

(Random Wound)
Fundicién de Aluminio;
opcional Cobre

Mayor de 600 Volts

Clase F-VPI MiCLADTM

(Form Wound)

600 Volts o menor Clase F
Sumergido en barniz y horneado

(Random Wound) Fundicion de Aluminio;
opcional Cobre

Mayor de 600 Volts

Clase F-VPI MiCLADTM

(Form Wound)

Clase F-VPI MiCLADTM Cobre
(Form Wound)
Clase F-VPI MiCLADTM Cobre
(Form Wound)
Clase F-VPI MiCLADTM Cobre
(Form Wound)
Clase F-VPI MiCLADTM Cobre

(Form Wound)
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Motores de media tension NEMA

Costruccion Proteccion anti-corrosion

Armazoén de |Caja de rodamientos |Cajas terminales

Hierro fundido con
rodamiento de bolas
o rodamiento tipo
chumaceras

Principal y Aux.: Hierro
fundido; opcional
|dminas de acero

Hierro fundido

Hierro fundido con
rodamiento de bolas
o rodamiento tipo
chumaceras

Principal y Aux.: Hierro
fundido; opcional
|dminas de acero

Hierro fundido

Hierro fundido con
rodamiento de bolas
o rodamiento tipo
chumaceras

Principal y Aux.: Hierro
fundido; opcional
ldminas de acero

Hierro fundido
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Pintura |Resistencia a |Enriamiento por ventilacién exterior Tornilleria
epoxica |la corrosién resistente a
la corrosién
Std. Opcional N/A Std.
Std. Std. N/A Std.
Std. Std. N/A Std.
Std. N/A N/A Std.
Std. N/A Ventilador de Aluminio Std.
Opcional ventilador de Aluminio anodizado
Ventilador de Aluminio (4 polos & superior),
Std. N/A Ventilador de Aluminio y plastico (2 polos);

Opcional ventilador anodizdo (todos los polos)

v

(%)
v
g

td. N/A N/A

v

v

Ventilador de Aluminio anodizado
Favor de consultarnos para materiales alternos

td. N/A




Los rodamientos antifriccion son estandar
en los armazones 500, 580, y en la mayoria
de los motores de 8 polos y menores.

Son de una sola fila, abiertos y re-engrasa-
bles. Nueva grasa se afiade a través de gra-
seras, expulsando la grasa vieja a través de
puertos de drene de salida.

La gran reserva de lubricante protege al
rodamiento de contaminantes externos
mientras la tapa balero metalica protege el
estator del exceso de grasa.

El rodamiento tipo chumacera es opcional
en cualquier motor en donde el rodamiento
tipo antifriccién es estandar. El rodamiento
tipo chumacera es estandar en armazones
680 y mayores. Una gran reserva de aceite
provee un auto-enfriamiento en la mayo-
ria de los motores; en caso de requerir una
aplicacién especifica, favor de consultarnos.

El anillo de aceite entrega el aceite a través
de los canales para que se distribuya en
todo el rodamiento. Se provee de un puer-
to en la caja para una visualizacién externa
de los rodamientos y asi verificar la correcta
operacion.

La provision para la lubricacién por flujo
esta disponible en todos los motores de
rodamiento por chumacera. Ambos lados
del rodamiento tienen sello laberinto y son
ventilados a la atmésfera para prevenir
migracion de aceite.

Cuando sea requerido, se proveera de un
rodamiento aislado para prevenir dafios de
corrientes circundantes a la flecha. Se pro-
vee de indicadores para visualizar el nivel
del aceite del motor.

Para una larga vida y confiable para su ser-
vicio.

Siemens incorpora el sistema de aislamien-
to Clase F como un disefio estandar de los
grandes motores: Las bobinas tipo Random
son estandar hasta armazones de 580 para
voltajes de 60V. Las bobinas tipo Form son
estandar para todos los armazones de volta-
jes arriba de 600V y sistemas de 13.8 KV.

El alambre barnizado individualmente con
barniz de Poliéster/amida-imida es insertado
en bobinas individuales dentro de ranuras
semi-cerradas. Las bobinas son conectadas
y reforzadas en caso de ser necesario.

Para un asilamiento Clase H los estatores
son sumergidos dos veces en una resina
epoxica hibrida y horneados para producir
un estator sélido, rigido y apropiado para el
comienzo para arranque a tension plena.

El sistema de aislamiento de sellado epéxico
tipo "Siemens MiCLAD™" provee una protec-
cién solida para todas las bobinas tipo Form
y es capaz de pasar la prueba de Conformi-
dad de Bobinado Sellado de la norma NEMA
MG1-20.

Un encintado fuerte de poliéster o de Dra-
con es usado para un recubrimiento indivi-
dual. Para evitar esfuerzos de voltaje entre
la bobina y la ranura se aplica un aislamien-
to adicional de mica.

Las bobinas preformadas son conectadas

e insertadas en las ranuras del estator. Las
ranuras son cubiertas por una pelicula de
poliéster como estandar, sin embargo cuan-
do se requiera una proteccién por efecto
corona, una capa mas gruesa de poliéster es
colocada en las ranuras.

El estator es colocado en un tanque de
impregnacion al vacio (VPI), es estator reci-
be dos tratamientos de impregnacién al
vacio como estandar.

Cada tratamiento VPl somete al estator a un
alto vacio, eliminando el aire atrapado y los
gases del sistema de aislamiento. Una resi-
na epoxica sélida termoestable al 100% se
introduce. El estator sumergido es entonces
presurizado varias veces a presiones atmos-
féricas. El estator se saca del tanque y es
horneado para curar la resina catalizada,
produciendo un sistema de aislamiento séli-
do. Sellado, impermeabilizado a la hume-
dad y a los agentes quimicos.

El estator siendo sumergido al tanque VPI

Los ejes hechos por Siemens estan maqui-
nados de una barra de acero al carbon

medio y estdn generosamente dimensiona-
dos para una transmisién segura del torque
del motor a la carga.

Todos los rotores tienen pasajes de aire y
aberturas que son creadas en el centro del
motor para un enfriamiento superior. Aber-
turas axiales paralelas a la flecha llevan el
aire enfriado a las aberturas radiales que
estan en el centro del rotor. El aire que pasa
a través de las aberturas recoge el calory lo
saca fuera del rotor.

Todos los rotores son balanceados a una
velocidad operacional con equipos sofisti-
cados de balanceo de alta velocidad. Esto
hace que Siemens ofrezca un balanceo con
la mayor precisiéon en la industria.

Los rotores de Siemens son también cons-
truidos de barras de aluminio fundido p de
cobre, dependiendo de la aplicacién yl/o los
requerimientos del cliente.

Las laminaciones de acero para formar roto-
res son apiladas en una prensa de sujecion,
comprimidas y puestas en un molde para la
inyeccién del Aluminio. Posteriormente se
ensambla el eje al centro del rotor antes de
ser balanceado.

La construccién de barras y anillos de fundi-
cién son de una pieza robusta y sélida elimi-
nando la posibilidad de falla en las uniones.

Las laminaciones de acero son apiladas

en una prensa de sujecién, comprimidas y
ajustadas. El centro del rotor es asegurado
rigidamente por terminales de acero pesado
con soportes para prevenir el flameado.

Las barras de cobre son presionadas en las
ranuras del rotor, las cuales son alineadas
con rieles de acero para asegurar un mejor
ajuste.

Las barras y los conectores son unidos con
soldadura usando un proceso de soldado de
induccion hecho a la medida, el cual permi-
te que cada terminal del rotor sea soldado
en un solo paso. Este proceso controlado
asegura la unién eléctrica y mecanica.



Motores de media tension NEMA

Estatores y armazones

Para uso rudo y con un servicio con-
fiable

Estatores

El estator esta construido de laminaciones
de acero al silicio de alto grado. Este acero
es seleccionado por sus propiedades eléctri-
cas y magnéticas.

Las laminaciones son apiladas, cerradas,
comprimidas y aseguradas con un anillo de
contencién de acero.

Esta estructura ofrece un ensamblado fuer-
te y rigido. El cual minimiza la vibracién,

el ruido y asegura una exactitud vital del
entrehierro.

Armazones

El armazoén del motor estad construido tanto
de hierro fundido como de laminaciones de
acero, dependiendo del tamafio del arma-
z6n y del tipo de envolvente.

Ambos tipos de estructuras son elegidos por
su fuerza y durabilidad. Estos son maquina-
dos finamente para asegurar un alineamien-
to preciso del rotor y del estator, asi como
para ofrecer un soporte fuerte y resistente
del rodamiento.

Proteccién de rodamientos

Detectores de temperatura por resisten-
cia (RTD)

Un alambre es colocado al final de un sen-
sor, el cual es instalado en la escobilla. Este
sensor es instalado a través de un cuidado-
so agujero hecho en la caja de rodamientos.
La punta del sensor es bloqueada al contac-
to con la escobilla.

Las terminales son colocadas en una caja
auxiliar.

El monitoreo de los cambio de resistencia
producird una lectura directa de la tempe-
ratura. Los metales disponibles en el RTD
son cobre con una resistencia nominal de
100hms o platino con una resistencia nomi-
nal de 100 ohms.

Normalmente los RTD son usados con moto-
res de rodamiento tipo chumaceras.
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Termopar

Este detector es similar al RTD. Las combina-
ciones de pares termoeléctricos disponibles
son de Hierro-Constantan (tipo J), Cromo-
alumel (tipoK) y Cromo-Constantan (tipo E).

Termbémeros

Los termdmetros de lectura directa estan
disponibles. El termdmetro es instalado de
la misma manera que el detector RTDy la
cara de éste es montado en el armazén del
motor.

Relevadores

Un bulbo relleno de gas es instalado en la
escobilla de rodamiento. Un tubo capilar
delgado flexible conecta al bulbo a un rele-
vador montado en el armazén del motor. El
relevador tiene un contacto normalmente
abierto y uno normalmente cerrado. Al
incrementar la temperatura, la presién del
gas que esta dentro del tubo también se
incrementa, esto hace exceder los limites
preestablecidos causando que el relevador
se dispare. Al enfriarse suficientemente, el
relevador automaticamente se resetea. Se
dispone de relevadores ajustables y releva-
dores con indicacién de temperatura.

Detectores de vibracion

Se puede montar un detector de vibracién
en el motor cerca del rodamiento del motor
para un rodamiento tipo anti-friccion. Este
tipo de proteccién es recomendado sobre el
monitoreo de temperatura de rodamiento,
debido a que la expe-riencia ha mostrado
gue una excesiva vibracién ocurren antes de
que se detecte un calor excesivo en el roda-
miento. Estos datos estan disponibles con
switches de una salida de 4-20mA.

Sensores de proximidad

Los sensores de proximidad sensibles a la
vibracion para motores de rodamiento tipo
chumacera. Estos sensores son dispositivos
para corrientes de hedi, los cuales miden la
distancia y los cambios de la misma. Estos
son montados en la caja de rodamientos o
fuera de la guarda de aceite con la punta de
proximidad especialmente preparada para la
superficie de la flecha.




La planta de motores en Norwood no
solamente produce una linea estandar de
maquinas eficientes de energia, sino tam-
bién cuenta con ingenieros capaces de solu-
cionar dificiles problemas de aplicaciones.
Un grupo de ingenieros con experiencia
eléctrica y mecdnica estd continuamente
desarrollando caminos para lograr necesida-
des especificas y de costo efectivo; el gran
rendimiento de nuestras maquinas y nues-
tros clientes satisfechos es el resultado.

Los RTDs pueden ser incrustados en las
ranuras del estator. Esto permite una lec-
tura directa de la temperatura del area

mas ca-liente del bobinado del motor. Los
detectores con una resistencia de 100 ohms
son los estandar, también estan disponibles
detectores de 10y 120 ohms.

Los termopares pueden ser instalados en las
ranuras del estator o en las ultimas vueltas
del bobinado, dependiendo del equipo de
monitoreo. Los termopares disponibles son
Cobre-Constantan, Hierro-Constantan y
Cromo-alumel.

Los termistores son dispositivos que tiene
un gran cambio de resistencia para un
pequefio cambio de temperatura. Los ter-
mistores son montados en las Gltimas vuel-
tas de la bobina (el tamafio no permite que
sean montados en las ranuras) para indicar
una sobrecarga de temperatura via un rele-
vador. Este dispositivo es solo un dispositivo
de alerta de sobre carga y no de lectura
actual de temperatura.

Una proteccién estandar a la sobretensién
consiste en un capacitor en cada fase con
resistencias de cargas incorporadas y tres
estaciones de aparta-rayos montados en un
gabinete metdlico adyacente al motor.

Seis terminales extras en la caja terminal
pueden ser suministrados para la proteccion
diferencial. Usualmente los transformadores
son suministrados y montados por terce-
ros, pero pueden ser suministrados con el

motor.

Para instalaciones en lugares de gran
humedad, se recomiendan las resistencias
calefactores para reducir la condensacién y
deben de ser energizados tan pronto como
el motor es desenergizado. Estos estan
disponibles en 120 o 240 volts en una sola
fase. También estan disponibles calentado-
res de superficies especiales de bajas tem-
peraturas para 3 fases.

Siemens esta listo para responder a las
necesidades especiales de los clientes y
varios requerimientos de los motores con
una amplia gama de opciones para los
motores, incluyendo: armazones extra silen-
ciosos, balanceo a precisién mas alla de los
estandares NEMA, cargas de alta inercia
para arranque a tensién reducida, aplicacio-
nes de control de velocidad va-riable.

A todos los motores se les da una prueba
comercial (rutina) de los estandares NEMA,
ANSI, y IEEE y copia de estas pruebas pue-
den suministrarse.

Siemens ofrece las siguientes pruebas
opcionales supervisadas o no supervisadas:

* Prueba completa por la IEEE 122 en los
Métodos E, E1, F*, o F1*

¢ Pruebas de Presién de Sonido por la IEEE
58 y NEMA MG1-9

¢ Prueba de bobinado Sellado por NEMA
MG1-20

* Prueba de temperatura de Rodamientos

* Prueba de Par vs. Velocidad/Corriente

¢ Prueba de indice de Polarizacién por la
IEEE 45

*Maximo 3000 HP para métodos F o F1

En Siemens, cada producto es construido
y cada servicio efectuado con el maximo
nivel de calidad —La excelencia es nuestro
minimo estandar aceptable. La calidad no
es una opcién, ésta es incorporada desde
las primeras etapas de desarrollo hasta

la finalizacion del producto. Nuestra alta
calidad es el resultado de mas de 100
afos de experiencia probada, dedicacién
al detalle en todas las fases de produccion,
y un Programa de eficiencia de Calidad
Certificada.

La asistencia técnica profesional esta siem-
pre disponible a través de las oficinas loca-
les de Siemens. Con una red de represen-
tantes a lo largo del mundo, la asistencia es
no mas que una simple llamada telefénica.

El servicio de fabrica continua esta también
disponible en todos los equipos Siemens
instalados. Los recursos de la organizacion
del servicio de campo y una extensa docu-
mentacion de fabrica hacen que la infor-
macién en cada maquina fa-bricada esté
disponible.




Dibujos dimensionales para motores de baja tensién NEMA e IEC.
http://lwww.sea.siemens.com/us/products/electric-motors/nema-ac-motors/Pages/nema-dimension-prints.aspx

Descarga gratuita del programa SINASAVE, ahorro de energia.
www.siemens.com/energysaving

Industry Mall. Encuentre informacion, seleccione y ordene en linea.
www.siemens.com/automation/mall

Siemens Industry en México
http://lwww.siemens.com.mx/industria/

Catalogo Nacional de Motores Siemens
http:/lindustria.siemens.com.mx/Motores/index.htm

Catalogo de Motores Trifasicos Europeos (IEC)
http:/lintranet.automation.siemens.com/mcms/infocenter/content/en/Pages/order_form.aspx?nodeKey=key_516799&infotype=1

DT Configurator. Configuradér para motores y variadores.
http://lwww.siemens.com/sd-configurator






Direcciones de Siemens en México y Centroamérica

Sede Central

Av. Ejército Nacional No. 350

3er piso, Col. Chapultepec Morales
Deleg. Miguel Hidalgo, 11570
México, D.F.

Tel: 5328 2000

Fax: 5328 2192

Suc. Guadalajara

Camino a la Tijera No. 1 Km. 3.5
Carretera Guadalajara-Morelia,
45640 Tlajomulco de Zufiga, Jal.
Tels: (33) 3818 2100, 3818 2174
3818 2107

Fax: 3818 2186, 01(800) 090 8070

Suc. Monterrey

Libramiento Arco Vial Km. 4.2,
66350, Santa Catarina,

Nuevo Leon.

Tel: (81) 8124 4100

Suc. Puebla

Blvd.Hermanos Serdan No. 786,
4ta. planta, Col. San Rafael Oriente
72020, Puebla, Pue.

Tels: 01(222) 249 4011, 249 4101
249 4215, 249 4301

Fax: 231 0971

Suc. Ledén

Blvd Juan Alonso de Torres No.1801
Col. Valle Del Camprestre, 37150
Ledn, Gto.

Tels: (477) 773 3961, 773 3962
773 3963, 773 3964

Fax: 779 4561

Oficina Gémez Palacio

Av. Lazaro Cardenas y Canatlan SIN
Parque Industrial Lagunero, 35070
Gomez Palacio, Dgo.

Tels: (871) 750 0432, 750 0907
Fax: 750 1048, 750 0176

Oficina Veracruz

Av. Tiburén No. 430-3, Edificio
Alida,Fracc. Costa de Oro, 94299
Boca del Rio, Ver.

Tels: (229) 922 2844, 922 2849
921 7644, 921 7610

Fax: 922 2852

Centro de Atencion de Servicio
01 800 5600 158 en México

servicios.mx@siemens.com

Oficina Coatzacoalcos

Av. Independencia No. 500

local 101,Col. Maria de la Piedad,
96410, Coatzacoalcos Ver.

Tels: (921) 215 0920, 214 7054
214 5106

Fax: (921) 215 0920

Oficina Hermosillo

Dr. Pesqueira No. 196 A

Entre Sahuaripa y Juan R. Cabrillo
Col. Prados Del Centenario, 83260
Hermosillo, Sonora

Tels: (662) 212 1644, 212 4616
212 3517, 212 5002

Oficina Culiacan

Av. 16 de Septiembre 1726 Pte.
Local B1 P.A., Col. Centro Sinaloa,
80120, Culiacan, Sin.

Tels: (667) 714 0087, 714 0440
714 1363

Fax: 714 1633

Oficina Mérida
Calle 18-E No. 262-C entre Calle

15-Ay Calle 17, Frac. Altabrisa, Priv.

San Remo. 97130, Mérida, Yuc.
Tels: (999) 926 5523, 926 5421
Fax: 926 6489

Oficina San Luis Potosi

Dr. Salvador Nava Martinez
No.1643, Local 09 Col. San Juan
de Guadalupe, 78360

San Luis Potosi, S.L.P.

Tels: (444) 815 6256, 815 7295
839 0314

Oficina Chihuahua

C. California No. 5101 Int. 205
Esquina con Hdo. Carrizales, 31215
Fracc. Haciendas del Valle
Chihuahua, Chi.

Tels: (614) 423 5170, 430 3871
4189085, 413 3233

Oficina Querétaro

Km. 8 Carretera 45 Libre Querétaro-
Celaya Fracc. Ind. Balvanera, 76920
Corregidora, Qro.

Tels: (442) 225 1935, 225 1875
Fax: 225 2067

Oficina Tijuana

José Maria Velazco No. 2789
Despacho No. 104 Zona Rio, 22320
Tijuana, B. C.

Tels: (664) 634 1134, 634 1157
634 6367

Oficinas de venta en
Centroamérica

Costa Rica

Siemens S A

La Uruca 200 mts este de la Plaza
de Deportes, Apdo. 10022-1000
San José, Costa Rica

Tel: (506) 2287 5050

Fax: (506) 2221 5050
Siemens@racsa.co.cr Www.
siemens-centram.com/

Panama

Siemens S A

Avenida Justo Arosemena y

Calle 44 Edificio Casa del Médico,
1° piso Bella Vista

Panam4, Ciudad de Panama

Tel: (507) 392 6289

El Salvador

Siemens S A

Calle Siemens No. 43

Parque Industrial Santa Elena
Antiguo Cuscatlan

Apdo. 1525 San Salvador

El Salvador

Tel: (503) 2248 7333

Fax: (503) 2278 3334
siemens.slv@siemens.com www.
siemens.com/sv

n facebook.com/Siemensindustria

@ twitter.com/SectorIndustria
Youllll youtube.com/webinarsSiemens

Guatemala

Siemens Electrotécnica S A

2a Calle 6-76, zona 10, Apdo.
Postal 1959, Ciudad de Guatemala,
Guatemala Tel: (502) 2379 2200
Fax: (502) 2334 3670
www.siemens-centram.com/
index_guatemala.shtml

Republica Dominicana

Siemens Holding S A

Av. Pedro Henriquez Urefia No. 138
Torre Empresarial Reyna Il

Piso 6, Suite 602

Sector La Esperilla, Santo Domingo
Republica Dominicana

Tel: (809) 620 1800

Fax: (809) 620 2060

www.siemens.com.mx/industria




